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第第第第１１１１節節節節    調査調査調査調査のののの概要概要概要概要    

１１１１    調査調査調査調査のののの目的目的目的目的    

公共施設再配置計画の推進に当たっては、公共施設を利用する市民のみならず、

広く市民の声を聴き、公共施設のあり方に対する意識を把握する必要があると考え

ています。そのためには、無作為抽出による市民アンケート調査が有力な手段とな

ることから、公共施設白書の作成及び改訂に合わせて平成 21 年度、平成 24 年度及

び平成 26 年度に実施したアンケート調査に続き、「公共施設に関するアンケート調

査」を実施したものです。 

なお、今回のアンケート調査は、公共施設の使用料の適正化を進める中で、「公

共施設の使用料に対する意識」を把握するための質問を設けたことから、インター

ネットを利用した調査会社によるアンケート（以下「Web 調査」といいます。）に加

え、無作為抽出による郵送のアンケート（以下「郵送調査」といいます。）も実施

し、その結果については、さらに信頼水準の高いものとしました。 

 

２２２２    調査調査調査調査方法等方法等方法等方法等    

    (1)(1)(1)(1)    調査方法調査方法調査方法調査方法    

区分 Web調査 郵送調査 

調査方法 インターネット上の会員用

フォームへの入力による回収 

郵送による調査票の送付及び回収 

調査期間 平成 28年 7月 5日～13日 平成 28年 8月 2日～26日 

調査対象者 調査会社のモニター会員の

うち、市内に居住すると登録

がある20歳以上の男女 

平成 28年 7月 1日時点で市内に住

所を有する 18 歳以上の男女 700 名

(住民基本台帳から無作為抽出) 

回答者数  男 女 計  男 女 無回答 計 

20代 13 43 56 20代以下 13 11 0 24 

30代 40 42 82 30代 21 22 0 43 

40代 42 46 88 40代 21 34 1 56 

50代以上 89 36 125 50代以上 107 117 0 224 

－ － － － 無回答 0 0 1 1 

計 184 167 351 計 162 184 2 348 

回収率 － 49.7％ 
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 ((((2222))))    標本誤差標本誤差標本誤差標本誤差についてについてについてについて    

今回のアンケート調査のよう

に、母集団から一部の標本を取

り出して調査を行い、その結果

から母集団における結果を推定

する調査方法を「標本調査」と

いいます。    

この「標本調査」では、調査

結果と母集団における結果との

間には、誤差が存在します。こ

の誤差のことを「標本誤差1」

といいますが、今回の調査にお

ける信頼水準が 95％2である

「標本誤差」とその計算式は、

右表に示すとおりです。 

Web 調査の結果と、郵送調査

の結果との間に大きな違いは見

られませんでしたが、一部の設

問の回答者の割合には、右表に

示した標本誤差を超える差が見

られました。このことについて

は、後述のとおり郵送調査にお

ける回収率に表れた年代別及び

性別の特性が影響しているもの

と考えられます。 

なお、右表に示した標本誤差

を超える誤差があったものにつ

いては、各設問と回答の結果に

クロス集計等の結果を示して、原因等を説明しています。 

    

    ((((3333))))    WebWebWebWeb 調査調査調査調査におけるにおけるにおけるにおける希望希望希望希望サンプルサンプルサンプルサンプル数数数数    

Web調査では、回答者の年代の極端な偏りを防ぐために、調査受託会社からのア

ドバイスに基づく年代別、性別ごとの希望サンプル数を定めています。今年度の調

査における希望サンプル数の内訳は、次表のとおりとなっていますが、年々、50代

                         
1 母集団から一部の標本を抽出する標本調査において、標本から得られた値と、母集団におけ

る値との間に生じる誤差で、確率論に基づき一定の式で計算する。 
2 100回同じ調査を行った場合、95回が回答割合に標本誤差を加減した割合の中に納まる結果

になるという信頼度である。例えば、回答率 50%で信頼水準 95%である標本誤差が 5％の場合、

その回答は100回中 95回 45～55%の間に収まることになる。 

Web 調査(標本数＝351) 郵送調査(標本数＝348) 

回答割合 誤差 回答割合 誤差 

5% 2.3% 5% 2.3% 

10% 3.2% 10% 3.2% 

15% 3.8% 15% 3.8% 

20% 4.3% 20% 4.3% 

25% 4.6% 25% 4.6% 

30% 4.9% 30% 4.9% 

35% 5.1% 35% 5.1% 

40% 5.2% 40% 5.3% 

45% 5.3% 45% 5.3% 

50% 5.3% 50% 5.4% 

55% 5.3% 55% 5.3% 

60% 5.2% 60% 5.3% 

65% 5.1% 65% 5.1% 

70% 4.9% 70% 4.9% 

75% 4.6% 75% 4.6% 

80% 4.3% 80% 4.3% 

85% 3.8% 85% 3.8% 

90% 3.2% 90% 3.2% 

95% 2.3% 95% 2.3% 

[計算式] 

標本誤差 =２×�回答割合�１−回答割合�
標本数

 



273 

 

以上の男性の回答が集めやすくなっている一方で、20代の男性の回答が集めにくく

なっています。また、以前から50代以上の女性のサンプルが集めにくい傾向があり

ます。 

【今回の調査における希望サンプル数と回収数】 

区分 20代 30代 40代 50代以上 合計 

男性 15(13) 45(40) 40(42) 100(89) 200(184) 

女性 50(43) 40(42) 70(46) 40(36) 200(167) 

合計 65(56) 85(82) 110(88) 140(125) 400(351) 

 

    ((((4444))))    郵送調査郵送調査郵送調査郵送調査におけるにおけるにおけるにおける回収率回収率回収率回収率のののの性別性別性別性別、、、、年代別年代別年代別年代別のののの内訳内訳内訳内訳    

全体の回収率は、49.7%となりましたが、年代別では、年代が上がるほど高くな

り、性別では、女性が男性よりも約7.7ポイント高くなりました。 

年代及び性別での分類では、50 代以上の男性が 61.5％で最も高く、20 代以下の

女性が20.8％で最も低くなりました。 

 

 

 
  

104104104104 103103103103 127127127127

366366366366

24242424 43434343 56565656 224224224224

23.1 23.1 23.1 23.1 

41.7 41.7 41.7 41.7 44.1 44.1 44.1 44.1 

61.2 61.2 61.2 61.2 
49.7 49.7 49.7 49.7 
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40404040
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80808080
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100100100100

200200200200
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400400400400

20202020代以下代以下代以下代以下 30303030代代代代 40404040代代代代 50505050代以上代以上代以上代以上 計計計計

(( ((

回回回回
収収収収
率率率率

％％％％)) ))

(( ((

送送送送
付付付付
・・・・
回回回回
収収収収

通通通通)) ))

【【【【全体全体全体全体】】】】

送付数送付数送付数送付数 回収数回収数回収数回収数 回収率回収率回収率回収率

51515151 63636363 67676767

174174174174

13131313 21212121 21212121 107107107107

25.5 25.5 25.5 25.5 
33.3 33.3 33.3 33.3 31.3 31.3 31.3 31.3 

61.5 61.5 61.5 61.5 

45.6 45.6 45.6 45.6 
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20202020

40404040

60606060

80808080
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50505050

100100100100

150150150150

200200200200

20202020代以下代以下代以下代以下 30303030代代代代 40404040代代代代 50505050代以上代以上代以上代以上 計計計計

(( ((

回回回回
収収収収
率率率率

％％％％)) ))

(( ((

送送送送
付付付付
回回回回
収収収収

通通通通)) ))

【【【【男性男性男性男性】】】】

送付数送付数送付数送付数 回収数回収数回収数回収数 回収率回収率回収率回収率

53535353 40404040 60606060

192192192192

11111111 22222222 34343434 117117117117

20.8 20.8 20.8 20.8 

55.0 55.0 55.0 55.0 56.7 56.7 56.7 56.7 60.9 60.9 60.9 60.9 
53.3 53.3 53.3 53.3 
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回回回回
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％％％％)) ))

(( ((

送送送送
付付付付
回回回回
収収収収

通通通通)) ))

【【【【女性女性女性女性】】】】

送付数送付数送付数送付数 回収数回収数回収数回収数 回収率回収率回収率回収率
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第第第第２２２２節節節節    回答者回答者回答者回答者のののの属性属性属性属性及及及及びびびび分析結果分析結果分析結果分析結果    

属性属性属性属性１１１１    性別性別性別性別    

１１１１ 調査結果調査結果調査結果調査結果    

Web 調査では、男性の割合が 52.4％と女性よりも多く、郵送調査では、逆に女性

の割合が52.9％と男性よりも多くなりました。 

        

    

２２２２    実人口割合実人口割合実人口割合実人口割合とのとのとのとの比較比較比較比較    

実人口3の割合と比較すると、Web 調査では男性の割合が女性よりも 2.4 ポイント

多く、逆に郵送調査では、女性の割合が男性よりも 2.9 ポイント高くなっています。 

 
 

属性属性属性属性２２２２    年代年代年代年代    

１１１１ 調査結果調査結果調査結果調査結果    

50 代以上の割合は、Web 調査 35.6％、郵送調査 64.4％となり、どちらの調査にお

いても最も多くを占めています。また、20 代以下の割合は、Web 調査 16.0％、郵送

調査 6.9％となり、どちらの調査においても最も少なく、年代が上がるほど回答者に

占める割合は多くなっていきます。 

                         
3 平成 28年 7月末日現在の住民基本台帳による18歳以上の人口 

男性男性男性男性

184184184184

52.4%52.4%52.4%52.4%

女性女性女性女性

167167167167

47.6%47.6%47.6%47.6%

【【【【Web(n=351)Web(n=351)Web(n=351)Web(n=351)】】】】

男性男性男性男性

162162162162

46.6%46.6%46.6%46.6%

女性女性女性女性

184184184184

52.9%52.9%52.9%52.9%

不明不明不明不明・・・・

無回無回無回無回

答答答答

2222

0.6%0.6%0.6%0.6%

【【【【郵送郵送郵送郵送(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)】】】】

69,25469,25469,25469,254（（（（50.0%50.0%50.0%50.0%））））

162162162162（（（（46.6%46.6%46.6%46.6%））））

男男男男 184184184184（（（（52.4%52.4%52.4%52.4%））））

69,24369,24369,24369,243（（（（50.0%50.0%50.0%50.0%））））

184184184184（（（（52.9%52.9%52.9%52.9%））））

女女女女 167167167167（（（（47.6%47.6%47.6%47.6%））））

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2222（（（（0.6%0.6%0.6%0.6%））））

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

実人口実人口実人口実人口

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)



275 

 

        
 

２２２２    実人口割合実人口割合実人口割合実人口割合とのとのとのとの比較比較比較比較    

Web 調査では、50 代以上の割合が実人口の割合よりも少なく、それ以外の年代の

割合が多くなっています。また、郵送調査では、50 代以上の割合が実人口の割合よ

りも多く、それ以外の年代の割合が少なくなっています。 

 
 

３３３３    性別性別性別性別によるによるによるによる比較比較比較比較    

    (1)(1)(1)(1)    男性男性男性男性    

50 代以上の割合が Web 調査では 48.4％、郵送調査でも 66.0％となり、どちらの

調査においても最も多くを占め、郵送調査では、Web調査と比較して、50代以上の

割合が多くなる一方で、その他の年代の割合は、Web 調査よりも少なくなっていま

す。また、Web 調査では、30 代と 40 代の割合は、実人口の割合よりも多くなり、

20代と 50代以上の割合は、少なくなっています。郵送調査では、50代以上の割合

は、実人口の割合よりも多くなり、それ以外の年代では、少なくなっています。 

    
    

20202020代代代代

以下以下以下以下

56565656

16.0%16.0%16.0%16.0%

30303030代代代代

82828282

23.4%23.4%23.4%23.4%

40404040代代代代

88888888

25.1%25.1%25.1%25.1%

50505050代以代以代以代以

上上上上

125125125125

35.6%35.6%35.6%35.6%

【【【【Web(n=351)Web(n=351)Web(n=351)Web(n=351)】】】】 20202020代代代代

以下以下以下以下

24242424

6.9%6.9%6.9%6.9%

30303030代代代代

43434343

12.4%12.4%12.4%12.4%

40404040代代代代

56565656

16.1%16.1%16.1%16.1%
50505050代以代以代以代以

上上上上

224224224224

64.4%64.4%64.4%64.4%

不明不明不明不明・・・・

無回答無回答無回答無回答

1111

0.3%0.3%0.3%0.3%

【【【【郵送郵送郵送郵送(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)】】】】

19,64119,64119,64119,641

(14.2%) (14.2%) (14.2%) (14.2%) 

24242424

(6.9%) (6.9%) (6.9%) (6.9%) 

20202020代代代代((((以下以下以下以下))))

56565656（（（（16.0%16.0%16.0%16.0%））））

19,31019,31019,31019,310

(13.9%) (13.9%) (13.9%) (13.9%) 

43434343

(12.4%) (12.4%) (12.4%) (12.4%) 

30303030代代代代

82(23.4%) 82(23.4%) 82(23.4%) 82(23.4%) 

24,48624,48624,48624,486

(17.7%) (17.7%) (17.7%) (17.7%) 

56565656

(16.1%) (16.1%) (16.1%) (16.1%) 

40404040代代代代

88(25.1%) 88(25.1%) 88(25.1%) 88(25.1%) 

75,06075,06075,06075,060

(54.2%) (54.2%) (54.2%) (54.2%) 

224224224224

(64.4%) (64.4%) (64.4%) (64.4%) 

50505050代以上代以上代以上代以上

125(35.6%) 125(35.6%) 125(35.6%) 125(35.6%) 

不明不明不明不明・・・・

無回答無回答無回答無回答

1(0.3%) 1(0.3%) 1(0.3%) 1(0.3%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

実人口実人口実人口実人口

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

10,35310,35310,35310,353

(14.9%) (14.9%) (14.9%) (14.9%) 

13131313

(8.0%) (8.0%) (8.0%) (8.0%) 

20202020代代代代((((以下以下以下以下))))

13(7.1%) 13(7.1%) 13(7.1%) 13(7.1%) 

10,17110,17110,17110,171

(14.7%) (14.7%) (14.7%) (14.7%) 

21212121

(13.0%) (13.0%) (13.0%) (13.0%) 

30303030代代代代

40(21.7%) 40(21.7%) 40(21.7%) 40(21.7%) 

12,90512,90512,90512,905

(18.6%) (18.6%) (18.6%) (18.6%) 

21212121

(13.0%) (13.0%) (13.0%) (13.0%) 

40404040代代代代

42(22.8%) 42(22.8%) 42(22.8%) 42(22.8%) 

35,82535,82535,82535,825

(51.7%) (51.7%) (51.7%) (51.7%) 

107107107107

(66.0%) (66.0%) (66.0%) (66.0%) 

50505050代以上代以上代以上代以上

89(48.4%) 89(48.4%) 89(48.4%) 89(48.4%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

実人口実人口実人口実人口

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性】】】】
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    (2)(2)(2)(2)    女性女性女性女性    

Web 調査では、40 代の割合が 27.5％と最も多くなり、50 代以上の割合が 21.6％

と最も少なくなっています。郵送調査では、50 代以上の割合が 63.6％と最も多く、

年代が下がるほど回答者に占める割合が少なくなっています。また、Web 調査では、

50 代以上の割合が実人口の割合よりも少なくなり、それ以外の年代の割合は多く

なっています。郵送調査では、40代と 50代以上の割合は多くなりますが、20代と

30代では少なくなっています。    

 
 

４４４４    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較((((WebWebWebWeb 調査調査調査調査))))    

全体では、50代以上の割合が増え続け、それ以外の年代の割合は、減り続けてい

ます。また、男性では、50代以上の割合が増え続ける一方で、20代の割合の減少が

顕著です。なお、女性には、一定の傾向は見られず、調査年次によってばらつきが

見られますが、これらの傾向は、Web調査受託会社に登録している会員の特性に起因

するものとなります。 
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【【【【女性女性女性女性】】】】
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【【【【全体全体全体全体】】】】
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(26.8%) (26.8%) (26.8%) (26.8%) 

42424242

(23.7%) (23.7%) (23.7%) (23.7%) 

30303030代代代代
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【【【【男性男性男性男性】】】】
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属性属性属性属性３３３３    未既婚未既婚未既婚未既婚    

１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

既婚者の割合は、Web 調査 68.1％、郵送調査 77.3％となり、どちらの調査におい

ても、未婚者よりも多くなっています。 

        
 

２２２２    性別性別性別性別によるによるによるによる比較比較比較比較    

既婚者の割合は、男性では 4.9 ポイント、女性では 13.2 ポイント郵送調査が Web

調査よりも高くなっています。 
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３３３３    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較（（（（WebWebWebWeb 調査調査調査調査））））    

今回の調査では、前回の調査と比較して、未婚者の割合は、2.5ポイント減少して

います。未婚者が占める割合の減少傾向は、平成24年度の調査から続いています。

なお、年代と同様にこれらの傾向は、Web調査受託会社に登録している会員の特性に

起因するものとなります。 

 
 

属性属性属性属性４４４４    子子子子どものどものどものどもの有無有無有無有無    

１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

「子どもあり」と答え者の割合は、Web 調査 59.3％、郵送調査 72.4％となり、ど

ちらの調査でも「子どもなし」と答えた者の割合よりも多くなっています。 

        

 

２２２２    性別性別性別性別によるによるによるによる比較比較比較比較    

男性、女性ともに「子どもあり」答えた者の割合の方が多くなっています。また、

郵送調査で「子どもあり」と答えた者の割合は、男性では 8.6 ポイント、女性では

17.3ポイントWeb調査よりも高くなっています。 
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【【【【男性男性男性男性】】】】
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３３３３    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較((((WebWebWebWeb 調査調査調査調査))))    

前回の調査と比較して、「子どもあり」と答えた者の割合は、5.2ポイント増えて

います。「子どもあり」と答えた者の割合は、毎回増えていますが、年代や未既婚

と同様に、これらの傾向は、Web調査受託会社に登録している会員の特性に起因する

ものとなります。 

    

    

属性属性属性属性５５５５    職業職業職業職業    

１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

№1 の公務員から№7 の自由業までを有職者とすると、有職者の割合は、Web 調査

45.3％、郵送調査 36.2％となり、Web 調査のほうが有職者の割合が多くなっていま

す。また、特に「その他・無職」と答えた者の割合の差が顕著です。 

ちなみに、平成 22 年度国勢調査の結果では、本市の 15 歳以上の人口に占める就

業者の割合は、51.6％となっています。 
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【【【【女性女性女性女性】】】】
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0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

ＨＨＨＨ21212121調査調査調査調査

(n=302)(n=302)(n=302)(n=302)

ＨＨＨＨ24242424調査調査調査調査

(n=311)(n=311)(n=311)(n=311)

ＨＨＨＨ26262626調査調査調査調査

(n=375)(n=375)(n=375)(n=375)

今回調査今回調査今回調査今回調査

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)
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２２２２    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較(Web(Web(Web(Web 調査調査調査調査))))    

前回の調査までは、有職者の割合が減り続けていましたが、今回の調査では増え

ています。また、その他・無職と答えた者の割合が増え続けています。年代や未既

婚、子どもの有無と同様に、これらの傾向は、Web調査受託会社に登録している会員

の特性に起因するものとなります。 

公務員公務員公務員公務員 12121212 7777

経営者経営者経営者経営者・・・・役員役員役員役員 4444
7777

会社員会社員会社員会社員((((事務系事務系事務系事務系)))) 29292929
21212121

会社員会社員会社員会社員((((技術系技術系技術系技術系)))) 57575757

35353535

会社員会社員会社員会社員((((そのそのそのその他他他他)))) 37373737

34343434

自営業自営業自営業自営業 14141414

16161616

自由業自由業自由業自由業 6666

6666

専業主婦専業主婦専業主婦専業主婦((((夫夫夫夫)))) 67676767

82828282

パート・アルバイトパート・アルバイトパート・アルバイトパート・アルバイト

53535353

46464646

学生学生学生学生 19191919

12121212

そのそのそのその他他他他・・・・無職無職無職無職 53535353

81818181

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答 1111

0%0%0%0%

10%10%10%10%

20%20%20%20%

30%30%30%30%

40%40%40%40%

50%50%50%50%

60%60%60%60%

70%70%70%70%

80%80%80%80%

90%90%90%90%

100%100%100%100%

Web(n=351)Web(n=351)Web(n=351)Web(n=351) 郵送郵送郵送郵送(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)
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調査区分 

 

職業区分 

今回調査 H26 調査 H24 調査 H21 調査 

回答 

者数 

割合 

（％） 

回答 

者数 

割合 

（％） 

回答 

者数 

割合 

（％） 

回答 

者数 

割合 

（％） 

公務員 12 3.4 11 2.9 9 2.9 10 3.3 

経営者・役員 4 1.1 3 0.8 3 1.0 1 0.3 

会社員(事務系) 29 8.3 36 9.6 32 10.3 19 6.3 

会社員(技術系) 57 16.2 52 13.9 50 16.1 75 24.8 

会社員(その他) 37 10.5 29 7.7 35 11.3 30 9.9 

自営業 14 4.0 17 4.5 14 4.5 24 7.9 

自由業 6 1.7 8 2.1 7 2.3 8 2.6 

有職者計 159 45.3 156 41.6 150 48.2 167 55.3 

専業主婦(主夫) 67 19.1 75 20.0 69 22.2 57 18.9 

パート・アルバイト 53 15.1 67 17.9 32 10.3 31 10.3 

学生 19 5.4 27 7.2 30 9.6 26 8.6 

その他・無職 53 15.1 50 13.3 30 9.6 21 7.0 

全体 351 100.0 375 100.0 311 100.0 302 100.0 

 

  

10 10 10 10 

9 9 9 9 

11 11 11 11 

公務員公務員公務員公務員

12121212

1 1 1 1 

3 3 3 3 

3 3 3 3 

経営者経営者経営者経営者・・・・役員役員役員役員

4444

19191919

32323232

36363636

会社員会社員会社員会社員

((((事務系事務系事務系事務系))))

29292929

75757575

50505050

52525252

会社員会社員会社員会社員

((((技術系技術系技術系技術系))))

57575757

30303030

35353535

29292929

会社員会社員会社員会社員

((((そのそのそのその他他他他))))

37373737

24242424

14141414

17171717

自営業自営業自営業自営業

14141414

8888

7777

8888

自由業自由業自由業自由業

6666

57575757

69696969

75757575

専業主婦専業主婦専業主婦専業主婦((((夫夫夫夫))))

67676767

31313131

32323232

67676767

パートパートパートパート

アルバイトアルバイトアルバイトアルバイト

53535353

26262626

30303030

27272727

学生学生学生学生

19191919

21212121

30303030

50505050

そのそのそのその他他他他

無職無職無職無職

53535353

H21H21H21H21調査調査調査調査

(n=302)(n=302)(n=302)(n=302)

H24H24H24H24調査調査調査調査

(n=311)(n=311)(n=311)(n=311)

H26H26H26H26調査調査調査調査

(n=375)(n=375)(n=375)(n=375)

今回調査今回調査今回調査今回調査

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%
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第第第第３３３３節節節節    設問及設問及設問及設問及びびびび回答回答回答回答内容並内容並内容並内容並びにびにびにびに分析分析分析分析結果結果結果結果    

 

問問問問１１１１    あなたがあなたがあなたがあなたが居住居住居住居住しているしているしているしている地区地区地区地区をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。    
    

①①①①    本町地区本町地区本町地区本町地区    ②②②②    南地区南地区南地区南地区    ③③③③    東地区東地区東地区東地区    ④④④④    北地区北地区北地区北地区    ⑤⑤⑤⑤    大根地区大根地区大根地区大根地区    

⑥⑥⑥⑥    鶴巻地区鶴巻地区鶴巻地区鶴巻地区    ⑦⑦⑦⑦    西地区西地区西地区西地区    ⑧⑧⑧⑧    上地区上地区上地区上地区    ⑨⑨⑨⑨    現在現在現在現在、、、、秦野市秦野市秦野市秦野市にににに住住住住んでいないんでいないんでいないんでいない    

 

１１１１－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

回答者に占める割合が最も多くなったのは、Web 調査では南地区の 23.4％、郵送

調査では西地区の 24.1％となりました。また、最も少なくなったのは、上地区を除

くとWeb調査では北地区の6.3％、郵送調査では鶴巻地区の6.0％となりました。 

        
実割合 n= 351 n= 348

① 　本町 13.3% (8.5%) ～ 12.0% ～ (15.5%) (10.9%) ～ 14.7% ～ (18.5%)

② 　南 19.5% (18.9%) ～ 23.4% ～ (27.9%) (16.6%) ～ 21.0% ～ (25.4%)

③ 　東 10.0% (4.1%) ～ 6.8% ～ (9.5%) (6.6%) ～ 9.8% ～ (13.0%)

④ 　北 8.1% (3.7%) ～ 6.3% ～ (8.9%) (5.1%) ～ 8.0% ～ (10.9%)

⑤ 　大根 14.8% (13.8%) ～ 17.9% ～ (22.0%) (9.8%) ～ 13.5% ～ (17.2%)

⑥ 　鶴巻 8.9% (8.3%) ～ 11.7% ～ (15.1%) (3.5%) ～ 6.0% ～ (8.5%)

⑦ 　西 23.9% (17.0%) ～ 21.4% ～ (25.8%) (19.5%) ～ 24.1% ～ (28.7%)

⑧ 　上 1.4% (0.0%) ～ 0.6% ～ (1.4%) (0.0%) ～ 0.9% ～ (1.9%)

－ － 2.0%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

    
    

１１１１－－－－２２２２    実人口割合実人口割合実人口割合実人口割合とのとのとのとの比較比較比較比較    

Web 調査では、南、大根、鶴巻地区と答えた者の割合が、実人口の割合よりも多く

なり、本町、東、北、西、上地区と答えた者の割合が少なくなっています。また、

郵送調査では、本町、南、西地区と答えた者の割合が、実人口割合よりも多くなり、

東、北、大根、鶴巻、上地区と答えた者の割合が少なくなっています。 

本町本町本町本町 42424242

12.0%12.0%12.0%12.0%

南南南南 82828282

23.4%23.4%23.4%23.4%

東東東東

24242424

6.8%6.8%6.8%6.8%

北北北北 22222222

6.3%6.3%6.3%6.3%

大根大根大根大根 63636363

17.9%17.9%17.9%17.9%

鶴巻鶴巻鶴巻鶴巻 41414141

11.7%11.7%11.7%11.7%

西西西西 75757575

21.4%21.4%21.4%21.4%

上上上上 2222

0.6%0.6%0.6%0.6%

【【【【Web(n=351)Web(n=351)Web(n=351)Web(n=351)】】】】

本町本町本町本町 51515151

14.7%14.7%14.7%14.7%

南南南南 73737373

21.0%21.0%21.0%21.0%

東東東東 34343434

9.8%9.8%9.8%9.8%北北北北 28282828

8.0%8.0%8.0%8.0%

大根大根大根大根 47474747

13.5%13.5%13.5%13.5%

鶴巻鶴巻鶴巻鶴巻 21212121

6.0%6.0%6.0%6.0%

西西西西 84848484

24.1%24.1%24.1%24.1%

上上上上 3333

0.9%0.9%0.9%0.9%

不不不不

明明明明・・・・

無回無回無回無回

答答答答 7777

2.0%2.0%2.0%2.0%

【【【【郵送郵送郵送郵送(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)】】】】
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１１１１－－－－３３３３    地区地区地区地区ごとごとごとごとのののの性別性別性別性別回答者割合回答者割合回答者割合回答者割合    

男性の割合が最も多かったのは、Web 調査では東地区 66.7％、郵送調査では北地

区 60.7％となっています。逆に女性の割合が最も多かったのは、Web 調査では本町

地区 59.5％、郵送調査では鶴巻地区 76.2％となっています。また、本町、南、北地

区では、Web 調査の方が郵送調査よりも男性の割合が少なくなり、東、大根、鶴巻、

西、上地区では、逆に多くなります。 

 

 

 

 

 

18,43618,43618,43618,436

(13.3%) (13.3%) (13.3%) (13.3%) 

51515151

(14.7%)(14.7%)(14.7%)(14.7%)

本町本町本町本町

42(12.0%)42(12.0%)42(12.0%)42(12.0%)

26,97426,97426,97426,974

(19.5%) (19.5%) (19.5%) (19.5%) 

73737373

(21.0%)(21.0%)(21.0%)(21.0%)

南南南南

82(23.4%)82(23.4%)82(23.4%)82(23.4%)

13,90113,90113,90113,901

(10.0%) (10.0%) (10.0%) (10.0%) 

34343434

(9.8%)(9.8%)(9.8%)(9.8%)

東東東東

24(6.8%)24(6.8%)24(6.8%)24(6.8%)

11,244 11,244 11,244 11,244 

(8.1%)(8.1%)(8.1%)(8.1%)

28282828

(8.0%)(8.0%)(8.0%)(8.0%)

北北北北

22(6.3%)22(6.3%)22(6.3%)22(6.3%)

20,44020,44020,44020,440

(14.8%) (14.8%) (14.8%) (14.8%) 

47474747

(13.5%)(13.5%)(13.5%)(13.5%)

大根大根大根大根

63(17.9%)63(17.9%)63(17.9%)63(17.9%)

12,37212,37212,37212,372

(8.9%) (8.9%) (8.9%) (8.9%) 

21212121

(6.0%)(6.0%)(6.0%)(6.0%)

鶴巻鶴巻鶴巻鶴巻

41(11.7%)41(11.7%)41(11.7%)41(11.7%)

33,158 33,158 33,158 33,158 

(23.9%)(23.9%)(23.9%)(23.9%)

84848484

(24.1%)(24.1%)(24.1%)(24.1%)

西西西西

75(21.4%)75(21.4%)75(21.4%)75(21.4%)

1,9721,9721,9721,972

(1.4%) (1.4%) (1.4%) (1.4%) 

3333

(0.9%)(0.9%)(0.9%)(0.9%)

上上上上

2(0.6%)2(0.6%)2(0.6%)2(0.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答 7777

(2.0%)(2.0%)(2.0%)(2.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

実人口実人口実人口実人口

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

30(58.8%) 30(58.8%) 30(58.8%) 30(58.8%) 

男男男男 17(40.5%) 17(40.5%) 17(40.5%) 17(40.5%) 

21(41.2%) 21(41.2%) 21(41.2%) 21(41.2%) 

女女女女 25(59.5%) 25(59.5%) 25(59.5%) 25(59.5%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送(n=51)(n=51)(n=51)(n=51)

Web(n=42)Web(n=42)Web(n=42)Web(n=42)

【【【【本町地区本町地区本町地区本町地区】】】】

37(50.7%) 37(50.7%) 37(50.7%) 37(50.7%) 

男男男男 39(47.6%) 39(47.6%) 39(47.6%) 39(47.6%) 

36(49.3%) 36(49.3%) 36(49.3%) 36(49.3%) 

女女女女 43(52.4%) 43(52.4%) 43(52.4%) 43(52.4%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送(n=73)(n=73)(n=73)(n=73)

Web(n=82)Web(n=82)Web(n=82)Web(n=82)

【【【【南地区南地区南地区南地区】】】】

16(47.1%) 16(47.1%) 16(47.1%) 16(47.1%) 

男男男男 16(66.7%) 16(66.7%) 16(66.7%) 16(66.7%) 

18(52.9%) 18(52.9%) 18(52.9%) 18(52.9%) 

女女女女 8(33.3%) 8(33.3%) 8(33.3%) 8(33.3%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

Web(n=24)Web(n=24)Web(n=24)Web(n=24)

【【【【東地区東地区東地区東地区】】】】

17(60.7%) 17(60.7%) 17(60.7%) 17(60.7%) 

男男男男 11(50.0%) 11(50.0%) 11(50.0%) 11(50.0%) 

10(35.7%) 10(35.7%) 10(35.7%) 10(35.7%) 

女女女女 11(50.0%) 11(50.0%) 11(50.0%) 11(50.0%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答 1 1 1 1 

(3.6%)(3.6%)(3.6%)(3.6%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送(n=28)(n=28)(n=28)(n=28)

Web(n=22)Web(n=22)Web(n=22)Web(n=22)

【【【【北地区北地区北地区北地区】】】】

21 21 21 21 

男男男男 38(60.3%) 38(60.3%) 38(60.3%) 38(60.3%) 

26 26 26 26 

女女女女 25(39.7%) 25(39.7%) 25(39.7%) 25(39.7%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送(n=47)(n=47)(n=47)(n=47)

Web(n=63)Web(n=63)Web(n=63)Web(n=63)

【【【【大根地区大根地区大根地区大根地区】】】】
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１１１１－－－－４４４４    地区地区地区地区ごとごとごとごとのののの年代別年代別年代別年代別回答者回答者回答者回答者割合割合割合割合    

いずれも回答者の少ない上地区を除くと、20 代以下の割合が最も高かったのは、

Web 調査では本町地区 28.6％、郵送調査では北地区 14.3％となりました。30 代の割

合が最も高かったのは、Web 調査では北地区 31.8％、郵送調査では本町地区 17.6％

となりました。40 代の割合が最も高かったのは、Web 調査では南地区 29.3％、郵送

調査では鶴巻地区 42.9％となりました。50 代以上の割合が最も高かったのは、Web

調査では東地区45.8％、郵送調査では西地区70.2％となりました。 

 

 

 

5(23.8%) 5(23.8%) 5(23.8%) 5(23.8%) 

男男男男 23(56.1%) 23(56.1%) 23(56.1%) 23(56.1%) 

16(76.2%) 16(76.2%) 16(76.2%) 16(76.2%) 

女女女女 18(43.9%) 18(43.9%) 18(43.9%) 18(43.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

Web(n=41)Web(n=41)Web(n=41)Web(n=41)

【【【【鶴巻地区鶴巻地区鶴巻地区鶴巻地区】】】】

33(39.3%) 33(39.3%) 33(39.3%) 33(39.3%) 

男男男男 39(52.0%) 39(52.0%) 39(52.0%) 39(52.0%) 

51(60.7%) 51(60.7%) 51(60.7%) 51(60.7%) 

女女女女 36(48.0%) 36(48.0%) 36(48.0%) 36(48.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送(n=84)(n=84)(n=84)(n=84)

Web(n=75)Web(n=75)Web(n=75)Web(n=75)

【【【【西地区西地区西地区西地区】】】】

1(33.3%) 1(33.3%) 1(33.3%) 1(33.3%) 

男男男男 1(50.0%) 1(50.0%) 1(50.0%) 1(50.0%) 

2(66.7%) 2(66.7%) 2(66.7%) 2(66.7%) 

女女女女 1(50.0%) 1(50.0%) 1(50.0%) 1(50.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送(n=3)(n=3)(n=3)(n=3)

Web(n=2)Web(n=2)Web(n=2)Web(n=2)

【【【【上地区上地区上地区上地区】】】】

4444

(7.8%) (7.8%) (7.8%) (7.8%) 

20202020代以下代以下代以下代以下 12121212

(28.6%) (28.6%) (28.6%) (28.6%) 

9999

(17.6%) (17.6%) (17.6%) (17.6%) 

30303030代代代代 13131313

(31.0%) (31.0%) (31.0%) (31.0%) 

5555

(9.8%) (9.8%) (9.8%) (9.8%) 

40404040代代代代 4444

(9.5%) (9.5%) (9.5%) (9.5%) 

33333333

(64.7%) (64.7%) (64.7%) (64.7%) 

50505050代以上代以上代以上代以上 13131313

(31.0%) (31.0%) (31.0%) (31.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=51)(n=51)(n=51)(n=51)

WebWebWebWeb

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【本町地区本町地区本町地区本町地区】】】】

4444

(5.5%) (5.5%) (5.5%) (5.5%) 

20202020代以下代以下代以下代以下 16161616

(19.5%) (19.5%) (19.5%) (19.5%) 

10101010

(13.7%) (13.7%) (13.7%) (13.7%) 

30303030代代代代 16161616

(19.5%) (19.5%) (19.5%) (19.5%) 

10101010

(13.7%) (13.7%) (13.7%) (13.7%) 

40404040代代代代 24242424

(29.3%) (29.3%) (29.3%) (29.3%) 

49494949

(67.1%) (67.1%) (67.1%) (67.1%) 

50505050代以上代以上代以上代以上 26262626

(31.7%) (31.7%) (31.7%) (31.7%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=73)(n=73)(n=73)(n=73)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【南地区南地区南地区南地区】】】】

3333

(8.8%) (8.8%) (8.8%) (8.8%) 

20202020代以下代以下代以下代以下 4444

(16.7%) (16.7%) (16.7%) (16.7%) 

3333

(8.8%) (8.8%) (8.8%) (8.8%) 

30303030代代代代 4444

(16.7%) (16.7%) (16.7%) (16.7%) 

5555

(14.7%) (14.7%) (14.7%) (14.7%) 

40404040代代代代 5555

(20.8%) (20.8%) (20.8%) (20.8%) 

23232323

(67.6%) (67.6%) (67.6%) (67.6%) 

50505050代以上代以上代以上代以上 11111111

(45.8%) (45.8%) (45.8%) (45.8%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

WebWebWebWeb

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

【【【【東地区東地区東地区東地区】】】】
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問問問問２２２２    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、過去過去過去過去１１１１年間年間年間年間にににに総合体育館総合体育館総合体育館総合体育館、、、、文化会館文化会館文化会館文化会館、、、、図書館図書館図書館図書館、、、、公民館公民館公民館公民館、、、、児童館児童館児童館児童館のよのよのよのよ

うにうにうにうに不特定不特定不特定不特定のののの市民市民市民市民がががが利用利用利用利用することができるすることができるすることができるすることができる秦野市立秦野市立秦野市立秦野市立のののの公共施設公共施設公共施設公共施設をををを利用利用利用利用しましたかしましたかしましたかしましたか。。。。

((((公園公園公園公園のようにのようにのようにのように職員職員職員職員がががが常駐常駐常駐常駐していないしていないしていないしていない施設施設施設施設はははは除除除除きますきますきますきます。。。。))))    
    

①①①①    週週週週に１に１に１に１回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用したしたしたした。。。。    ②②②②    月月月月に１に１に１に１回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用したしたしたした。。。。    

③③③③    年年年年に１に１に１に１回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用したしたしたした。。。。    ④④④④    利用利用利用利用しなかったしなかったしなかったしなかった。。。。    

 

２２２２－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

「週１回以上利用した」又は「月１回以上利用した」と答えた者を「定期的な利

4444

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

20202020代以下代以下代以下代以下 0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

4444

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

30303030代代代代 7777

(31.8%) (31.8%) (31.8%) (31.8%) 

4444

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

40404040代代代代 6666

(27.3%) (27.3%) (27.3%) (27.3%) 

16161616

(57.1%) (57.1%) (57.1%) (57.1%) 

50505050代以上代以上代以上代以上 9999

(40.9%) (40.9%) (40.9%) (40.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=28)(n=28)(n=28)(n=28)

WebWebWebWeb

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

【【【【北地区北地区北地区北地区】】】】

4444

(8.5%) (8.5%) (8.5%) (8.5%) 

20202020代以下代以下代以下代以下 5555

(7.9%) (7.9%) (7.9%) (7.9%) 

4444

(8.5%) (8.5%) (8.5%) (8.5%) 

30303030代代代代 13131313

(20.6%) (20.6%) (20.6%) (20.6%) 

8888

(17.0%) (17.0%) (17.0%) (17.0%) 

40404040代代代代 17171717

(27.0%) (27.0%) (27.0%) (27.0%) 

31313131

(66.0%) (66.0%) (66.0%) (66.0%) 

50505050代以上代以上代以上代以上 28 28 28 28 

(44.4%)(44.4%)(44.4%)(44.4%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=47)(n=47)(n=47)(n=47)

WebWebWebWeb

(n=63)(n=63)(n=63)(n=63)

【【【【大根地区大根地区大根地区大根地区】】】】

2222

(9.5%) (9.5%) (9.5%) (9.5%) 

20202020代以下代以下代以下代以下 8888

(19.5%) (19.5%) (19.5%) (19.5%) 

3333

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

30303030代代代代 8888

(19.5%) (19.5%) (19.5%) (19.5%) 

9999

(42.9%) (42.9%) (42.9%) (42.9%) 

40404040代代代代 11111111

(26.8%) (26.8%) (26.8%) (26.8%) 

7777

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

50505050代以上代以上代以上代以上 14141414

(34.1%) (34.1%) (34.1%) (34.1%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

WebWebWebWeb

(n=41)(n=41)(n=41)(n=41)

【【【【鶴巻地区鶴巻地区鶴巻地区鶴巻地区】】】】

2222

(2.4%) (2.4%) (2.4%) (2.4%) 

20202020代以下代以下代以下代以下 10101010

(13.3%) (13.3%) (13.3%) (13.3%) 

9999

(10.7%) (10.7%) (10.7%) (10.7%) 

30303030代代代代 21212121

(28.0%) (28.0%) (28.0%) (28.0%) 

14141414

(16.7%) (16.7%) (16.7%) (16.7%) 

40404040代代代代 21212121

(28.0%) (28.0%) (28.0%) (28.0%) 

59595959

(70.2%) (70.2%) (70.2%) (70.2%) 

50505050代以上代以上代以上代以上 23232323

(30.7%) (30.7%) (30.7%) (30.7%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=84)(n=84)(n=84)(n=84)

WebWebWebWeb

(n=75)(n=75)(n=75)(n=75)

【【【【西地区西地区西地区西地区】】】】

1111

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

20202020代以下代以下代以下代以下 1111

(50.0%) (50.0%) (50.0%) (50.0%) 

1111

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

30303030代代代代 0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

40404040代代代代 0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

1111

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

50505050代以上代以上代以上代以上 1111

(50.0%) (50.0%) (50.0%) (50.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=3)(n=3)(n=3)(n=3)

WebWebWebWeb

(n=2)(n=2)(n=2)(n=2)

【【【【上地区上地区上地区上地区】】】】



286 

 

用者」とすると、Web 調査では 33.3％、郵送調査では 33.0％が「定期的な利用者」

となります。また、「利用しなかった」と答えた者の割合は、Web 調査では 33.9％、

郵送調査では31.6％となっています。 

 
n= 351 n= 348

① 　週に1回以上利用した。 (8.5%) ～ 12.0% ～ (15.5%) (7.6%) ～ 10.9% ～ (14.2%)

② 　月に1回以上利用した。 (17.0%) ～ 21.4% ～ (25.8%) (17.7%) ～ 22.1% ～ (26.5%)

③ 　年に1回以上利用した。 (27.8%) ～ 32.8% ～ (37.8%) (29.4%) ～ 34.5% ～ (39.6%)

④ 　利用しなかった。 (28.8%) ～ 33.9% ～ (39.0%) (26.6%) ～ 31.6% ～ (36.6%)

－ 0.9%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

 
 

２２２２－－－－２２２２    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較(Web(Web(Web(Web 調査調査調査調査))))    

平成 26 年度の調査以降、明確に回答できるように回答肢を変更していますが、

「週 1 回以上」又は「月 1 回以上利用した」と回答した者を「定期的に利用した者」

としてみると、ほぼ 3 割前後で推移しています。今回の郵送調査でも同じ程度の割

合であることから、公共施設を定期的に利用する成人市民は、3 割程度であることが

わかります。 

 

 

２２２２－－－－３３３３    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

    (1)(1)(1)(1)    全体全体全体全体    

「週 1 回以上」又は「月 1 回以上利用した」と答えた者の割合が最も高くなっ

たのは、Web調査では 30代の 39.0％、郵送調査では、40代の 39.3％となっていま

す。また、「利用しなかった」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査

では 20代以下の 37.5％、郵送調査でも20代以下の50.0％となっています。 

38383838

週週週週１１１１回以上回以上回以上回以上

42424242

77777777

月月月月１１１１回以上回以上回以上回以上

75757575

120120120120

年年年年１１１１回以上回以上回以上回以上

115115115115

110110110110

利用利用利用利用しなかったしなかったしなかったしなかった

119119119119

不明不明不明不明・・・・

無回答無回答無回答無回答

3333

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

31313131

(8.3%)(8.3%)(8.3%)(8.3%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

42(12.0%)42(12.0%)42(12.0%)42(12.0%)

84848484

(22.4%)(22.4%)(22.4%)(22.4%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

75(21.4%)75(21.4%)75(21.4%)75(21.4%)

121121121121

(32.3%)(32.3%)(32.3%)(32.3%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

115(32.8%)115(32.8%)115(32.8%)115(32.8%)

105105105105

(34.8%)(34.8%)(34.8%)(34.8%)

定期的定期的定期的定期的にににに利用利用利用利用

84(27.0%)84(27.0%)84(27.0%)84(27.0%)

125125125125

(41.4%)(41.4%)(41.4%)(41.4%)

1111回又回又回又回又はははは数回利用数回利用数回利用数回利用

115(37.0%)115(37.0%)115(37.0%)115(37.0%)

72727272

(23.8%)(23.8%)(23.8%)(23.8%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

112(36.0%)112(36.0%)112(36.0%)112(36.0%)

139139139139

(37.1%)(37.1%)(37.1%)(37.1%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

119(33.9%)119(33.9%)119(33.9%)119(33.9%)

H21H21H21H21調査調査調査調査

(n=302)(n=302)(n=302)(n=302)

H24H24H24H24調査調査調査調査

(n=311)(n=311)(n=311)(n=311)

H26H26H26H26調査調査調査調査

(n=375)(n=375)(n=375)(n=375)

今回調査今回調査今回調査今回調査

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%
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(2)(2)(2)(2)    男性男性男性男性    

「週 1 回以上」又は「月 1 回以上利用した」と答えた者の割合が最も高くなっ

たのは、Web調査では 20代以下の38.5％、郵送調査では、40代の 42.9％となって

います。また、「利用しなかった」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web

調査では 20 代以下の 46.2％、郵送調査でも、20 代以下の 53.8％となっています。 

 

 

2222

(8.3%)(8.3%)(8.3%)(8.3%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)

2222

(8.3%)(8.3%)(8.3%)(8.3%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

11(19.6%)11(19.6%)11(19.6%)11(19.6%)

8888

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

21(37.5%)21(37.5%)21(37.5%)21(37.5%)

12121212

(50.0%)(50.0%)(50.0%)(50.0%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

21(37.5%)21(37.5%)21(37.5%)21(37.5%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

WebWebWebWeb

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

【【【【全体全体全体全体(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

5555

(11.6%)(11.6%)(11.6%)(11.6%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

13(15.9%)13(15.9%)13(15.9%)13(15.9%)

9999

(20.9%)(20.9%)(20.9%)(20.9%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

19(23.2%)19(23.2%)19(23.2%)19(23.2%)

22222222

(51.2%)(51.2%)(51.2%)(51.2%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

26(31.7%)26(31.7%)26(31.7%)26(31.7%)

7777

(16.3%)(16.3%)(16.3%)(16.3%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

24(29.3%)24(29.3%)24(29.3%)24(29.3%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【全体全体全体全体(30(30(30(30代代代代))))】】】】

5555

(8.9%)(8.9%)(8.9%)(8.9%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

8(9.1%)8(9.1%)8(9.1%)8(9.1%)

17171717

(30.4%)(30.4%)(30.4%)(30.4%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

15(17.0%)15(17.0%)15(17.0%)15(17.0%)

20202020

(35.7%)(35.7%)(35.7%)(35.7%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

33(37.5%)33(37.5%)33(37.5%)33(37.5%)

14141414

(25.0%)(25.0%)(25.0%)(25.0%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

32(36.4%)32(36.4%)32(36.4%)32(36.4%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

WebWebWebWeb

(n=88)(n=88)(n=88)(n=88)

【【【【全体全体全体全体(40(40(40(40代代代代))))】】】】

26262626

(11.6%)(11.6%)(11.6%)(11.6%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

18(14.4%)18(14.4%)18(14.4%)18(14.4%)

49494949

(21.9%)(21.9%)(21.9%)(21.9%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

30(24.0%)30(24.0%)30(24.0%)30(24.0%)

70707070

(31.3%)(31.3%)(31.3%)(31.3%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

35(28.0%)35(28.0%)35(28.0%)35(28.0%)

77777777

(34.4%)(34.4%)(34.4%)(34.4%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

42(33.6%)42(33.6%)42(33.6%)42(33.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(0.9%)2(0.9%)2(0.9%)2(0.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=224)(n=224)(n=224)(n=224)

WebWebWebWeb

(n=125)(n=125)(n=125)(n=125)

【【【【全体全体全体全体(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

14141414

(8.6%) (8.6%) (8.6%) (8.6%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

18(9.8%) 18(9.8%) 18(9.8%) 18(9.8%) 

25252525

(15.4%) (15.4%) (15.4%) (15.4%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

37(20.1%) 37(20.1%) 37(20.1%) 37(20.1%) 

64646464

(39.5%) (39.5%) (39.5%) (39.5%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

63 (34.2%)63 (34.2%)63 (34.2%)63 (34.2%)

58585858

(35.8%) (35.8%) (35.8%) (35.8%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

66(35.9%) 66(35.9%) 66(35.9%) 66(35.9%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性((((全体全体全体全体))))】】】】

2222

(15.4%) (15.4%) (15.4%) (15.4%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 

1111

(7.7%) (7.7%) (7.7%) (7.7%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

4 (30.8%)4 (30.8%)4 (30.8%)4 (30.8%)

3333

(23.1%) (23.1%) (23.1%) (23.1%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

2(15.4%) 2(15.4%) 2(15.4%) 2(15.4%) 

7777

(53.8%) (53.8%) (53.8%) (53.8%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

6(46.2%) 6(46.2%) 6(46.2%) 6(46.2%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

【【【【男性男性男性男性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】
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(3)(3)(3)(3)    女性女性女性女性    

「週 1 回以上」又は「月 1 回以上利用した」と答えた者の割合が最も高くなっ

たのは、Web 調査では 50 代以上の 50.0％、郵送調査でも 50 代以上の 45.3％とな

っています。また、「利用しなかった」と答えた者の割合が最も高くなったのは、

Web 調査では 20 代以下の 28.3％％、郵送調査でも 20 代以下の 45.5％となってい

ます。全体的に、女性のほうが、公共施設を活発に利用していることがわかります。 

 

 

 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

5(12.5%) 5(12.5%) 5(12.5%) 5(12.5%) 

5555

(23.8%) (23.8%) (23.8%) (23.8%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

8 (20.0%)8 (20.0%)8 (20.0%)8 (20.0%)

12121212

(57.1%) (57.1%) (57.1%) (57.1%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

15(37.5%) 15(37.5%) 15(37.5%) 15(37.5%) 

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

12 (30.0%)12 (30.0%)12 (30.0%)12 (30.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【男性男性男性男性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

2222

(9.5%) (9.5%) (9.5%) (9.5%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

1(2.4%) 1(2.4%) 1(2.4%) 1(2.4%) 

7777

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

6 (14.3%)6 (14.3%)6 (14.3%)6 (14.3%)

6666

(28.6%) (28.6%) (28.6%) (28.6%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

17(40.5%) 17(40.5%) 17(40.5%) 17(40.5%) 

6666

(28.6%) (28.6%) (28.6%) (28.6%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

18 (42.9%)18 (42.9%)18 (42.9%)18 (42.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【男性男性男性男性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

10101010

(9.3%) (9.3%) (9.3%) (9.3%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

11(12.4%) 11(12.4%) 11(12.4%) 11(12.4%) 

12121212

(11.2%) (11.2%) (11.2%) (11.2%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

19 (21.3%)19 (21.3%)19 (21.3%)19 (21.3%)

43434343

(40.2%) (40.2%) (40.2%) (40.2%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

29 (32.6%)29 (32.6%)29 (32.6%)29 (32.6%)

41414141

(38.3%) (38.3%) (38.3%) (38.3%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

30(33.7%) 30(33.7%) 30(33.7%) 30(33.7%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=107)(n=107)(n=107)(n=107)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

【【【【男性男性男性男性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

24242424

(13.0%) (13.0%) (13.0%) (13.0%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

24(14.4%) 24(14.4%) 24(14.4%) 24(14.4%) 

51515151

(27.7%) (27.7%) (27.7%) (27.7%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

38(22.8%) 38(22.8%) 38(22.8%) 38(22.8%) 

56565656

(30.4%) (30.4%) (30.4%) (30.4%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

52(31.1%) 52(31.1%) 52(31.1%) 52(31.1%) 

52525252

(28.3%) (28.3%) (28.3%) (28.3%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

53 (31.7%)53 (31.7%)53 (31.7%)53 (31.7%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.5%) 1(0.5%) 1(0.5%) 1(0.5%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=167)(n=167)(n=167)(n=167)

【【【【女性女性女性女性((((全体全体全体全体))))】】】】

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

2(4.7%) 2(4.7%) 2(4.7%) 2(4.7%) 

1111

(9.1%) (9.1%) (9.1%) (9.1%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

7(16.3%) 7(16.3%) 7(16.3%) 7(16.3%) 

5555

(45.5%) (45.5%) (45.5%) (45.5%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

19(44.2%) 19(44.2%) 19(44.2%) 19(44.2%) 

5555

(45.5%) (45.5%) (45.5%) (45.5%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

15 (34.9%)15 (34.9%)15 (34.9%)15 (34.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=11)(n=11)(n=11)(n=11)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

5555

(22.7%) (22.7%) (22.7%) (22.7%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 

4444

(18.2%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

11(26.2%) 11(26.2%) 11(26.2%) 11(26.2%) 

10101010

(45.5%) (45.5%) (45.5%) (45.5%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

11(26.2%) 11(26.2%) 11(26.2%) 11(26.2%) 

3333

(13.6%) (13.6%) (13.6%) (13.6%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

12(28.6%) 12(28.6%) 12(28.6%) 12(28.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【女性女性女性女性(30(30(30(30代代代代))))】】】】
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２２２２－－－－４４４４    未既婚別未既婚別未既婚別未既婚別のののの比較比較比較比較    

「週 1 回以上」又は「月 1 回以上利用した」と答えた者の割合は、Web 調査、郵送

調査ともに、既婚者の方が高くなり、Web 調査では 38.1％、郵送調査では 38.3％と

なっています。 

 

 
 

２２２２－－－－５５５５    子子子子どものどものどものどもの有無別有無別有無別有無別のののの比較比較比較比較    

「週 1 回以上」又は「月 1 回以上利用した」と答えた者の割合は、Web 調査、郵送

調査ともに、「子どもあり」と答えた者の方が高くなり、Web 調査では 39.4％、郵

送調査では39.3％となっています。 

 

3333

(8.8%) (8.8%) (8.8%) (8.8%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

7(15.2%) 7(15.2%) 7(15.2%) 7(15.2%) 

9999

(26.5%) (26.5%) (26.5%) (26.5%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

9 (19.6%)9 (19.6%)9 (19.6%)9 (19.6%)

14141414

(41.2%) (41.2%) (41.2%) (41.2%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

16(34.8%) 16(34.8%) 16(34.8%) 16(34.8%) 

8888

(23.5%) (23.5%) (23.5%) (23.5%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

14(30.4%) 14(30.4%) 14(30.4%) 14(30.4%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=46)(n=46)(n=46)(n=46)

【【【【女性女性女性女性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

16161616

(13.7%) (13.7%) (13.7%) (13.7%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

7(19.4%) 7(19.4%) 7(19.4%) 7(19.4%) 

37373737

(31.6%) (31.6%) (31.6%) (31.6%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

11(30.6%) 11(30.6%) 11(30.6%) 11(30.6%) 

27272727

(23.1%) (23.1%) (23.1%) (23.1%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

6(16.7%) 6(16.7%) 6(16.7%) 6(16.7%) 

36363636

(30.8%) (30.8%) (30.8%) (30.8%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし

12(33.3%) 12(33.3%) 12(33.3%) 12(33.3%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=36)(n=36)(n=36)(n=36)

【【【【女性女性女性女性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

4444

(5.5%)(5.5%)(5.5%)(5.5%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

9(8.0%)9(8.0%)9(8.0%)9(8.0%)

7777

(9.6%)(9.6%)(9.6%)(9.6%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

17(15.2%)17(15.2%)17(15.2%)17(15.2%)

28282828

(38.4%)(38.4%)(38.4%)(38.4%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

38(33.9%)38(33.9%)38(33.9%)38(33.9%)

34343434

(46.6%)(46.6%)(46.6%)(46.6%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

48(42.9%)48(42.9%)48(42.9%)48(42.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=73)(n=73)(n=73)(n=73)

WebWebWebWeb

(n=112)(n=112)(n=112)(n=112)

【【【【未婚未婚未婚未婚】】】】

34343434

(12.6%)(12.6%)(12.6%)(12.6%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

33(13.8%)33(13.8%)33(13.8%)33(13.8%)

69696969

(25.7%)(25.7%)(25.7%)(25.7%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

58(24.3%)58(24.3%)58(24.3%)58(24.3%)

92929292

(34.2%)(34.2%)(34.2%)(34.2%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

77(32.2%)77(32.2%)77(32.2%)77(32.2%)

74747474

(27.5%)(27.5%)(27.5%)(27.5%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

71(29.7%)71(29.7%)71(29.7%)71(29.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=269)(n=269)(n=269)(n=269)

WebWebWebWeb

(n=239)(n=239)(n=239)(n=239)

【【【【既婚既婚既婚既婚】】】】

32323232

(12.7%)(12.7%)(12.7%)(12.7%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

28(13.5%)28(13.5%)28(13.5%)28(13.5%)

67676767

(26.6%)(26.6%)(26.6%)(26.6%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

54(26.0%)54(26.0%)54(26.0%)54(26.0%)

87878787

(34.5%)(34.5%)(34.5%)(34.5%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

66(31.7%)66(31.7%)66(31.7%)66(31.7%)

66666666

(26.2%)(26.2%)(26.2%)(26.2%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

60(28.8%)60(28.8%)60(28.8%)60(28.8%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=252)(n=252)(n=252)(n=252)

WebWebWebWeb

(n=208)(n=208)(n=208)(n=208)

【【【【子子子子どもありどもありどもありどもあり】】】】
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２２２２－－－－６６６６    地地地地区別区別区別区別のののの比較比較比較比較    

回答者が少ない上地区を除くと、「週 1 回以上又は月 1 回以上利用した」と答え

た者の割合が最も高かったのは、Web 調査は本町地区 52.4％、郵送調査は鶴巻地区

42.9％となりました。また、「利用しなかった」と答えた者の割合が最も高かった

のは、Web調査は鶴巻地区42.5％、郵送調査は大根地区44.7％となっています。 

 

 

 

 

 

6666

(6.7%)(6.7%)(6.7%)(6.7%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上

14(9.8%)14(9.8%)14(9.8%)14(9.8%)

9999

(10.1%)(10.1%)(10.1%)(10.1%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上

21(14.7%)21(14.7%)21(14.7%)21(14.7%)

32323232

(36.0%)(36.0%)(36.0%)(36.0%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上

49(34.3%)49(34.3%)49(34.3%)49(34.3%)

42424242

(47.2%)(47.2%)(47.2%)(47.2%)

利用利用利用利用なしなしなしなし

59(41.3%)59(41.3%)59(41.3%)59(41.3%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

WebWebWebWeb

(n=143)(n=143)(n=143)(n=143)

【【【【子子子子どもなしどもなしどもなしどもなし】】】】

6666

(11.8%)(11.8%)(11.8%)(11.8%)

週週週週1111回以上回以上回以上回以上 11111111

(26.2%) (26.2%) (26.2%) (26.2%) 

12121212

(23.5%)(23.5%)(23.5%)(23.5%)

月月月月1111回以上回以上回以上回以上 11111111

(26.2%) (26.2%) (26.2%) (26.2%) 

17171717

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

年年年年1111回以上回以上回以上回以上 7777

(16.7%) (16.7%) (16.7%) (16.7%) 

16161616

(31.4%) (31.4%) (31.4%) (31.4%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし 13131313

(31.0%) (31.0%) (31.0%) (31.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=51)(n=51)(n=51)(n=51)

WebWebWebWeb

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【本町地区本町地区本町地区本町地区】】】】

8888

(11.0%) (11.0%) (11.0%) (11.0%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上 6666

(7.3%) (7.3%) (7.3%) (7.3%) 

20202020

(27.4%) (27.4%) (27.4%) (27.4%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上 21212121

(25.6%) (25.6%) (25.6%) (25.6%) 

24242424

(32.9%) (32.9%) (32.9%) (32.9%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上 31313131

(37.8%) (37.8%) (37.8%) (37.8%) 

21212121

(28.8%) (28.8%) (28.8%) (28.8%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし 24242424

(29.3%) (29.3%) (29.3%) (29.3%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=73)(n=73)(n=73)(n=73)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【南地区南地区南地区南地区】】】】

3333

(8.8%) (8.8%) (8.8%) (8.8%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上 0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

7777

(20.6%) (20.6%) (20.6%) (20.6%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上 7777

(29.2%) (29.2%) (29.2%) (29.2%) 

13131313

(38.2%) (38.2%) (38.2%) (38.2%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上 7777

(29.2%) (29.2%) (29.2%) (29.2%) 

11111111

(32.4%) (32.4%) (32.4%) (32.4%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし 10101010

(41.7%) (41.7%) (41.7%) (41.7%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

WebWebWebWeb

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

【【【【東地区東地区東地区東地区】】】】

1111

(3.6%) (3.6%) (3.6%) (3.6%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上 1111

(4.5%) (4.5%) (4.5%) (4.5%) 

4444

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上 2222

(9.1%) (9.1%) (9.1%) (9.1%) 

13131313

(46.4%) (46.4%) (46.4%) (46.4%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上 13131313

(59.1%) (59.1%) (59.1%) (59.1%) 

10101010

(35.7%) (35.7%) (35.7%) (35.7%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし 6666

(27.3%) (27.3%) (27.3%) (27.3%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=28)(n=28)(n=28)(n=28)

WebWebWebWeb

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

【【【【北地区北地区北地区北地区】】】】

3333

(6.4%) (6.4%) (6.4%) (6.4%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上 7777

(11.1%) (11.1%) (11.1%) (11.1%) 

11111111

(23.4%) (23.4%) (23.4%) (23.4%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上 10101010

(15.9%) (15.9%) (15.9%) (15.9%) 

12121212

(25.5%) (25.5%) (25.5%) (25.5%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上 22222222

(34.9%) (34.9%) (34.9%) (34.9%) 

21212121

(44.7%) (44.7%) (44.7%) (44.7%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし 24242424

(38.1%) (38.1%) (38.1%) (38.1%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=47)(n=47)(n=47)(n=47)

WebWebWebWeb

(n=63)(n=63)(n=63)(n=63)

【【【【大根地区大根地区大根地区大根地区】】】】
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問問問問３３３３    日本日本日本日本ではではではでは、、、、昭和昭和昭和昭和 40404040 年代年代年代年代からからからから 50505050 年代年代年代年代にかけてにかけてにかけてにかけて、、、、高度経済成長高度経済成長高度経済成長高度経済成長やややや都市化都市化都市化都市化のののの進展進展進展進展にににに

伴伴伴伴いいいい、、、、道路道路道路道路やややや橋橋橋橋をををを含含含含めためためためた公共施設公共施設公共施設公共施設をををを一斉一斉一斉一斉にににに整備整備整備整備しましたしましたしましたしました。。。。現在現在現在現在これらのこれらのこれらのこれらの公共施設公共施設公共施設公共施設

はははは、、、、一斉一斉一斉一斉にににに老朽化老朽化老朽化老朽化しつつありしつつありしつつありしつつあり、、、、またまたまたまた、、、、近近近近いいいい将来将来将来将来、、、、一斉一斉一斉一斉にににに作作作作りりりり直直直直さなければいけないさなければいけないさなければいけないさなければいけない

時期時期時期時期をををを迎迎迎迎えますがえますがえますがえますが、、、、住民住民住民住民のののの高齢化高齢化高齢化高齢化とととと人口減少人口減少人口減少人口減少がががが進進進進むむむむ中中中中でででで財政状況財政状況財政状況財政状況はははは悪化悪化悪化悪化しししし、、、、すべてすべてすべてすべて

のののの公共施設公共施設公共施設公共施設をををを維持維持維持維持することがすることがすることがすることが難難難難しくなりますしくなりますしくなりますしくなります。。。。このことはこのことはこのことはこのことは、「、「、「、「公共施設公共施設公共施設公共施設のののの更新問題更新問題更新問題更新問題

（（（（老朽化問題老朽化問題老朽化問題老朽化問題）」）」）」）」とととと言言言言われていますがわれていますがわれていますがわれていますが、、、、あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、このことをごこのことをごこのことをごこのことをご存知存知存知存知でしたかでしたかでしたかでしたか。。。。    
    

①①①①    知知知知っているっているっているっている。。。。    ②②②②    なんとなくなんとなくなんとなくなんとなく聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある。。。。    ③③③③    知知知知らないらないらないらない。。。。    

 

３３３３－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

「知っている」と「なんとなく聞いたことがある」と答えた者の割合は、Web 調査

では 72.6％、郵送調査では78.4％となりました。 

「知っている」と答えた者の割合には、標本誤差を超える差が現れましたが、後

述のとおり、特に郵送調査では、50 代以上の回答者の割合は、実年齢の割合を大き

く超えていることから、この回答結果が全体の割合を押し上げ、標本誤差を超える

差を生み出していると考えられます。 

 

3333

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上 4444

(10.0%) (10.0%) (10.0%) (10.0%) 

6666

(28.6%) (28.6%) (28.6%) (28.6%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上 7777

(17.5%) (17.5%) (17.5%) (17.5%) 

7777

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上 12121212

(30.0%) (30.0%) (30.0%) (30.0%) 

5555

(23.8%) (23.8%) (23.8%) (23.8%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし 17171717

(42.5%) (42.5%) (42.5%) (42.5%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

WebWebWebWeb

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【鶴巻地区鶴巻地区鶴巻地区鶴巻地区】】】】

14141414

(16.7%) (16.7%) (16.7%) (16.7%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上 13131313

(17.3%) (17.3%) (17.3%) (17.3%) 

16161616

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上 16161616

(21.3%) (21.3%) (21.3%) (21.3%) 

32323232

(38.1%) (38.1%) (38.1%) (38.1%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上 21212121

(28.0%) (28.0%) (28.0%) (28.0%) 

22222222

(26.2%) (26.2%) (26.2%) (26.2%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし 25252525

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=84)(n=84)(n=84)(n=84)

WebWebWebWeb

(n=75)(n=75)(n=75)(n=75)

【【【【西地区西地区西地区西地区】】】】

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

週週週週1111回以上回以上回以上回以上 0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

月月月月1111回以上回以上回以上回以上 1111

(50.0%) (50.0%) (50.0%) (50.0%) 

2222

(66.7%) (66.7%) (66.7%) (66.7%) 

年年年年1111回以上回以上回以上回以上 1111

(50.0%) (50.0%) (50.0%) (50.0%) 

1111

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

利用利用利用利用なしなしなしなし 0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=3)(n=3)(n=3)(n=3)

WebWebWebWeb

(n=2)(n=2)(n=2)(n=2)

【【【【上地区上地区上地区上地区】】】】

144144144144

(41.4%)(41.4%)(41.4%)(41.4%)

知知知知っているっているっているっている

98(27.9%)98(27.9%)98(27.9%)98(27.9%)

129129129129

(37.1%)(37.1%)(37.1%)(37.1%)

なんとなくなんとなくなんとなくなんとなく聞聞聞聞いたこいたこいたこいたこ

とがあるとがあるとがあるとがある

157(44.7%)157(44.7%)157(44.7%)157(44.7%)

72727272

(20.7%)(20.7%)(20.7%)(20.7%)

知知知知らないらないらないらない

96(27.4%)96(27.4%)96(27.4%)96(27.4%)

不明不明不明不明・・・・

無回答無回答無回答無回答

3(0.9%)3(0.9%)3(0.9%)3(0.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)
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n= 351 n= 348

① 　知っている。 (23.1%) ～ 27.9% ～ (32.7%) (36.1%) ～ 41.4% ～ (46.7%)

② 　なんとなく聞いたことがある。 (39.4%) ～ 44.7% ～ (50.0%) (31.9%) ～ 37.1% ～ (42.3%)

③ 　知らない。 (22.6%) ～ 27.4% ～ (32.2%) (16.4%) ～ 20.7% ～ (25.0%)

－ 0.9%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

 
    

３３３３－－－－２２２２    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較(Web(Web(Web(Web 調査調査調査調査))))    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合は、毎回増え続けて

います。今回の調査では、平成 24 年度の調査と比較して合計で 7.3 ポイント上昇し

ています。 

 
 

３３３３－－－－３３３３    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

    (1)(1)(1)(1)    全体全体全体全体    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合が最も高くなった

のは、Web調査では 50代以上の85.6％、郵送調査でも、50代以上の86.2％となっ

ています。また、「知らない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査

では 20代以下の 48.2％、郵送調査では40代の 41.1％となっています。 

 

 

75757575

(24.1%)(24.1%)(24.1%)(24.1%)

99999999

(26.4%)(26.4%)(26.4%)(26.4%)

知知知知っているっているっているっている

98(27.9%)98(27.9%)98(27.9%)98(27.9%)

128128128128

(41.2%)(41.2%)(41.2%)(41.2%)

149149149149

(39.7%)(39.7%)(39.7%)(39.7%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

157(44.7%)157(44.7%)157(44.7%)157(44.7%)

108108108108

(34.7%)(34.7%)(34.7%)(34.7%)

127127127127

(33.9%)(33.9%)(33.9%)(33.9%)

知知知知らないらないらないらない

96(27.4%)96(27.4%)96(27.4%)96(27.4%)

H24H24H24H24調査調査調査調査

(n=311)(n=311)(n=311)(n=311)

H26H26H26H26調査調査調査調査

(n=375)(n=375)(n=375)(n=375)

今回調査今回調査今回調査今回調査

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

3333

(12.5%)(12.5%)(12.5%)(12.5%)

知知知知っているっているっているっている

6(10.7%)6(10.7%)6(10.7%)6(10.7%)

14141414

(58.3%)(58.3%)(58.3%)(58.3%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

23(41.1%)23(41.1%)23(41.1%)23(41.1%)

7777

(29.2%)(29.2%)(29.2%)(29.2%)

知知知知らないらないらないらない

27(48.2%)27(48.2%)27(48.2%)27(48.2%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

WebWebWebWeb

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

【【【【全体全体全体全体(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

11111111

(25.6%)(25.6%)(25.6%)(25.6%)

知知知知っているっているっているっている

15(18.3%)15(18.3%)15(18.3%)15(18.3%)

19191919

(44.2%)(44.2%)(44.2%)(44.2%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

39(47.6%)39(47.6%)39(47.6%)39(47.6%)

13131313

(30.2%)(30.2%)(30.2%)(30.2%)

知知知知らないらないらないらない

28(34.1%)28(34.1%)28(34.1%)28(34.1%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【全体全体全体全体(30(30(30(30代代代代))))】】】】
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(2)(2)(2)(2)    男性男性男性男性    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合は、Web 調査では

79.3％、郵送調査では 85.2％となり、いずれも全体の割合を上回りました。公共

施設更新問題に関しての認知度は、男性の方が高いことがわかります。 

また、「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合が最も高く

なったのは、Web調査では 50代以上の 88.8％、郵送調査でも、50代以上の90.7％

となり、「知らない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査では 20

代以下の38.5％、郵送調査では、40代の 33.3％となっています。 

 

 

 

10101010

(17.9%)(17.9%)(17.9%)(17.9%)

知知知知っているっているっているっている

23(26.1%)23(26.1%)23(26.1%)23(26.1%)

23232323

(41.1%)(41.1%)(41.1%)(41.1%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

42(47.7%)42(47.7%)42(47.7%)42(47.7%)

23232323

(41.1%)(41.1%)(41.1%)(41.1%)

知知知知らないらないらないらない

23(26.1%)23(26.1%)23(26.1%)23(26.1%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

WebWebWebWeb

(n=88)(n=88)(n=88)(n=88)

【【【【全体全体全体全体(40(40(40(40代代代代))))】】】】

120120120120

(53.6%)(53.6%)(53.6%)(53.6%)

知知知知っているっているっているっている

54(43.2%)54(43.2%)54(43.2%)54(43.2%)

73737373

(32.6%)(32.6%)(32.6%)(32.6%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

53(42.4%)53(42.4%)53(42.4%)53(42.4%)
29292929

(12.9%)(12.9%)(12.9%)(12.9%)

知知知知らないらないらないらない

18(14.4%)18(14.4%)18(14.4%)18(14.4%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(0.9%)2(0.9%)2(0.9%)2(0.9%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=224)(n=224)(n=224)(n=224)

WebWebWebWeb

(n=125)(n=125)(n=125)(n=125)

【【【【全体全体全体全体(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

83838383

(51.2%)(51.2%)(51.2%)(51.2%)

知知知知っているっているっているっている

69(37.5%)69(37.5%)69(37.5%)69(37.5%)

55555555

(34.0%)(34.0%)(34.0%)(34.0%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

77(41.8%)77(41.8%)77(41.8%)77(41.8%)

23232323

(14.2%)(14.2%)(14.2%)(14.2%)

知知知知らないらないらないらない

38(20.7%)38(20.7%)38(20.7%)38(20.7%)
不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.6%)1(0.6%)1(0.6%)1(0.6%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性((((全体全体全体全体))))】】】】

2222

(15.4%) (15.4%) (15.4%) (15.4%) 

知知知知っているっているっているっている

3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

7777

(53.8%) (53.8%) (53.8%) (53.8%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

5(38.5%) 5(38.5%) 5(38.5%) 5(38.5%) 

4444

(30.8%) (30.8%) (30.8%) (30.8%) 

知知知知らないらないらないらない

5(38.5%) 5(38.5%) 5(38.5%) 5(38.5%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

【【【【男性男性男性男性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

8888

(38.1%) (38.1%) (38.1%) (38.1%) 

知知知知っているっているっているっている

11(27.5%) 11(27.5%) 11(27.5%) 11(27.5%) 

10101010

(47.6%) (47.6%) (47.6%) (47.6%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

19(47.5%) 19(47.5%) 19(47.5%) 19(47.5%) 

3333

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

知知知知らないらないらないらない

10(25.0%) 10(25.0%) 10(25.0%) 10(25.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【男性男性男性男性(30(30(30(30代代代代))))】】】】
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(3)(3)(3)(3)    女性女性女性女性    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合が最も高くなった

のは、Web調査では 40代の 78.3％、郵送調査では、50代以上の82.1％となってい

ます。また、「知らない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査では

20代以下の 51.2％、郵送調査では、30代の 45.5％となっています。 

 

 

 

 

6666

(28.6%) (28.6%) (28.6%) (28.6%) 

知知知知っているっているっているっている

12 (28.6%)12 (28.6%)12 (28.6%)12 (28.6%)

8888

(38.1%) (38.1%) (38.1%) (38.1%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

17(40.5%) 17(40.5%) 17(40.5%) 17(40.5%) 

7777

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

知知知知らないらないらないらない

13(31.0%) 13(31.0%) 13(31.0%) 13(31.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【男性男性男性男性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

67676767

(62.6%) (62.6%) (62.6%) (62.6%) 

知知知知っているっているっているっている

43(48.3%) 43(48.3%) 43(48.3%) 43(48.3%) 

30303030

(28.0%) (28.0%) (28.0%) (28.0%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

36(40.4%) 36(40.4%) 36(40.4%) 36(40.4%) 

9999

(8.4%) (8.4%) (8.4%) (8.4%) 

知知知知らないらないらないらない

10(11.2%) 10(11.2%) 10(11.2%) 10(11.2%) 
不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=107)(n=107)(n=107)(n=107)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

【【【【男性男性男性男性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

61616161

(33.2%) (33.2%) (33.2%) (33.2%) 

知知知知っているっているっているっている

29(17.4%)29(17.4%)29(17.4%)29(17.4%)

74747474

(40.2%) (40.2%) (40.2%) (40.2%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

80(47.9%) 80(47.9%) 80(47.9%) 80(47.9%) 

48484848

(26.1%) (26.1%) (26.1%) (26.1%) 

知知知知らないらないらないらない

58(34.7%) 58(34.7%) 58(34.7%) 58(34.7%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.5%) 1(0.5%) 1(0.5%) 1(0.5%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=167)(n=167)(n=167)(n=167)

【【【【女性女性女性女性((((全体全体全体全体))))】】】】

1111

(9.1%) (9.1%) (9.1%) (9.1%) 

知知知知っているっているっているっている

3(7.0%) 3(7.0%) 3(7.0%) 3(7.0%) 

7777

(63.6%) (63.6%) (63.6%) (63.6%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

18(41.9%) 18(41.9%) 18(41.9%) 18(41.9%) 

3333

(27.3%) (27.3%) (27.3%) (27.3%) 

知知知知らないらないらないらない

22(51.2%) 22(51.2%) 22(51.2%) 22(51.2%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=11)(n=11)(n=11)(n=11)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

3333

(13.6%) (13.6%) (13.6%) (13.6%) 

知知知知っているっているっているっている

4(9.5%) 4(9.5%) 4(9.5%) 4(9.5%) 

9999

(40.9%) (40.9%) (40.9%) (40.9%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 

10101010

(45.5%) (45.5%) (45.5%) (45.5%) 

知知知知らないらないらないらない

18(42.9%) 18(42.9%) 18(42.9%) 18(42.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【女性女性女性女性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

4444

(11.8%) (11.8%) (11.8%) (11.8%) 

知知知知っているっているっているっている

11(23.9%) 11(23.9%) 11(23.9%) 11(23.9%) 

15151515

(44.1%) (44.1%) (44.1%) (44.1%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

25(54.3%) 25(54.3%) 25(54.3%) 25(54.3%) 

15151515

(44.1%) (44.1%) (44.1%) (44.1%) 

知知知知らないらないらないらない

10(21.7%) 10(21.7%) 10(21.7%) 10(21.7%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=46)(n=46)(n=46)(n=46)

【【【【女性女性女性女性(40(40(40(40代代代代))))】】】】
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３３３３－－－－４４４４    公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別のののの比較比較比較比較    

郵送調査では、公共施設の利用頻度により、「公共施設更新問題の認知度」に対

する大きな差は表れませんが、Web 調査では、利用頻度が高くなるほど認知度も高い

という傾向が表れています。「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者

の割合は、「利用しなかった」と答えた者は 55.5％であるのに対し、「週 1 回以上

又は月1回以上利用した」と答えた者は84.6％となっています。 

 

 

 
 

 

問問問問４４４４    現在秦野市現在秦野市現在秦野市現在秦野市はははは、、、、このこのこのこの「「「「公共施設公共施設公共施設公共施設のののの更新問題更新問題更新問題更新問題（（（（老朽化問題老朽化問題老朽化問題老朽化問題）」）」）」）」にににに対応対応対応対応するためするためするためするため

「「「「公共施設公共施設公共施設公共施設のののの再配置再配置再配置再配置」」」」をををを進進進進めていますめていますめていますめています。。。。あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、このことをごこのことをごこのことをごこのことをご存知存知存知存知でしたかでしたかでしたかでしたか。。。。    
    

①①①①    知知知知っているっているっているっている。。。。    ②②②②    なんとなくなんとなくなんとなくなんとなく聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある。。。。    ③③③③    知知知知らないらないらないらない。。。。    

 

４４４４－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合は、Web 調査では

53.0％、郵送調査では39.9％となりました。 

53535353

(45.3%) (45.3%) (45.3%) (45.3%) 

知知知知っているっているっているっている

11(30.6%) 11(30.6%) 11(30.6%) 11(30.6%) 

43434343

(36.8%) (36.8%) (36.8%) (36.8%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

17(47.2%) 17(47.2%) 17(47.2%) 17(47.2%) 

20202020

(17.1%) (17.1%) (17.1%) (17.1%) 

知知知知らないらないらないらない

8 (22.2%)8 (22.2%)8 (22.2%)8 (22.2%)
不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=36)(n=36)(n=36)(n=36)

【【【【女性女性女性女性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

49494949

(42.6%)(42.6%)(42.6%)(42.6%)

知知知知っているっているっているっている

40(34.2%)40(34.2%)40(34.2%)40(34.2%)

42424242

(36.5%)(36.5%)(36.5%)(36.5%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

59(50.4%)59(50.4%)59(50.4%)59(50.4%)

24242424

(20.9%)(20.9%)(20.9%)(20.9%)

知知知知らないらないらないらない

18(15.4%)18(15.4%)18(15.4%)18(15.4%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

WebWebWebWeb

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

【【【【週週週週1111回又回又回又回又はははは月月月月1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

53535353

(44.2%)(44.2%)(44.2%)(44.2%)

知知知知っているっているっているっている

33(28.7%)33(28.7%)33(28.7%)33(28.7%)

43434343

(35.8%)(35.8%)(35.8%)(35.8%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

57(49.6%)57(49.6%)57(49.6%)57(49.6%)

24242424

(20.0%)(20.0%)(20.0%)(20.0%)

知知知知らないらないらないらない

25(21.7%)25(21.7%)25(21.7%)25(21.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=120)(n=120)(n=120)(n=120)

WebWebWebWeb

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

【【【【年年年年1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

42424242

(38.2%)(38.2%)(38.2%)(38.2%)

知知知知っているっているっているっている

25(21.0%)25(21.0%)25(21.0%)25(21.0%)

44444444

(40.0%)(40.0%)(40.0%)(40.0%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

41(34.5%)41(34.5%)41(34.5%)41(34.5%)

24242424

(21.8%)(21.8%)(21.8%)(21.8%)

知知知知らないらないらないらない

53(44.5%)53(44.5%)53(44.5%)53(44.5%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=110)(n=110)(n=110)(n=110)

WebWebWebWeb

(n=119)(n=119)(n=119)(n=119)

【【【【利用利用利用利用なしなしなしなし】】】】
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また、「知らない」と答えた者の割合には、わずかですが標本誤差を超える差が

現れました。原因については、後述のとおり推察しています。 

 

n= 351 n= 348

① 　知っている。 (17.8%) ～ 22.2% ～ (26.6%) (12.7%) ～ 16.7% ～ (20.7%)

②
　なんとなく聞いたことがあ
る。

(25.9%) ～ 30.8% ～ (35.7%) (18.8%) ～ 23.3% ～ (27.8%)

③ 　知らない。 (41.7%) ～ 47.0% ～ (52.3%) (53.6%) ～ 58.9% ～ (64.2%)

－ 1.1%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

 
 

４４４４－－－－２２２２    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較(Web(Web(Web(Web 調査調査調査調査))))    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合は、平成 24 年度調査

33.1％、平成26年度調査 41.6％、今回の調査53.0％と毎回増え続けています。 

平成 24 年度又は平成 26 年度の調査と今回の調査に、ともに答えた者は 189 名(回

答者の 53.8％)、そのうち 3 回連続で答えた者が 82 名(23.4％)いることから、調査

への参加により認知されたものと考えることもできます。また、このことにより、

「知らない」と答えた者の割合については、郵送調査との間に標本誤差を超える差

が表れたものと推察しています。 

 
 

４４４４－－－－３３３３    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

    (1)(1)(1)(1)    全体全体全体全体    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合が最も高くなった

のは、Web 調査では 50 代以上の 61.6％、郵送調査でも 50 代以上の 50.9％となっ

ています。また、「知らない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査

では 20代以下の 67.9％、郵送調査でも20代以下の91.7％となっています。 

58585858

(16.7%(16.7%(16.7%(16.7%

知知知知っているっているっているっている

78(22.2%)78(22.2%)78(22.2%)78(22.2%)

81818181

(23.3%)(23.3%)(23.3%)(23.3%)

なんとなくなんとなくなんとなくなんとなく聞聞聞聞いたこいたこいたこいたこ

とがあるとがあるとがあるとがある

108(30.8%)108(30.8%)108(30.8%)108(30.8%)

205205205205

(58.9%)(58.9%)(58.9%)(58.9%)

知知知知らないらないらないらない

165(47.0%)165(47.0%)165(47.0%)165(47.0%)

不明不明不明不明・・・・

無回答無回答無回答無回答

4(1.1%)4(1.1%)4(1.1%)4(1.1%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

43434343

(13.8%)(13.8%)(13.8%)(13.8%)

61616161

(16.3%)(16.3%)(16.3%)(16.3%)

知知知知っているっているっているっている

78(22.2%)78(22.2%)78(22.2%)78(22.2%)

60606060

(19.3%)(19.3%)(19.3%)(19.3%)

95959595

(25.3%)(25.3%)(25.3%)(25.3%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

108(30.8%)108(30.8%)108(30.8%)108(30.8%)

208208208208

(66.9%)(66.9%)(66.9%)(66.9%)

219219219219

(58.4%)(58.4%)(58.4%)(58.4%)

知知知知らないらないらないらない

165(47.0%)165(47.0%)165(47.0%)165(47.0%)

H24H24H24H24調査調査調査調査

(n=311)(n=311)(n=311)(n=311)

H26H26H26H26調査調査調査調査

(n=375)(n=375)(n=375)(n=375)

今回調査今回調査今回調査今回調査

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%
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(2)(2)(2)(2)    男性男性男性男性    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合は、Web 調査では

59.8％、郵送調査では 43.8％となり、いずれも全体の割合を上回りました。公共

施設の再配置の取組みに関しての認知度は、男性の方が高いことがわかります。 

また、「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合が最も高く

なったのは、Web調査では 50代以上の 66.3％、郵送調査でも、50代以上の55.1％

となり、「知らない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査では 20

代以下の53.8％、郵送調査でも20代以下の92.3％となっています。 

 

1111

(4.2%)(4.2%)(4.2%)(4.2%)

知知知知っているっているっているっている

3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)

1111

(4.2%)(4.2%)(4.2%)(4.2%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

15(26.8%)15(26.8%)15(26.8%)15(26.8%)

22222222

(91.7%)(91.7%)(91.7%)(91.7%)

知知知知らないらないらないらない

38(67.9%)38(67.9%)38(67.9%)38(67.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

WebWebWebWeb

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

【【【【全体全体全体全体(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

4444

(9.3%)(9.3%)(9.3%)(9.3%)

知知知知っているっているっているっている

16(19.5%)16(19.5%)16(19.5%)16(19.5%)

5555

(11.6%)(11.6%)(11.6%)(11.6%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

31(37.8%)31(37.8%)31(37.8%)31(37.8%)

34343434

(79.1%)(79.1%)(79.1%)(79.1%)

知知知知らないらないらないらない

35(42.7%)35(42.7%)35(42.7%)35(42.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【全体全体全体全体(30(30(30(30代代代代))))】】】】

5555

(8.9%)(8.9%)(8.9%)(8.9%)

知知知知っているっているっているっている

15(17.0%)15(17.0%)15(17.0%)15(17.0%)

9999

(16.1%)(16.1%)(16.1%)(16.1%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

29(33.0%)29(33.0%)29(33.0%)29(33.0%)

41414141

(73.2%)(73.2%)(73.2%)(73.2%)

知知知知らないらないらないらない

44(50.0%)44(50.0%)44(50.0%)44(50.0%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(1.8%)1(1.8%)1(1.8%)1(1.8%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

WebWebWebWeb

(n=88)(n=88)(n=88)(n=88)

【【【【全体全体全体全体(40(40(40(40代代代代))))】】】】

48484848

(21.4%)(21.4%)(21.4%)(21.4%)

知知知知っているっているっているっている

44(35.2%)44(35.2%)44(35.2%)44(35.2%)

66666666

(29.5%)(29.5%)(29.5%)(29.5%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

33(26.4%)33(26.4%)33(26.4%)33(26.4%)

108108108108

(48.2%)(48.2%)(48.2%)(48.2%)

知知知知らないらないらないらない

48(38.4%)48(38.4%)48(38.4%)48(38.4%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(0.9%)2(0.9%)2(0.9%)2(0.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=224)(n=224)(n=224)(n=224)

WebWebWebWeb

(n=125)(n=125)(n=125)(n=125)

【【【【全体全体全体全体(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

35353535

(21.6%) (21.6%) (21.6%) (21.6%) 

知知知知っているっているっているっている

53(28.8%) 53(28.8%) 53(28.8%) 53(28.8%) 

36363636

(22.2%) (22.2%) (22.2%) (22.2%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

57(31.0%) 57(31.0%) 57(31.0%) 57(31.0%) 

90909090

(55.6%) (55.6%) (55.6%) (55.6%) 

知知知知らないらないらないらない

74(40.2%) 74(40.2%) 74(40.2%) 74(40.2%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性((((全体全体全体全体))))】】】】
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(3)(3)(3)(3)    女性女性女性女性    

「知っている」又は「聞いたことがある」と答えた者の割合が最も高くなった

のは、Web調査では 30代の 57.1％、郵送調査では、50代以上の47.0％となってい

ます。また、「知らない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査では

20代以下の 72.1％、郵送調査でも20代以下の 90.9％となっています。 

 

 

1111

(7.7%) (7.7%) (7.7%) (7.7%) 

知知知知っているっているっているっている

0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

6 (46.2%)6 (46.2%)6 (46.2%)6 (46.2%)

12121212

(92.3%) (92.3%) (92.3%) (92.3%) 

知知知知らないらないらないらない

7(53.8%) 7(53.8%) 7(53.8%) 7(53.8%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

【【【【男性男性男性男性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

3333

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

知知知知っているっているっているっている

9(22.5%) 9(22.5%) 9(22.5%) 9(22.5%) 

2222

(9.5%) (9.5%) (9.5%) (9.5%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

14(35.0%) 14(35.0%) 14(35.0%) 14(35.0%) 

16161616

(76.2%) (76.2%) (76.2%) (76.2%) 

知知知知らないらないらないらない

17(42.5%) 17(42.5%) 17(42.5%) 17(42.5%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【男性男性男性男性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

2222

(9.5%) (9.5%) (9.5%) (9.5%) 

知知知知っているっているっているっている

9 (21.4%)9 (21.4%)9 (21.4%)9 (21.4%)

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

13(31.0%) 13(31.0%) 13(31.0%) 13(31.0%) 

15151515

(71.4%) (71.4%) (71.4%) (71.4%) 

知知知知らないらないらないらない

20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【男性男性男性男性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

29292929

(27.1%) (27.1%) (27.1%) (27.1%) 

知知知知っているっているっているっている

35(39.3%) 35(39.3%) 35(39.3%) 35(39.3%) 

30303030

(28.0%) (28.0%) (28.0%) (28.0%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

24 (27.0%)24 (27.0%)24 (27.0%)24 (27.0%)

47474747

(43.9%) (43.9%) (43.9%) (43.9%) 

知知知知らないらないらないらない

30(33.7%) 30(33.7%) 30(33.7%) 30(33.7%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=107)(n=107)(n=107)(n=107)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

【【【【男性男性男性男性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

23232323

(12.5%) (12.5%) (12.5%) (12.5%) 

知知知知っているっているっているっている

25(15.0%) 25(15.0%) 25(15.0%) 25(15.0%) 

45454545

(24.5%) (24.5%) (24.5%) (24.5%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

51(30.5%) 51(30.5%) 51(30.5%) 51(30.5%) 

114114114114

(62.0%) (62.0%) (62.0%) (62.0%) 

知知知知らないらないらないらない

91(54.5%) 91(54.5%) 91(54.5%) 91(54.5%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(1.1%) 2(1.1%) 2(1.1%) 2(1.1%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=167)(n=167)(n=167)(n=167)

【【【【女性女性女性女性((((全体全体全体全体))))】】】】

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

知知知知っているっているっているっている

3(7.0%) 3(7.0%) 3(7.0%) 3(7.0%) 

1111

(9.1%) (9.1%) (9.1%) (9.1%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

9(20.9%) 9(20.9%) 9(20.9%) 9(20.9%) 

10101010

(90.9%) (90.9%) (90.9%) (90.9%) 

知知知知らないらないらないらない

31(72.1%) 31(72.1%) 31(72.1%) 31(72.1%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=11)(n=11)(n=11)(n=11)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】
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４４４４－－－－４４４４    公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別のののの比較比較比較比較    

公共施設の利用頻度が高くなるほど、「公共施設の再配置の取組み」を「知って

いる又は聞いたことがある」と答えた者の割合は多くなる傾向があります。「週 1

回以上又は月 1 回以上利用した」と答えた者のうち、Web 調査では 69.8％、郵送調

査では47.0％の者が「知っている又は聞いたことがある」と答えています。 

 

 

    

1111

(4.5%) (4.5%) (4.5%) (4.5%) 

知知知知っているっているっているっている

7(16.7%) 7(16.7%) 7(16.7%) 7(16.7%) 

3333

(13.6%) (13.6%) (13.6%) (13.6%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

17(40.5%) 17(40.5%) 17(40.5%) 17(40.5%) 

18181818

(81.8%) (81.8%) (81.8%) (81.8%) 

知知知知らないらないらないらない

18 (42.9%)18 (42.9%)18 (42.9%)18 (42.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【女性女性女性女性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

3333

(8.8%) (8.8%) (8.8%) (8.8%) 

知知知知っているっているっているっている

6(13.0%) 6(13.0%) 6(13.0%) 6(13.0%) 

5555

(14.7%) (14.7%) (14.7%) (14.7%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

16(34.8%) 16(34.8%) 16(34.8%) 16(34.8%) 

25252525

(73.5%) (73.5%) (73.5%) (73.5%) 

知知知知らないらないらないらない

24(52.2%) 24(52.2%) 24(52.2%) 24(52.2%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(2.9%) 1(2.9%) 1(2.9%) 1(2.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=46)(n=46)(n=46)(n=46)

【【【【女性女性女性女性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

19191919

(16.2%) (16.2%) (16.2%) (16.2%) 

知知知知っているっているっているっている

9(25.0%) 9(25.0%) 9(25.0%) 9(25.0%) 

36363636

(30.8%) (30.8%) (30.8%) (30.8%) 

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

9(25.0%) 9(25.0%) 9(25.0%) 9(25.0%) 

61616161

(52.1%) (52.1%) (52.1%) (52.1%) 

知知知知らないらないらないらない

18(50.0%) 18(50.0%) 18(50.0%) 18(50.0%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=36)(n=36)(n=36)(n=36)

【【【【女性女性女性女性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

22222222

(19.1%)(19.1%)(19.1%)(19.1%)

知知知知っているっているっているっている

37(31.9%)37(31.9%)37(31.9%)37(31.9%)

32323232

(27.8%)(27.8%)(27.8%)(27.8%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

44(37.9%)44(37.9%)44(37.9%)44(37.9%)

60606060

(52.2%)(52.2%)(52.2%)(52.2%)

知知知知らないらないらないらない

35(30.2%)35(30.2%)35(30.2%)35(30.2%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

WebWebWebWeb

(n=116)(n=116)(n=116)(n=116)

【【【【週週週週1111回又回又回又回又はははは月月月月1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

25252525

(20.8%)(20.8%)(20.8%)(20.8%)

知知知知っているっているっているっている

24(20.9%)24(20.9%)24(20.9%)24(20.9%)

27272727

(22.5%)(22.5%)(22.5%)(22.5%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

37(32.2%)37(32.2%)37(32.2%)37(32.2%)

68686868

(56.7%)(56.7%)(56.7%)(56.7%)

知知知知らないらないらないらない

54(47.0%)54(47.0%)54(47.0%)54(47.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=120)(n=120)(n=120)(n=120)

WebWebWebWeb

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

【【【【年年年年1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

10101010

(9.1%)(9.1%)(9.1%)(9.1%)

知知知知っているっているっているっている

16(13.4%)16(13.4%)16(13.4%)16(13.4%)

21212121

(19.1%)(19.1%)(19.1%)(19.1%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

27(22.7%)27(22.7%)27(22.7%)27(22.7%)

77777777

(70.0%)(70.0%)(70.0%)(70.0%)

知知知知らないらないらないらない

76(63.9%)76(63.9%)76(63.9%)76(63.9%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(1.8%)2(1.8%)2(1.8%)2(1.8%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=110)(n=110)(n=110)(n=110)

WebWebWebWeb

(n=119)(n=119)(n=119)(n=119)

【【【【利用利用利用利用なしなしなしなし】】】】
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４４４４－－－－５５５５    公共施設公共施設公共施設公共施設更新問題認知度別更新問題認知度別更新問題認知度別更新問題認知度別のののの比較比較比較比較    

「公共施設更新問題」の認知度と、「公共施設の再配置の取組み」の認知度は、

比例していることがわかります。特に「公共施設更新問題」を「知っている」と答

えた者が、「公共施設の再配置の取組み」を「知っている又は聞いたことがある」

と答えた割合は、Web調査では84.7％、郵送調査では66.7％に達しています。 

 

 

 
 

 

問問問問５５５５    秦野市秦野市秦野市秦野市がががが進進進進めているめているめているめている「「「「公共施設公共施設公共施設公共施設のののの再配置再配置再配置再配置」」」」はははは、、、、できるだけできるだけできるだけできるだけ施設施設施設施設のののの機能機能機能機能をををを維持維持維持維持すすすす

るるるる方法方法方法方法をををを考考考考えながらえながらえながらえながら、、、、40404040 年間年間年間年間でででで 31313131％％％％のののの公共施設公共施設公共施設公共施設（（（（床面積床面積床面積床面積））））をををを減減減減らすことによりらすことによりらすことによりらすことにより、、、、人人人人

口減少口減少口減少口減少とととと市民市民市民市民のののの高齢化高齢化高齢化高齢化がががが進進進進むむむむ中中中中でもでもでもでも、、、、義務教義務教義務教義務教育育育育をはじめとするをはじめとするをはじめとするをはじめとする必要性必要性必要性必要性のののの高高高高いいいい公共施公共施公共施公共施

設設設設サービスをサービスをサービスをサービスを、、、、将来将来将来将来にわたりにわたりにわたりにわたり良好良好良好良好なななな状態状態状態状態でででで維持維持維持維持していこうとするものですしていこうとするものですしていこうとするものですしていこうとするものです。。。。このここのここのここのこ

とにとにとにとに対対対対するあなたのするあなたのするあなたのするあなたの考考考考えにえにえにえに最最最最もももも近近近近いものをいものをいものをいものを一一一一つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    
    

①①①①    賛成賛成賛成賛成であるであるであるである。。。。    ②②②②    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛成賛成賛成賛成であるであるであるである。。。。    ③③③③    どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない。。。。    

④④④④    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反対反対反対反対であるであるであるである。。。。    ⑤⑤⑤⑤    反対反対反対反対であるであるであるである。。。。    

 

５５５５－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

「賛成である又はどちらかといえば賛成である」と答えた者は、Web 調査では

71.2％、郵送調査では 77.6％となりました。「賛成である」又は「どちらかといえ

ば賛成である」と答えた者の割合には、ともに標本誤差を超える差が現れています

が、その要因については、後述のとおりです。 

53535353

(36.8%)(36.8%)(36.8%)(36.8%)

知知知知っているっているっているっている

64(65.3%)64(65.3%)64(65.3%)64(65.3%)

43434343

(29.9%)(29.9%)(29.9%)(29.9%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

19(19.4%)19(19.4%)19(19.4%)19(19.4%)

48484848

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

知知知知らないらないらないらない

15(15.3%)15(15.3%)15(15.3%)15(15.3%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=144)(n=144)(n=144)(n=144)

WebWebWebWeb

(n=98)(n=98)(n=98)(n=98)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知っているっているっているっている】】】】

4444

(3.1%)(3.1%)(3.1%)(3.1%)

知知知知っているっているっているっている

12(7.6%)12(7.6%)12(7.6%)12(7.6%)

34343434

(26.4%)(26.4%)(26.4%)(26.4%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

84(53.5%)84(53.5%)84(53.5%)84(53.5%)

90909090

(69.8%)(69.8%)(69.8%)(69.8%)

知知知知らないらないらないらない

61(38.9%)61(38.9%)61(38.9%)61(38.9%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.8%)1(0.8%)1(0.8%)1(0.8%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=129)(n=129)(n=129)(n=129)

WebWebWebWeb

(n=157)(n=157)(n=157)(n=157)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

知知知知っているっているっているっている

2(2.1%)2(2.1%)2(2.1%)2(2.1%)

3333

(4.2%)(4.2%)(4.2%)(4.2%)

聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある

5(5.2%)5(5.2%)5(5.2%)5(5.2%)

67676767

(93.1%)(93.1%)(93.1%)(93.1%)

知知知知らないらないらないらない

89(92.7%)89(92.7%)89(92.7%)89(92.7%)

2222

(2.8%)(2.8%)(2.8%)(2.8%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=72)(n=72)(n=72)(n=72)

WebWebWebWeb

(n=96)(n=96)(n=96)(n=96)

【【【【知知知知らないらないらないらない】】】】
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n= 351 n= 348

① 　賛成である。 (17.8%) ～ 22.2% ～ (26.6%) (35.5%) ～ 40.8% ～ (46.1%)

② 　どちらかといえば賛成である。 (43.7%) ～ 49.0% ～ (54.3%) (31.6%) ～ 36.8% ～ (42.0%)

③ 　どちらでもない。 (19.3%) ～ 23.9% ～ (28.5%) (13.0%) ～ 17.0% ～ (21.0%)

④ 　どちらかといえば反対である。 (1.7%) ～ 3.7% ～ (5.7%) (1.7%) ～ 3.7% ～ (5.7%)

⑤ 　反対である。 (0.0%) ～ 1.1% ～ (2.2%) (0.0%) ～ 1.1% ～ (2.2%)

－ 0.6%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

 
    

５５５５－－－－２２２２    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較(Web(Web(Web(Web 調査調査調査調査))))    

「賛成又はどちらかといえば賛成」と答えた者の割合は、平成 24 年度調査 76.8％、

平成 26 年度調査 70.9％、今回の調査 71.2％となっています。また、「反対又はど

ちらかといえば反対」と答えた者の割合は、平成 24 年度調査 6.8％、平成 26 年度調

査 6.4％、今回の調査4.8％となり、毎回減り続けています。 

 
 

５５５５－－－－３３３３    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

(1)(1)(1)(1)    全体全体全体全体    

「賛成又はどちらかといえば賛成」と答えた者の割合が最も高くなったのは、

Web 調査では 50 代以上の 78.4％、郵送調査でも 50 代以上の 80.4％となっていま

す。特に郵送調査においては、回答者の半数以上を占めている 50 代以上が、Web

調査の回答者よりも積極的に賛成をしています。このことが標本誤差を超える差を

生み出したものと推測できます。 

142142142142

(40.8%)(40.8%)(40.8%)(40.8%)

賛成賛成賛成賛成

78(22.2%)78(22.2%)78(22.2%)78(22.2%)

128128128128

(36.8%)(36.8%)(36.8%)(36.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 172(49.0%)172(49.0%)172(49.0%)172(49.0%)

59595959

(17.0%)(17.0%)(17.0%)(17.0%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

84(23.9%)84(23.9%)84(23.9%)84(23.9%)

13131313

(3.7%)(3.7%)(3.7%)(3.7%)

どちらかとどちらかとどちらかとどちらかと

いえばいえばいえばいえば反対反対反対反対

13(3.7%)13(3.7%)13(3.7%)13(3.7%)

4444

(1.1%)(1.1%)(1.1%)(1.1%)

反対反対反対反対

4(1.1%)4(1.1%)4(1.1%)4(1.1%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(0.6%)2(0.6%)2(0.6%)2(0.6%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

70707070

(22.5%)(22.5%)(22.5%)(22.5%)

77777777

(20.5%)(20.5%)(20.5%)(20.5%)

賛成賛成賛成賛成

78(22.2%)78(22.2%)78(22.2%)78(22.2%)

169169169169

(54.3%)(54.3%)(54.3%)(54.3%)

189189189189

(50.4%)(50.4%)(50.4%)(50.4%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 172(49.0%)172(49.0%)172(49.0%)172(49.0%)

51515151

(16.4%)(16.4%)(16.4%)(16.4%)

85858585

(22.7%)(22.7%)(22.7%)(22.7%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

84(23.9%)84(23.9%)84(23.9%)84(23.9%)

19191919

(6.1%)(6.1%)(6.1%)(6.1%)

19191919

(5.1%)(5.1%)(5.1%)(5.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 13(3.7%)13(3.7%)13(3.7%)13(3.7%)

2222

(0.6%)(0.6%)(0.6%)(0.6%)

5555

(1.3%)(1.3%)(1.3%)(1.3%)

反対反対反対反対

4(1.1%)4(1.1%)4(1.1%)4(1.1%)

H24H24H24H24調査調査調査調査

(n=311)(n=311)(n=311)(n=311)

H26H26H26H26調査調査調査調査

(n=375)(n=375)(n=375)(n=375)

今回調査今回調査今回調査今回調査

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%
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(2)(2)(2)(2)    男性男性男性男性    

「賛成又はどちらかといえば賛成」と答えた者の割合は、Web 調査では 75.5％、

郵送調査では 82.1％となり、いずれも全体の割合を上回りました。公共施設の再

配置の取組みに関しての理解度は、男性の方が高いことがわかります。また、「賛

成又はどちらかといえば賛成」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査

では 20代以下 92.3％、郵送調査では50代以上 86.9％となりました。 

 

7777

(29.2%)(29.2%)(29.2%)(29.2%)

賛成賛成賛成賛成

11(19.6%)11(19.6%)11(19.6%)11(19.6%)

7777

(29.2%)(29.2%)(29.2%)(29.2%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 30(53.6%)30(53.6%)30(53.6%)30(53.6%)

8888

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

12(21.4%)12(21.4%)12(21.4%)12(21.4%)

2222

(8.3%)(8.3%)(8.3%)(8.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

反対反対反対反対

0(0.0%0(0.0%0(0.0%0(0.0%

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

WebWebWebWeb

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

【【【【全体全体全体全体(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

11111111

(25.6%)(25.6%)(25.6%)(25.6%)

賛成賛成賛成賛成

15(18.3%)15(18.3%)15(18.3%)15(18.3%)

21212121

(48.8%)(48.8%)(48.8%)(48.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 41(50.0%)41(50.0%)41(50.0%)41(50.0%)

11111111

(25.6%)(25.6%)(25.6%)(25.6%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

25(30.5%)25(30.5%)25(30.5%)25(30.5%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 1(1.2%)1(1.2%)1(1.2%)1(1.2%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

反対反対反対反対

0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【全体全体全体全体(30(30(30(30代代代代))))】】】】

19191919

(33.9%)(33.9%)(33.9%)(33.9%)

賛成賛成賛成賛成

16(18.2%)16(18.2%)16(18.2%)16(18.2%)

25252525

(44.6%)(44.6%)(44.6%)(44.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 39(44.3%)39(44.3%)39(44.3%)39(44.3%)

11111111

(19.6%)(19.6%)(19.6%)(19.6%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

28(31.8%)28(31.8%)28(31.8%)28(31.8%)

1111

(1.8%)(1.8%)(1.8%)(1.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 5(5.7%)5(5.7%)5(5.7%)5(5.7%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

反対反対反対反対

0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

WebWebWebWeb

(n=88)(n=88)(n=88)(n=88)

【【【【全体全体全体全体(40(40(40(40代代代代))))】】】】

105105105105

(46.9%)(46.9%)(46.9%)(46.9%)

賛成賛成賛成賛成

36(28.8%)36(28.8%)36(28.8%)36(28.8%)

75757575

(33.5%)(33.5%)(33.5%)(33.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 62(49.6%)62(49.6%)62(49.6%)62(49.6%)

29292929

(12.9%)(12.9%)(12.9%)(12.9%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

19(15.2%)19(15.2%)19(15.2%)19(15.2%)

10101010

(4.5%)(4.5%)(4.5%)(4.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 4(3.2%)4(3.2%)4(3.2%)4(3.2%)

4444

(1.8%)(1.8%)(1.8%)(1.8%)

反対反対反対反対

4(3.2%)4(3.2%)4(3.2%)4(3.2%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.4%)1(0.4%)1(0.4%)1(0.4%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=224)(n=224)(n=224)(n=224)

WebWebWebWeb

(n=125)(n=125)(n=125)(n=125)

【【【【全体全体全体全体(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

77777777

(47.5%) (47.5%) (47.5%) (47.5%) 

賛成賛成賛成賛成

51(27.7%) 51(27.7%) 51(27.7%) 51(27.7%) 

56565656

(34.6%) (34.6%) (34.6%) (34.6%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 88(47.8%) 88(47.8%) 88(47.8%) 88(47.8%) 

23232323

(14.2%) (14.2%) (14.2%) (14.2%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

37(20.1%) 37(20.1%) 37(20.1%) 37(20.1%) 

3333

(1.9%) (1.9%) (1.9%) (1.9%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 5(2.7%) 5(2.7%) 5(2.7%) 5(2.7%) 

3333

(1.9%) (1.9%) (1.9%) (1.9%) 

反対反対反対反対

3(1.6%) 3(1.6%) 3(1.6%) 3(1.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性((((全体全体全体全体))))】】】】
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(3)(3)(3)(3)    女性女性女性女性    

女性全体では、「賛成又はどちらかといえば賛成」と答えた者の割合は、Web 調

査 66.5％、郵送調査74.5％となり、いずれも全体の割合を下回りました。 

また、「賛成又はどちらかといえば賛成」と答えた者の割合が最も高くなった

のは、Web 調査では 30 代の 73.8％、郵送調査では 40 代の 82.4％となっています。 

 

4444

(30.8%) (30.8%) (30.8%) (30.8%) 

賛成賛成賛成賛成

6(46.2%) 6(46.2%) 6(46.2%) 6(46.2%) 

5555

(38.5%) (38.5%) (38.5%) (38.5%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 6(46.2%) 6(46.2%) 6(46.2%) 6(46.2%) 

4444

(30.8%) (30.8%) (30.8%) (30.8%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

反対反対反対反対

0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

【【【【男性男性男性男性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

6666

(28.6%) (28.6%) (28.6%) (28.6%) 

賛成賛成賛成賛成

6(15.0%) 6(15.0%) 6(15.0%) 6(15.0%) 

9999

(42.9%) (42.9%) (42.9%) (42.9%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 19(47.5%) 19(47.5%) 19(47.5%) 19(47.5%) 

6666

(28.6%) (28.6%) (28.6%) (28.6%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

14(35.0%) 14(35.0%) 14(35.0%) 14(35.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 1(2.5%) 1(2.5%) 1(2.5%) 1(2.5%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

反対反対反対反対

0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【男性男性男性男性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

5555

(23.8%) (23.8%) (23.8%) (23.8%) 

賛成賛成賛成賛成

10(23.8%) 10(23.8%) 10(23.8%) 10(23.8%) 

11111111

(52.4%) (52.4%) (52.4%) (52.4%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 16(38.1%) 16(38.1%) 16(38.1%) 16(38.1%) 

5555

(23.8%) (23.8%) (23.8%) (23.8%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

14(33.3%) 14(33.3%) 14(33.3%) 14(33.3%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 2(4.8%) 2(4.8%) 2(4.8%) 2(4.8%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

反対反対反対反対

0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【男性男性男性男性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

62626262

(57.9%) (57.9%) (57.9%) (57.9%) 

賛成賛成賛成賛成

29(32.6%) 29(32.6%) 29(32.6%) 29(32.6%) 

31313131

(29.0%) (29.0%) (29.0%) (29.0%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 47(52.8%) 47(52.8%) 47(52.8%) 47(52.8%) 

8888

(7.5%) (7.5%) (7.5%) (7.5%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

8(9.0%) 8(9.0%) 8(9.0%) 8(9.0%) 

3333

(2.8%) (2.8%) (2.8%) (2.8%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)

3333

(2.8%) (2.8%) (2.8%) (2.8%) 

反対反対反対反対

3(3.4%) 3(3.4%) 3(3.4%) 3(3.4%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=107)(n=107)(n=107)(n=107)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

【【【【男性男性男性男性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

65656565

(35.3%) (35.3%) (35.3%) (35.3%) 

賛成賛成賛成賛成

27(16.2%) 27(16.2%) 27(16.2%) 27(16.2%) 

72727272

(39.1%) (39.1%) (39.1%) (39.1%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 84(50.3%) 84(50.3%) 84(50.3%) 84(50.3%) 

35353535

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

47(28.1%) 47(28.1%) 47(28.1%) 47(28.1%) 

10101010

(5.4%) (5.4%) (5.4%) (5.4%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 8(4.8%) 8(4.8%) 8(4.8%) 8(4.8%) 

1111

(0.5%) (0.5%) (0.5%) (0.5%) 

反対反対反対反対

1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.5%) 1(0.5%) 1(0.5%) 1(0.5%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=167)(n=167)(n=167)(n=167)

【【【【女性女性女性女性((((全体全体全体全体))))】】】】
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５５５５－－－－４４４４    公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別のののの比較比較比較比較    

「反対又はどちらかといえば反対」と答えた者の割合は、「週 1 回又は月 1 回以

上利用した」と答えた者で一番多くなり、Web 調査では 9.4％、郵送調査では 7.8％

となりました。また、どちらの調査においても「年 1 回以上利用した」と答えた者

で、「賛成又はどちらかといえば賛成」と答えた者の割合が最も多くなり、Web 調査

では 80.9％、郵送調査では83.3％となりました。 

 

3333

(27.3%) (27.3%) (27.3%) (27.3%) 

賛成賛成賛成賛成

5(11.6%) 5(11.6%) 5(11.6%) 5(11.6%) 

2222

(18.2%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 24(55.8%) 24(55.8%) 24(55.8%) 24(55.8%) 

4444

36.4%) 36.4%) 36.4%) 36.4%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

11(25.6%) 11(25.6%) 11(25.6%) 11(25.6%) 

2222

(18.2%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 3(7.0%) 3(7.0%) 3(7.0%) 3(7.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

反対反対反対反対

0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=11)(n=11)(n=11)(n=11)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

5555

(22.7%) (22.7%) (22.7%) (22.7%) 

賛成賛成賛成賛成

9 (21.4%)9 (21.4%)9 (21.4%)9 (21.4%)

12121212

(54.5%) (54.5%) (54.5%) (54.5%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 22(52.4%) 22(52.4%) 22(52.4%) 22(52.4%) 

5555

(22.7%) (22.7%) (22.7%) (22.7%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

11(26.2%) 11(26.2%) 11(26.2%) 11(26.2%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

反対反対反対反対

0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【女性女性女性女性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

14141414

(41.2%) (41.2%) (41.2%) (41.2%) 

賛成賛成賛成賛成

6(13.0%) 6(13.0%) 6(13.0%) 6(13.0%) 

14141414

(41.2%) (41.2%) (41.2%) (41.2%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 23(50.0%) 23(50.0%) 23(50.0%) 23(50.0%) 

5555

(14.7%) (14.7%) (14.7%) (14.7%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

14(30.4%) 14(30.4%) 14(30.4%) 14(30.4%) 

1111

(2.9%) (2.9%) (2.9%) (2.9%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 3(6.5%) 3(6.5%) 3(6.5%) 3(6.5%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

反対反対反対反対

0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=46)(n=46)(n=46)(n=46)

【【【【女性女性女性女性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

43434343

(36.8%) (36.8%) (36.8%) (36.8%) 

賛成賛成賛成賛成

7(19.4%) 7(19.4%) 7(19.4%) 7(19.4%) 

44444444

(37.6%) (37.6%) (37.6%) (37.6%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 15(41.7%) 15(41.7%) 15(41.7%) 15(41.7%) 

21212121

(17.9%) (17.9%) (17.9%) (17.9%) 

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

11(30.6%) 11(30.6%) 11(30.6%) 11(30.6%) 

7777

(6.0%) (6.0%) (6.0%) (6.0%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 2(5.6%) 2(5.6%) 2(5.6%) 2(5.6%) 

1111

(0.9%) (0.9%) (0.9%) (0.9%) 

反対反対反対反対

1(2.8%) 1(2.8%) 1(2.8%) 1(2.8%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=36)(n=36)(n=36)(n=36)

【【【【女性女性女性女性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

34343434

(29.6%)(29.6%)(29.6%)(29.6%)

賛成賛成賛成賛成

27(23.1%)27(23.1%)27(23.1%)27(23.1%)

50505050

(43.5%)(43.5%)(43.5%)(43.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 55(47.0%)55(47.0%)55(47.0%)55(47.0%)

22222222

(19.1%)(19.1%)(19.1%)(19.1%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

24(20.5%)24(20.5%)24(20.5%)24(20.5%)

7777

(6.1%)(6.1%)(6.1%)(6.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 9(7.7%)9(7.7%)9(7.7%)9(7.7%)

2222

(1.7%)(1.7%)(1.7%)(1.7%)

反対反対反対反対

2(1.7%)2(1.7%)2(1.7%)2(1.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

WebWebWebWeb

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

【【【【週週週週1111回又回又回又回又はははは月月月月1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】
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５５５５－－－－５５５５    公共施設公共施設公共施設公共施設更新問題認知度別更新問題認知度別更新問題認知度別更新問題認知度別のののの比較比較比較比較    

郵送調査では、「公共施設更新問題」の認知度と「公共施設再配置の取組み」へ

の理解度との間に明らかな関係はみられませんが、Web 調査では、「公共施設更新問

題を知らない」と答えた者では、「公共施設再配置の取組み」に「賛成又はどちら

かといえば賛成」と答えた者の割合が最も低くなりました。 

 

 

 
 

５５５５－－－－６６６６    公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置のののの取組取組取組取組みみみみ認知度別認知度別認知度別認知度別のののの比較比較比較比較 

どちらの調査においても、再配置の取組みへの認知度が高い回答者ほど、理解度

58585858

(48.3%)(48.3%)(48.3%)(48.3%)

賛成賛成賛成賛成

30(26.1%)30(26.1%)30(26.1%)30(26.1%)

42424242

(35.0%)(35.0%)(35.0%)(35.0%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 63(54.8%)63(54.8%)63(54.8%)63(54.8%)

15151515

(12.5%)(12.5%)(12.5%)(12.5%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

20(17.4%)20(17.4%)20(17.4%)20(17.4%)

3333

(2.5%)(2.5%)(2.5%)(2.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 2(1.7%)2(1.7%)2(1.7%)2(1.7%)

2222

(1.7%)(1.7%)(1.7%)(1.7%)

反対反対反対反対

0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=120)(n=120)(n=120)(n=120)

WebWebWebWeb

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

【【【【年年年年1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

48484848

(43.6%)(43.6%)(43.6%)(43.6%)

賛成賛成賛成賛成

21(17.6%)21(17.6%)21(17.6%)21(17.6%)

36363636

(32.7%)(32.7%)(32.7%)(32.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 54(45.4%)54(45.4%)54(45.4%)54(45.4%)

22222222

(20.0%)(20.0%)(20.0%)(20.0%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

40(33.6%)40(33.6%)40(33.6%)40(33.6%)
3333

(2.7%)(2.7%)(2.7%)(2.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 2((1.7%)2((1.7%)2((1.7%)2((1.7%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

反対反対反対反対

2(1.7%)2(1.7%)2(1.7%)2(1.7%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=110)(n=110)(n=110)(n=110)

WebWebWebWeb

(n=119)(n=119)(n=119)(n=119)

【【【【利用利用利用利用なしなしなしなし】】】】

71717171

(49.3%)(49.3%)(49.3%)(49.3%)

賛成賛成賛成賛成

40(40.8%)40(40.8%)40(40.8%)40(40.8%)

47474747

(32.6%)(32.6%)(32.6%)(32.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 37(37.8%)37(37.8%)37(37.8%)37(37.8%)

15151515

(10.4%)(10.4%)(10.4%)(10.4%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

12(12.2%)12(12.2%)12(12.2%)12(12.2%)

7777

(4.9%)(4.9%)(4.9%)(4.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 6(6.1%)6(6.1%)6(6.1%)6(6.1%)

4444

(2.8%)(2.8%)(2.8%)(2.8%)

反対反対反対反対

3(3.1%)3(3.1%)3(3.1%)3(3.1%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=144)(n=144)(n=144)(n=144)

WebWebWebWeb

(n=98)(n=98)(n=98)(n=98)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知っているっているっているっている】】】】

36363636

(27.9%)(27.9%)(27.9%)(27.9%)

賛成賛成賛成賛成

22(14.0%)22(14.0%)22(14.0%)22(14.0%)

59595959

(45.7%)(45.7%)(45.7%)(45.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 100(63.7%)100(63.7%)100(63.7%)100(63.7%)

29292929

(22.5%)(22.5%)(22.5%)(22.5%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

27(17.2%)27(17.2%)27(17.2%)27(17.2%)
4444

(3.1%)(3.1%)(3.1%)(3.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 7(4.5%)7(4.5%)7(4.5%)7(4.5%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

反対反対反対反対

1(0.6%)1(0.6%)1(0.6%)1(0.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.8%)1(0.8%)1(0.8%)1(0.8%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=129)(n=129)(n=129)(n=129)

WebWebWebWeb

(n=157)(n=157)(n=157)(n=157)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

33333333

(45.8%)(45.8%)(45.8%)(45.8%)

賛成賛成賛成賛成

16(16.7%)16(16.7%)16(16.7%)16(16.7%)

22222222

(30.6%)(30.6%)(30.6%)(30.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 35(36.5%)35(36.5%)35(36.5%)35(36.5%)

15151515

(20.8%)(20.8%)(20.8%)(20.8%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

45(46.9%)45(46.9%)45(46.9%)45(46.9%)

2222

(2.8%)(2.8%)(2.8%)(2.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

反対反対反対反対

0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=72)(n=72)(n=72)(n=72)

WebWebWebWeb

(n=96)(n=96)(n=96)(n=96)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知らないらないらないらない】】】】
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も高くなる傾向があります。中でも郵送調査では、「公共施設再配置の取組み」を

知っていると答えた者のうち、取組みに「賛成」又は「どちらかといえば賛成」と

答えた者は、合わせて91.4％となりました。 

 

 

 
 

 

問問問問６６６６    「「「「公共施設公共施設公共施設公共施設のののの再配置再配置再配置再配置」」」」をををを進進進進めるとめるとめるとめると、、、、施設施設施設施設のののの統合統合統合統合やややや廃止廃止廃止廃止によりによりによりにより、、、、今今今今までまでまでまで利用利用利用利用できできできでき

たたたた施設施設施設施設がががが利用利用利用利用できなくなったりできなくなったりできなくなったりできなくなったり、、、、使用料使用料使用料使用料がががが値上値上値上値上がりするがりするがりするがりする場合場合場合場合もありますもありますもありますもあります。。。。このことにこのことにこのことにこのことに

対対対対するあなたのするあなたのするあなたのするあなたの考考考考えにえにえにえに最最最最もももも近近近近いものをいものをいものをいものを一一一一つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    
    

①①①①    容認容認容認容認できるできるできるできる。。。。    ②②②②    あるあるあるある程度程度程度程度まではまではまではまでは容認容認容認容認できるできるできるできる。。。。    ③③③③    容認容認容認容認できないできないできないできない。。。。    

    

６６６６－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

「容認できる。」と「ある程度まで容認できる。」と答えた者の割合は、Web 調査

では 85.8％、郵送調査では87.1％となりました。 

 

34343434

(29.3%)(29.3%)(29.3%)(29.3%)

賛成賛成賛成賛成

35(44.9%)35(44.9%)35(44.9%)35(44.9%)

19191919

(16.4%)(16.4%)(16.4%)(16.4%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 31(39.7%)31(39.7%)31(39.7%)31(39.7%)

1111

(0.9%)(0.9%)(0.9%)(0.9%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

6(7.7%)6(7.7%)6(7.7%)6(7.7%)

2222

(1.7%)(1.7%)(1.7%)(1.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 4(5.1%)4(5.1%)4(5.1%)4(5.1%)

2222

(1.7%)(1.7%)(1.7%)(1.7%)

反対反対反対反対

2(2.6%)2(2.6%)2(2.6%)2(2.6%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=116)(n=116)(n=116)(n=116)

WebWebWebWeb

(n=78)(n=78)(n=78)(n=78)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知っているっているっているっている】】】】

36363636

(44.4%)(44.4%)(44.4%)(44.4%)

賛成賛成賛成賛成

16(14.8%)16(14.8%)16(14.8%)16(14.8%)

33333333

(40.7%)(40.7%)(40.7%)(40.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 67(62.0%)67(62.0%)67(62.0%)67(62.0%)

9999

(11.1%)(11.1%)(11.1%)(11.1%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

19(17.6%)19(17.6%)19(17.6%)19(17.6%)

3333

(3.7%)(3.7%)(3.7%)(3.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 6(5.6%)6(5.6%)6(5.6%)6(5.6%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

反対反対反対反対

0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=81)(n=81)(n=81)(n=81)

WebWebWebWeb

(n=108)(n=108)(n=108)(n=108)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

70707070

(34.1%)(34.1%)(34.1%)(34.1%)

賛成賛成賛成賛成

27(16.4%)27(16.4%)27(16.4%)27(16.4%)

76767676

(37.1%)(37.1%)(37.1%)(37.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば賛賛賛賛

成成成成 74(44.8%)74(44.8%)74(44.8%)74(44.8%)

48484848

(23.4%)(23.4%)(23.4%)(23.4%)

どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない

59(35.8%)59(35.8%)59(35.8%)59(35.8%)

8888

(3.9%)(3.9%)(3.9%)(3.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば反反反反

対対対対 3(1.8%)3(1.8%)3(1.8%)3(1.8%)

2222

(1.0%)(1.0%)(1.0%)(1.0%)

反対反対反対反対

2(1.2%)2(1.2%)2(1.2%)2(1.2%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.5%)1(0.5%)1(0.5%)1(0.5%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=205)(n=205)(n=205)(n=205)

WebWebWebWeb

(n=165)(n=165)(n=165)(n=165)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知らないらないらないらない】】】】

80808080

(23.0%)(23.0%)(23.0%)(23.0%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

62(17.7%)62(17.7%)62(17.7%)62(17.7%)

223223223223

(64.1%)(64.1%)(64.1%)(64.1%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 239(68.1%)239(68.1%)239(68.1%)239(68.1%)

40404040

(11.5%)(11.5%)(11.5%)(11.5%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

50(14.2%)50(14.2%)50(14.2%)50(14.2%)

不明不明不明不明・・・・

無回答無回答無回答無回答

5(1.4%)5(1.4%)5(1.4%)5(1.4%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)
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n= 351 n= 348

① 　容認できる。 (13.6%) ～ 17.7% ～ (21.8%) (18.5%) ～ 23.0% ～ (27.5%)

② 　ある程度まで容認できる。 (63.1%) ～ 68.1% ～ (73.1%) (59.0%) ～ 64.1% ～ (69.2%)

③ 　容認できない。 (10.5%) ～ 14.2% ～ (17.9%) (8.1%) ～ 11.5% ～ (14.9%)

－ 1.4%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

 
 

６６６６－－－－２２２２    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査とのとのとのとの比較比較比較比較(Web(Web(Web(Web 調査調査調査調査))))    

「容認できる」又は「ある程度まで容認できる」と答えた者の割合は、平成 24 年

度の調査では 89.1％、平成 26 年度の調査では 89.6％、今回の調査は 85.8％となっ

ています。 

 
 

６６６６－－－－３３３３    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

(1)(1)(1)(1)    全体全体全体全体    

「容認できる又はある程度までは容認できる」と答えた者の割合が最も高くな

ったのは、Web 調査では 50 代以上の 90.4％、郵送調査では 40 代の 89.3％となっ

ています。また、「容認できない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web

調査では20代以下の25.0％、郵送調査では30代の 18.6％となっています。 

 

 

61616161

(19.6%)(19.6%)(19.6%)(19.6%)

61616161

(16.3%)(16.3%)(16.3%)(16.3%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

62(17.7%)62(17.7%)62(17.7%)62(17.7%)

216216216216

(69.5%)(69.5%)(69.5%)(69.5%)

275275275275

(73.3%)(73.3%)(73.3%)(73.3%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 239(68.1%)239(68.1%)239(68.1%)239(68.1%)

34343434

(10.9%)(10.9%)(10.9%)(10.9%)

39393939

(10.4%)(10.4%)(10.4%)(10.4%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

50(14.2%)50(14.2%)50(14.2%)50(14.2%)

H24H24H24H24調査調査調査調査

(n=311)(n=311)(n=311)(n=311)

H26H26H26H26調査調査調査調査

(n=375)(n=375)(n=375)(n=375)

今回調査今回調査今回調査今回調査

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

6666

(25.0%)(25.0%)(25.0%)(25.0%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)

15151515

(62.5%)(62.5%)(62.5%)(62.5%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 39(69.6%)39(69.6%)39(69.6%)39(69.6%)

3333

(12.5%)(12.5%)(12.5%)(12.5%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

14(25.0%)14(25.0%)14(25.0%)14(25.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

WebWebWebWeb

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

【【【【全体全体全体全体(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

3333

(7.0%)(7.0%)(7.0%)(7.0%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

13(15.9%)13(15.9%)13(15.9%)13(15.9%)

32323232

(74.4%)(74.4%)(74.4%)(74.4%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 58(70.7%)58(70.7%)58(70.7%)58(70.7%)

8888

(18.6%)(18.6%)(18.6%)(18.6%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

11(13.4%)11(13.4%)11(13.4%)11(13.4%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【全体全体全体全体(30(30(30(30代代代代))))】】】】
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(2)(2)(2)(2)    男性男性男性男性    

「容認できる又はある程度までは容認できる」と答えた者の割合は、Web 調査

89.7％、郵送調査88.3％となり、いずれも全体の割合を上回りました。 

「容認できる又はある程度までは容認できる」と答えた者の割合が最も高くな

ったのは、Web 調査では 50 代以上の 93.3％、郵送調査では 20 代以下の 92.3％と

なりました。また、「容認できない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、

Web調査では30代の 17.5％、郵送調査でも30代の 19.0％となっています。 

 

 

 

7777

(12.5%)(12.5%)(12.5%)(12.5%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

15(17.0%)15(17.0%)15(17.0%)15(17.0%)

43434343

(76.8%)(76.8%)(76.8%)(76.8%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 60(68.2%)60(68.2%)60(68.2%)60(68.2%)
5555

(8.9%)(8.9%)(8.9%)(8.9%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

13(14.8%)13(14.8%)13(14.8%)13(14.8%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(1.8%)1(1.8%)1(1.8%)1(1.8%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

WebWebWebWeb

(n=88)(n=88)(n=88)(n=88)

【【【【全体全体全体全体(40(40(40(40代代代代))))】】】】

64646464

(28.6%)(28.6%)(28.6%)(28.6%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

31(24.8%)31(24.8%)31(24.8%)31(24.8%)

133133133133

(59.4%)(59.4%)(59.4%)(59.4%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 82(65.6%)82(65.6%)82(65.6%)82(65.6%)
24242424

(10.7%)(10.7%)(10.7%)(10.7%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

12(9.6%)12(9.6%)12(9.6%)12(9.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

3(1.3%)3(1.3%)3(1.3%)3(1.3%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=224)(n=224)(n=224)(n=224)

WebWebWebWeb

(n=125)(n=125)(n=125)(n=125)

【【【【全体全体全体全体(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

52525252

(32.1%) (32.1%) (32.1%) (32.1%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

47(25.5%) 47(25.5%) 47(25.5%) 47(25.5%) 

91919191

(56.2%) (56.2%) (56.2%) (56.2%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる118(64.1%) 118(64.1%) 118(64.1%) 118(64.1%) 

18181818

(11.1%) (11.1%) (11.1%) (11.1%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

19(10.3%) 19(10.3%) 19(10.3%) 19(10.3%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性((((全体全体全体全体))))】】】】

4444

(30.8%) (30.8%) (30.8%) (30.8%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

2(15.4%) 2(15.4%) 2(15.4%) 2(15.4%) 

8888

(61.5%) (61.5%) (61.5%) (61.5%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 10(76.9%) 10(76.9%) 10(76.9%) 10(76.9%) 

1111

(7.7%) (7.7%) (7.7%) (7.7%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

【【【【男性男性男性男性((((２０２０２０２０代以下代以下代以下代以下))))】】】】

2222

(9.5%) (9.5%) (9.5%) (9.5%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

7 (17.5%)7 (17.5%)7 (17.5%)7 (17.5%)

15151515

(71.4%) (71.4%) (71.4%) (71.4%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 26(65.0%) 26(65.0%) 26(65.0%) 26(65.0%) 

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

7(17.5%) 7(17.5%) 7(17.5%) 7(17.5%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【男性男性男性男性((((３０３０３０３０代代代代))))】】】】
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(3)(3)(3)(3)    女性女性女性女性    

「容認できる又はある程度までは容認できる」と答えた者の割合は、Web 調査

81.4％、郵送調査87.0％となりました。 

「容認できる又はある程度までは容認できる」と答えた者の割合が最も高くな

ったのは、Web 調査では 30 代 89.7％、郵送調査では 40 代 91.2％となっています。

また、「容認できない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web調査では 20

代以下30.2％、郵送調査では20代以下及び30代の 18.2％となっています。 

 

 

 

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

11(26.2%) 11(26.2%) 11(26.2%) 11(26.2%) 

15151515

(71.4%) (71.4%) (71.4%) (71.4%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 26(61.9%) 26(61.9%) 26(61.9%) 26(61.9%) 

2222

(9.5%) (9.5%) (9.5%) (9.5%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

5(11.9%) 5(11.9%) 5(11.9%) 5(11.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【男性男性男性男性((((４０４０４０４０代代代代))))】】】】

42424242

(39.3%) (39.3%) (39.3%) (39.3%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

27(30.3%) 27(30.3%) 27(30.3%) 27(30.3%) 

53535353

(49.5%) (49.5%) (49.5%) (49.5%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 56(62.9%) 56(62.9%) 56(62.9%) 56(62.9%) 
11111111

(10.3%) (10.3%) (10.3%) (10.3%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

6(6.7%) 6(6.7%) 6(6.7%) 6(6.7%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=107)(n=107)(n=107)(n=107)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

【【【【男性男性男性男性((((５０５０５０５０代以上代以上代以上代以上))))】】】】

28282828

(15.2%) (15.2%) (15.2%) (15.2%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

15(9.0%) 15(9.0%) 15(9.0%) 15(9.0%) 

132132132132

(71.7%) (71.7%) (71.7%) (71.7%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 121(72.5%) 121(72.5%) 121(72.5%) 121(72.5%) 

21212121

(11.4%) (11.4%) (11.4%) (11.4%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

31(18.6%) 31(18.6%) 31(18.6%) 31(18.6%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

3(1.6%) 3(1.6%) 3(1.6%) 3(1.6%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=167)(n=167)(n=167)(n=167)

【【【【女性女性女性女性((((全体全体全体全体))))】】】】

2222

(18.2%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

1(2.3%)1(2.3%)1(2.3%)1(2.3%)

7777

(63.6%) (63.6%) (63.6%) (63.6%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 29(67.4%) 29(67.4%) 29(67.4%) 29(67.4%) 

2222

(18.2%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

13(30.2%) 13(30.2%) 13(30.2%) 13(30.2%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=11)(n=11)(n=11)(n=11)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

1111

(4.5%) (4.5%) (4.5%) (4.5%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

3(7.7%) 3(7.7%) 3(7.7%) 3(7.7%) 

17171717

(77.3%) (77.3%) (77.3%) (77.3%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 32(82.1%) 32(82.1%) 32(82.1%) 32(82.1%) 

4444

(18.2%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

4(10.3%) 4(10.3%) 4(10.3%) 4(10.3%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=39)(n=39)(n=39)(n=39)

【【【【女性女性女性女性(30(30(30(30代代代代))))】】】】
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６６６６－－－－４４４４    公共施設公共施設公共施設公共施設のののの利用頻度別利用頻度別利用頻度別利用頻度別のののの比較比較比較比較    

「容認できる又はある程度まで容認できる」と答えた者の割合が最も高くなった

のは、Web 調査では「年 1 回以上利用」と答えた者の 91.3％、郵送調査では「利用

なし」と答えた者の90.9％となりました。 

郵送調査では、公共施設の利用頻度が高いほど「容認できない」と答えた者の割

合が高くなっていますが、Web調査では、利用頻度による傾向は表れていません。 

 

 

 
    

６６６６－－－－５５５５    更新問題更新問題更新問題更新問題のののの認知度別認知度別認知度別認知度別のののの比較比較比較比較    

Web 調査、郵送調査ともに、「公共施設更新問題を知っている」と答えた者では、

3333

(8.8%) (8.8%) (8.8%) (8.8%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

1(2.3%) 1(2.3%) 1(2.3%) 1(2.3%) 

28282828

(82.4%) (82.4%) (82.4%) (82.4%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 34(79.1%) 34(79.1%) 34(79.1%) 34(79.1%) 
2222

(5.9%) (5.9%) (5.9%) (5.9%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

8(18.6%) 8(18.6%) 8(18.6%) 8(18.6%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(2.9%) 1(2.9%) 1(2.9%) 1(2.9%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

22222222

(18.8%) (18.8%) (18.8%) (18.8%) 

容認容認容認容認できるできるできるできる

4(11.1%) 4(11.1%) 4(11.1%) 4(11.1%) 

80808080

(68.4%) (68.4%) (68.4%) (68.4%) 

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 26(72.2%) 26(72.2%) 26(72.2%) 26(72.2%) 
13131313

(11.1%) (11.1%) (11.1%) (11.1%) 

容認容認容認容認できないできないできないできない

6(16.7%) 6(16.7%) 6(16.7%) 6(16.7%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(1.7%) 2(1.7%) 2(1.7%) 2(1.7%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=36)(n=36)(n=36)(n=36)

【【【【女性女性女性女性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

18181818

(15.7%)(15.7%)(15.7%)(15.7%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

24(20.5%)24(20.5%)24(20.5%)24(20.5%)

79797979

(68.7%)(68.7%)(68.7%)(68.7%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 76(65.0%)76(65.0%)76(65.0%)76(65.0%)

17171717

(14.8%)(14.8%)(14.8%)(14.8%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

17(14.5%)17(14.5%)17(14.5%)17(14.5%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

WebWebWebWeb

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

【【【【週週週週1111回又回又回又回又はははは月月月月1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

33333333

(27.5%)(27.5%)(27.5%)(27.5%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

18(15.7%)18(15.7%)18(15.7%)18(15.7%)

72727272

(60.0%)(60.0%)(60.0%)(60.0%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 87(75.7%)87(75.7%)87(75.7%)87(75.7%)

15151515

(12.5%)(12.5%)(12.5%)(12.5%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

10(8.7%)10(8.7%)10(8.7%)10(8.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=120)(n=120)(n=120)(n=120)

WebWebWebWeb

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

【【【【年年年年1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

28282828

(25.5%)(25.5%)(25.5%)(25.5%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

20(16.8%)20(16.8%)20(16.8%)20(16.8%)

72727272

(65.5%)(65.5%)(65.5%)(65.5%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 76(63.9%)76(63.9%)76(63.9%)76(63.9%)
8888

(7.3%)(7.3%)(7.3%)(7.3%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

23(19.3%)23(19.3%)23(19.3%)23(19.3%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(1.8%)2(1.8%)2(1.8%)2(1.8%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=110)(n=110)(n=110)(n=110)

WebWebWebWeb

(n=119)(n=119)(n=119)(n=119)

【【【【利用利用利用利用なしなしなしなし】】】】
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「公共施設の廃止や使用料の引き上げを容認できる」と答えた者の割合が最も多く

なりました。 

 

 

 
 

６６６６－－－－６６６６    公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置のののの取組取組取組取組みのみのみのみの認知度別認知度別認知度別認知度別のののの比較比較比較比較 

Web 調査、郵送調査ともに、「公共施設再配置の取組みを知っている」と答えた者

では、「公共施設の廃止や使用料の引き上げを容認できる」と答えた者の割合が最

も多くなりました。また、逆に Web 調査、郵送調査ともに、「公共施設再配置の取

組みを知らない」と答えた者では、「公共施設の廃止や使用料の引き上げを容認で

きない」と答えた者の割合が最も多くなりました。 

 

 

47474747

(32.6%)(32.6%)(32.6%)(32.6%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

31(31.6%)31(31.6%)31(31.6%)31(31.6%)

82828282

(56.9%)(56.9%)(56.9%)(56.9%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 57(58.2%)57(58.2%)57(58.2%)57(58.2%)

15151515

(10.4%)(10.4%)(10.4%)(10.4%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

10(10.2%)10(10.2%)10(10.2%)10(10.2%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=144)(n=144)(n=144)(n=144)

WebWebWebWeb

(n=98)(n=98)(n=98)(n=98)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知っているっているっているっている】】】】

17171717

(13.2%)(13.2%)(13.2%)(13.2%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

22(14.0%)22(14.0%)22(14.0%)22(14.0%)

93939393

(72.1%)(72.1%)(72.1%)(72.1%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 117(74.5%)117(74.5%)117(74.5%)117(74.5%)
18181818

(14.0%)(14.0%)(14.0%)(14.0%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

18(11.5%)18(11.5%)18(11.5%)18(11.5%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.8%)1(0.8%)1(0.8%)1(0.8%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=129)(n=129)(n=129)(n=129)

WebWebWebWeb

(n=157)(n=157)(n=157)(n=157)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

15151515

(20.8%)(20.8%)(20.8%)(20.8%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

9(9.4%)9(9.4%)9(9.4%)9(9.4%)

48484848

(66.7%)(66.7%)(66.7%)(66.7%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 65(67.7%)65(67.7%)65(67.7%)65(67.7%)
7777

(9.7%)(9.7%)(9.7%)(9.7%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

22(22.9%)22(22.9%)22(22.9%)22(22.9%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(2.8%)2(2.8%)2(2.8%)2(2.8%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=72)(n=72)(n=72)(n=72)

WebWebWebWeb

(n=96)(n=96)(n=96)(n=96)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知らないらないらないらない】】】】

23232323

(39.7%)(39.7%)(39.7%)(39.7%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

29(37.2%)29(37.2%)29(37.2%)29(37.2%)

32323232

(55.2%)(55.2%)(55.2%)(55.2%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 42(53.8%)42(53.8%)42(53.8%)42(53.8%)

3333

(5.2%)(5.2%)(5.2%)(5.2%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

7(9.0%)7(9.0%)7(9.0%)7(9.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=58)(n=58)(n=58)(n=58)

WebWebWebWeb

(n=78)(n=78)(n=78)(n=78)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知っているっているっているっている】】】】

16161616

(19.8%)(19.8%)(19.8%)(19.8%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

17(15.7%)17(15.7%)17(15.7%)17(15.7%)

54545454

(66.7%)(66.7%)(66.7%)(66.7%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 81(75.0%)81(75.0%)81(75.0%)81(75.0%)

10101010

(12.3%)(12.3%)(12.3%)(12.3%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

10(9.3%)10(9.3%)10(9.3%)10(9.3%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(1.2%)1(1.2%)1(1.2%)1(1.2%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=81)(n=81)(n=81)(n=81)

WebWebWebWeb

(n=108)(n=108)(n=108)(n=108)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】
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問問問問７７７７    秦野市秦野市秦野市秦野市のののの公共施設公共施設公共施設公共施設ではではではでは、、、、有料有料有料有料のののの施設施設施設施設であってもであってもであってもであっても、、、、全体全体全体全体のののの管理運営費管理運営費管理運営費管理運営費（（（（コストコストコストコスト））））

にににに対対対対するするするする利用者利用者利用者利用者のののの負担割合負担割合負担割合負担割合はははは 15151515％％％％程度程度程度程度でありでありでありであり、、、、残残残残りのりのりのりの 85858585％％％％はははは税金税金税金税金でまかなわれていでまかなわれていでまかなわれていでまかなわれてい

ますますますます。。。。公共施設公共施設公共施設公共施設のののの利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担についてはについてはについてはについては、、、、さまざまなさまざまなさまざまなさまざまな考考考考ええええ方方方方がありますがありますがありますがあります。。。。次次次次の２つの２つの２つの２つ

のののの考考考考えのうちえのうちえのうちえのうち、、、、あなたのあなたのあなたのあなたの考考考考えにえにえにえに近近近近いものをいものをいものをいものを一一一一つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

ＡＡＡＡ    公共施設公共施設公共施設公共施設はははは使使使使うううう人人人人とととと使使使使わないわないわないわない人人人人がががが居居居居るのだからるのだからるのだからるのだから、、、、税金税金税金税金だけでだけでだけでだけで維持維持維持維持するのではなするのではなするのではなするのではな

くくくく、、、、使使使使うううう人人人人がががが施設施設施設施設のコストにのコストにのコストにのコストに見合見合見合見合ったったったった負担負担負担負担をすべきであるをすべきであるをすべきであるをすべきである。。。。    

ＢＢＢＢ    公共施設公共施設公共施設公共施設にににに係係係係るコストはるコストはるコストはるコストは、、、、すべてすべてすべてすべて税金税金税金税金でででで維持維持維持維持すべきであるすべきであるすべきであるすべきである。。。。    
    

①①①①    ＡＡＡＡのののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい。。。。    ②②②②    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、Ａ、Ａ、Ａ、Ａのののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい。。。。    

        ③③③③    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、Ｂ、Ｂ、Ｂ、Ｂのののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい。。。。    ④④④④    ＢＢＢＢのののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい。。。。    

 

７７７７－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

「Ａの考え方に近い又はどちらかといえばＡの考え方に近い」と答えた者の割合

は、Web 調査 79.5％、郵送調査 80.5％となりました。なお、郵送調査においては、

他の設問と比較して「不明・無回答」となった者が多くなっていますが、①から④

で回答するところを「Ａ」又は「Ｂ」と回答した者が多かったことによるものです。 

 

n= 351 n= 348

① 　Aの考えに近い。 (28.3%) ～ 33.3% ～ (38.3%) (36.4%) ～ 41.7% ～ (47.0%)

②
　どちらかといえばAの考え
に近い。

(40.9%) ～ 46.2% ～ (51.5%) (33.6%) ～ 38.8% ～ (44.0%)

③
　どちらかといえばＢの考え
に近い。

(11.8%) ～ 15.7% ～ (19.6%) (6.6%) ～ 9.8% ～ (13.0%)

④ 　Ｂの考えに近い。 (2.5%) ～ 4.8% ～ (7.1%) (1.7%) ～ 3.7% ～ (5.7%)

－ 6.0%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

 

41414141

(20.0%)(20.0%)(20.0%)(20.0%)

容認容認容認容認できるできるできるできる

16(9.7%)16(9.7%)16(9.7%)16(9.7%)

137137137137

(66.8%)(66.8%)(66.8%)(66.8%)

あるあるあるある程度程度程度程度までまでまでまで容認容認容認容認

できるできるできるできる 116(70.3%)116(70.3%)116(70.3%)116(70.3%)

27272727

(13.2%)(13.2%)(13.2%)(13.2%)

容認容認容認容認できないできないできないできない

33(20.0%)33(20.0%)33(20.0%)33(20.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=205)(n=205)(n=205)(n=205)

WebWebWebWeb

(n=165)(n=165)(n=165)(n=165)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知らないらないらないらない】】】】

145145145145

(41.7%)(41.7%)(41.7%)(41.7%)

ＡＡＡＡのののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい

117(33.3%)117(33.3%)117(33.3%)117(33.3%)

135135135135

(38.8%)(38.8%)(38.8%)(38.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

のののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい

162(46.2%)162(46.2%)162(46.2%)162(46.2%)

34343434

(9.8%)(9.8%)(9.8%)(9.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

のののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい

55(15.7%)55(15.7%)55(15.7%)55(15.7%)

13131313

(3.7%)(3.7%)(3.7%)(3.7%)

ＢＢＢＢのののの考考考考ええええ

にににに近近近近いいいい

17(4.8%)17(4.8%)17(4.8%)17(4.8%)

不明不明不明不明・・・・

無回答無回答無回答無回答

21(6.0%)21(6.0%)21(6.0%)21(6.0%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)
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７７７７－－－－２２２２    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

(1)(1)(1)(1)    全体全体全体全体    

「Ａの考えに近い又はどちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割合が

最も多かったのは、Web 調査では 50 代以上の 84.0％、郵送調査では 40 代の

91.1％となりました。 

 

 

 

 
 

(2)(2)(2)(2)    男性男性男性男性    

「Ａの考えに近い又はどちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割合は、

Web 調査では 82.6％、郵送調査では 80.9％となり、いずれも全体での回答者の割

合を上回りました。 

また、「Ａの考えに近い又はどちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の

割合が最も多かったのは、Web調査では 50代以上の86.5％、郵送調査では40代の

95.2％となりました。逆に、「Ｂの考えに近い又はどちらかといえばＢの考えに近

い」と答えた者の割合が最も多かったのは、Web 調査では 20 代以下の 23.1％、郵

送調査では30代の 33.3％となりました。 

10101010

(41.7%)(41.7%)(41.7%)(41.7%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

13(23.2%)13(23.2%)13(23.2%)13(23.2%)

8888

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 29(51.8%)29(51.8%)29(51.8%)29(51.8%)

4444

(16.7%)(16.7%)(16.7%)(16.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 11(19.6%)11(19.6%)11(19.6%)11(19.6%)

1111

(4.2%)(4.2%)(4.2%)(4.2%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(4.2%)1(4.2%)1(4.2%)1(4.2%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

WebWebWebWeb

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

【【【【全体全体全体全体(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

17171717

(39.5%)(39.5%)(39.5%)(39.5%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

22(26.8%)22(26.8%)22(26.8%)22(26.8%)

10101010

(23.3%)(23.3%)(23.3%)(23.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 42(51.2%)42(51.2%)42(51.2%)42(51.2%)

9999

(20.9%)(20.9%)(20.9%)(20.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 12(14.6%)12(14.6%)12(14.6%)12(14.6%)

5555

(11.6%)(11.6%)(11.6%)(11.6%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

6(7.3%)6(7.3%)6(7.3%)6(7.3%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(4.7%)2(4.7%)2(4.7%)2(4.7%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【全体全体全体全体(30(30(30(30代代代代))))】】】】

22222222

(39.3%)(39.3%)(39.3%)(39.3%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

25(28.4%)25(28.4%)25(28.4%)25(28.4%)

29292929

(51.8%)(51.8%)(51.8%)(51.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 43(48.9%)43(48.9%)43(48.9%)43(48.9%)

2222

(3.6%)(3.6%)(3.6%)(3.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 17(19.3%)17(19.3%)17(19.3%)17(19.3%)
0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

3(3.4%)3(3.4%)3(3.4%)3(3.4%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

WebWebWebWeb

(n=88)(n=88)(n=88)(n=88)

【【【【全体全体全体全体(40(40(40(40代代代代))))】】】】

96969696

(42.9%)(42.9%)(42.9%)(42.9%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

57(45.6%)57(45.6%)57(45.6%)57(45.6%)

88888888

(39.3%)(39.3%)(39.3%)(39.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 48(38.4%)48(38.4%)48(38.4%)48(38.4%)

19191919

(8.5%)(8.5%)(8.5%)(8.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 15(12.0%)15(12.0%)15(12.0%)15(12.0%)
7777

(3.1%)(3.1%)(3.1%)(3.1%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

5(4.0%)5(4.0%)5(4.0%)5(4.0%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

14(6.3%)14(6.3%)14(6.3%)14(6.3%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=224)(n=224)(n=224)(n=224)

WebWebWebWeb

(n=125)(n=125)(n=125)(n=125)

【【【【全体全体全体全体(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】
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(3)(3)(3)(3)    女性女性女性女性    

「Ａの考えに近い又はどちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割合は、

Web調査 76.0％、郵送調査 81.0％となりました。 

また、「Ａの考えに近い又はどちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の

割合が最も多かったのは、Web調査では 50代以上の77.8％、郵送調査では40代の

91.2％となりました。逆に、「Ｂの考えに近い又はどちらかといえばＢの考えに近

い」と答えた者の割合が最も多かったのは、Web 調査では 20 代以下の 25.6％、郵

送調査では30代の 31.8％となりました。 

76767676

(46.9%) (46.9%) (46.9%) (46.9%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

71(38.6%)71(38.6%)71(38.6%)71(38.6%)

55555555

(34.0%) (34.0%) (34.0%) (34.0%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 81(44.0%) 81(44.0%) 81(44.0%) 81(44.0%) 

14141414

(8.6%) (8.6%) (8.6%) (8.6%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 24(13.0%) 24(13.0%) 24(13.0%) 24(13.0%) 

8888

(4.9%) (4.9%) (4.9%) (4.9%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

8 (4.3%)8 (4.3%)8 (4.3%)8 (4.3%)

9999

(5.6%) (5.6%) (5.6%) (5.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性((((全体全体全体全体))))】】】】

5555

(38.5%) (38.5%) (38.5%) (38.5%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

3(23.1%) 3(23.1%) 3(23.1%) 3(23.1%) 

3333

(23.1%) (23.1%) (23.1%) (23.1%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 7(53.8%) 7(53.8%) 7(53.8%) 7(53.8%) 

3333

(23.1%) (23.1%) (23.1%) (23.1%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 3(23.1%) 3(23.1%) 3(23.1%) 3(23.1%) 

1111

(7.7%) (7.7%) (7.7%) (7.7%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

1111

(7.7%) (7.7%) (7.7%) (7.7%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

【【【【男性男性男性男性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

9999

(42.9%) (42.9%) (42.9%) (42.9%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

13(32.5%) 13(32.5%) 13(32.5%) 13(32.5%) 

5555

(23.8%) (23.8%) (23.8%) (23.8%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 19(47.5%) 19(47.5%) 19(47.5%) 19(47.5%) 

3333

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 4(10.0%) 4(10.0%) 4(10.0%) 4(10.0%) 

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

4(10.0%) 4(10.0%) 4(10.0%) 4(10.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【男性男性男性男性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

7777

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

13(31.0%) 13(31.0%) 13(31.0%) 13(31.0%) 

13131313

(61.9%) (61.9%) (61.9%) (61.9%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 

1111

(4.8%) (4.8%) (4.8%) (4.8%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

1(2.4%) 1(2.4%) 1(2.4%) 1(2.4%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【男性男性男性男性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

55555555

(51.4%) (51.4%) (51.4%) (51.4%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

42(47.2%) 42(47.2%) 42(47.2%) 42(47.2%) 

34343434

(31.8%) (31.8%) (31.8%) (31.8%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 35(39.3%) 35(39.3%) 35(39.3%) 35(39.3%) 

7777

(6.5%) (6.5%) (6.5%) (6.5%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 9(10.1%) 9(10.1%) 9(10.1%) 9(10.1%) 
3333

(2.8%) (2.8%) (2.8%) (2.8%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

3(3.4%) 3(3.4%) 3(3.4%) 3(3.4%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

8(7.5%) 8(7.5%) 8(7.5%) 8(7.5%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=107)(n=107)(n=107)(n=107)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

【【【【男性男性男性男性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】
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７７７７－－－－３３３３    公共施設公共施設公共施設公共施設のののの利用頻度別利用頻度別利用頻度別利用頻度別のののの比較比較比較比較    

どちらの調査でも、公共施設の利用頻度が低いほど「利用者がコストに見合った

負担をすべき」と考える者の割合が高くなる傾向があり、「利用しなかった」と答

えた者のうち、Web 調査では 82.4％、郵送調査では 88.2％の者が「利用者がコスト

に見合った負担をすべき」と考えています。また、「週 1 回又は月 1 回以上利用す

る」と答えた者であっても、Web 調査は 72.6％、郵送調査は 74.8％の者が「利用者

がコストに見合った負担をすべき」と考えています。 

69696969

(37.5%) (37.5%) (37.5%) (37.5%) 

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

46(27.5%) 46(27.5%) 46(27.5%) 46(27.5%) 

80808080

(43.5%) (43.5%) (43.5%) (43.5%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 81(48.5%) 81(48.5%) 81(48.5%) 81(48.5%) 

20202020

(10.9%) (10.9%) (10.9%) (10.9%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 31(18.6%) 31(18.6%) 31(18.6%) 31(18.6%) 

5555

(2.7%) (2.7%) (2.7%) (2.7%) 

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

9(5.4%) 9(5.4%) 9(5.4%) 9(5.4%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

10(5.4%) 10(5.4%) 10(5.4%) 10(5.4%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=167)(n=167)(n=167)(n=167)

【【【【女性女性女性女性((((全体全体全体全体))))】】】】

5555

(45.5%) (45.5%) (45.5%) (45.5%) 

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

10(23.3%) 10(23.3%) 10(23.3%) 10(23.3%) 

5555

(45.5%) (45.5%) (45.5%) (45.5%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 22(51.2%) 22(51.2%) 22(51.2%) 22(51.2%) 

1111

(9.1%) (9.1%) (9.1%) (9.1%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 8(18.6%) 8(18.6%) 8(18.6%) 8(18.6%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

3(7.0%) 3(7.0%) 3(7.0%) 3(7.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=11)(n=11)(n=11)(n=11)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

8888

(36.4%) (36.4%) (36.4%) (36.4%) 

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

9(21.4%) 9(21.4%) 9(21.4%) 9(21.4%) 

5555

(22.7%) (22.7%) (22.7%) (22.7%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 23(54.8%) 23(54.8%) 23(54.8%) 23(54.8%) 

6666

(27.3%) (27.3%) (27.3%) (27.3%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 

1111

(4.5%) (4.5%) (4.5%) (4.5%) 

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

2(4.8%) 2(4.8%) 2(4.8%) 2(4.8%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(9.1%) 2(9.1%) 2(9.1%) 2(9.1%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【女性女性女性女性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

15151515

(44.1%) (44.1%) (44.1%) (44.1%) 

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

12(26.1%) 12(26.1%) 12(26.1%) 12(26.1%) 

16161616

(47.1%) (47.1%) (47.1%) (47.1%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 23(50.0%) 23(50.0%) 23(50.0%) 23(50.0%) 
1111

(2.9%) (2.9%) (2.9%) (2.9%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 9 (19.6%)9 (19.6%)9 (19.6%)9 (19.6%)

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

2(4.3%) 2(4.3%) 2(4.3%) 2(4.3%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(5.9%) 2(5.9%) 2(5.9%) 2(5.9%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=46)(n=46)(n=46)(n=46)

【【【【女性女性女性女性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

41414141

(35.0%) (35.0%) (35.0%) (35.0%) 

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

15(41.7%) 15(41.7%) 15(41.7%) 15(41.7%) 

54545454

(46.2%) (46.2%) (46.2%) (46.2%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 13(36.1%) 13(36.1%) 13(36.1%) 13(36.1%) 

12121212

(10.3%) (10.3%) (10.3%) (10.3%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 6(16.7%) 6(16.7%) 6(16.7%) 6(16.7%) 

4444

(3.4%) (3.4%) (3.4%) (3.4%) 

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

2(5.6%) 2(5.6%) 2(5.6%) 2(5.6%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

6(5.1%) 6(5.1%) 6(5.1%) 6(5.1%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=36)(n=36)(n=36)(n=36)

【【【【女性女性女性女性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】
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７７７７－－－－４４４４    更新問題更新問題更新問題更新問題のののの認知度別認知度別認知度別認知度別のののの比較比較比較比較    

Web 調査、郵送調査ともに、「公共施設更新問題を知っている」と答えた者では、

「Ａの考えに近い」と答えた者の割合が最も多くなり、Web 調査では 84.7％、郵送

調査では83.3％となりました。 

 

 

 

38383838

(33.0%)(33.0%)(33.0%)(33.0%)

AAAAにににに近近近近いいいい

34(29.1%)34(29.1%)34(29.1%)34(29.1%)

48484848

(41.7%)(41.7%)(41.7%)(41.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 51(43.6%)51(43.6%)51(43.6%)51(43.6%)

16161616

(13.9%)(13.9%)(13.9%)(13.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 24(20.5%)24(20.5%)24(20.5%)24(20.5%)
7777

(6.1%)(6.1%)(6.1%)(6.1%)

BBBBにににに近近近近いいいい

8(6.8%)8(6.8%)8(6.8%)8(6.8%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

6(5.2%)6(5.2%)6(5.2%)6(5.2%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

WebWebWebWeb

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

【【【【週週週週1111回又回又回又回又はははは月月月月1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

52525252

(43.3%)(43.3%)(43.3%)(43.3%)

AAAAにににに近近近近いいいい

43(37.4%)43(37.4%)43(37.4%)43(37.4%)

44444444

(36.7%)(36.7%)(36.7%)(36.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 53(46.1%)53(46.1%)53(46.1%)53(46.1%)

13131313

(10.8%)(10.8%)(10.8%)(10.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 15(13.0%)15(13.0%)15(13.0%)15(13.0%)
4444

(3.3%)(3.3%)(3.3%)(3.3%)

BBBBにににに近近近近いいいい

4(3.5%)4(3.5%)4(3.5%)4(3.5%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

7(5.8%)7(5.8%)7(5.8%)7(5.8%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=120)(n=120)(n=120)(n=120)

WebWebWebWeb

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

【【【【年年年年1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

55555555

(50.0%)(50.0%)(50.0%)(50.0%)

AAAAにににに近近近近いいいい

40(33.6%)40(33.6%)40(33.6%)40(33.6%)

42424242

(38.2%)(38.2%)(38.2%)(38.2%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 58(48.7%)58(48.7%)58(48.7%)58(48.7%)

5555

(4.5%)(4.5%)(4.5%)(4.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 16(13.4%)16(13.4%)16(13.4%)16(13.4%)
2222

(1.8%)(1.8%)(1.8%)(1.8%)

BBBBにににに近近近近いいいい

5(4.2%)5(4.2%)5(4.2%)5(4.2%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

6(5.5%)6(5.5%)6(5.5%)6(5.5%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=110)(n=110)(n=110)(n=110)

WebWebWebWeb

(n=119)(n=119)(n=119)(n=119)

【【【【利用利用利用利用しなかったしなかったしなかったしなかった】】】】

69696969

(47.9%)(47.9%)(47.9%)(47.9%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

50(51.0%)50(51.0%)50(51.0%)50(51.0%)

51515151

(35.4%)(35.4%)(35.4%)(35.4%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 33(33.7%)33(33.7%)33(33.7%)33(33.7%)
13131313

(9.0%)(9.0%)(9.0%)(9.0%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 12(12.2%)12(12.2%)12(12.2%)12(12.2%)
3333

(2.1%)(2.1%)(2.1%)(2.1%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

3(3.1%)3(3.1%)3(3.1%)3(3.1%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

8(5.6%)8(5.6%)8(5.6%)8(5.6%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=144)(n=144)(n=144)(n=144)

WebWebWebWeb

(n=98)(n=98)(n=98)(n=98)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知っているっているっているっている】】】】

44444444

(34.1%)(34.1%)(34.1%)(34.1%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

37(23.6%)37(23.6%)37(23.6%)37(23.6%)

58585858

(45.0%)(45.0%)(45.0%)(45.0%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 84(53.5%)84(53.5%)84(53.5%)84(53.5%)

13131313

(10.1%)(10.1%)(10.1%)(10.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 25(15.9%)25(15.9%)25(15.9%)25(15.9%)
7777

(5.4%)(5.4%)(5.4%)(5.4%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

11(7.0%)11(7.0%)11(7.0%)11(7.0%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

7(5.4%)7(5.4%)7(5.4%)7(5.4%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=129)(n=129)(n=129)(n=129)

WebWebWebWeb

(n=157)(n=157)(n=157)(n=157)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

32323232

(44.4%)(44.4%)(44.4%)(44.4%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

30(31.3%)30(31.3%)30(31.3%)30(31.3%)

25252525

(34.7%)(34.7%)(34.7%)(34.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 45(46.9%)45(46.9%)45(46.9%)45(46.9%)

8888

(11.1%)(11.1%)(11.1%)(11.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 18(18.8%)18(18.8%)18(18.8%)18(18.8%)
3333

(4.2%)(4.2%)(4.2%)(4.2%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

3(3.1%)3(3.1%)3(3.1%)3(3.1%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

4(5.6%)4(5.6%)4(5.6%)4(5.6%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=72)(n=72)(n=72)(n=72)

WebWebWebWeb

(n=96)(n=96)(n=96)(n=96)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知らないらないらないらない】】】】
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７７７７－－－－５５５５    公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置のののの取組取組取組取組みのみのみのみの認知度別認知度別認知度別認知度別のののの比較比較比較比較 

Web 調査、郵送調査ともに、「公共施設再配置の取組みを知っている」と答えた者

では、「Ａの考えに近い」と答えた者の割合が最も多くなり、Web 調査では 84.6％、

郵送調査では91.4％となりました。 

 

 

 
 

 

問問問問８８８８    現在現在現在現在のののの秦野市秦野市秦野市秦野市のののの行政行政行政行政サービスにサービスにサービスにサービスに必要必要必要必要なななな財源財源財源財源をををを確保確保確保確保するためにはするためにはするためにはするためには、「、「、「、「臨時財政対臨時財政対臨時財政対臨時財政対

策債策債策債策債」」」」というというというという「「「「借金借金借金借金」」」」をしておりをしておりをしておりをしており、、、、公共施設公共施設公共施設公共施設のののの維持維持維持維持にににに必要必要必要必要となるとなるとなるとなる財源財源財源財源のののの一部一部一部一部もこのもこのもこのもこの

「「「「借金借金借金借金」」」」でまかなわれていますでまかなわれていますでまかなわれていますでまかなわれています。。。。次次次次の２つのの２つのの２つのの２つの考考考考えのうちえのうちえのうちえのうち、、、、あなたのあなたのあなたのあなたの考考考考えにえにえにえに近近近近いものいものいものいもの

をををを一一一一つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

ＡＡＡＡ    現在現在現在現在のののの公共施設公共施設公共施設公共施設サービスにサービスにサービスにサービスに係係係係るコストはるコストはるコストはるコストは先送先送先送先送りしないでりしないでりしないでりしないで、、、、できるだけできるだけできるだけできるだけ現在現在現在現在のののの

市民市民市民市民のののの負担負担負担負担とすべきであるとすべきであるとすべきであるとすべきである。。。。    

ＢＢＢＢ    現在現在現在現在のののの公共施設公共施設公共施設公共施設サービスにサービスにサービスにサービスに係係係係るコストであってもるコストであってもるコストであってもるコストであっても、、、、一部一部一部一部をををを将来将来将来将来のののの市民市民市民市民のののの負担負担負担負担

としてもとしてもとしてもとしても仕方仕方仕方仕方がないがないがないがない。。。。    
    

①①①①    ＡＡＡＡのののの考考考考えがえがえがえが近近近近いいいい。。。。    ②②②②    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、Ａ、Ａ、Ａ、Ａのののの考考考考えがえがえがえが近近近近いいいい。。。。    

        ③③③③    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、Ｂ、Ｂ、Ｂ、Ｂのののの考考考考えがえがえがえが近近近近いいいい。。。。    ④④④④    ＢＢＢＢのののの考考考考えがえがえがえが近近近近いいいい。。。。    

 

８８８８－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

「Ａの考え方が近い。」と「どちらかといえばＡの考え方が近い。」と答えた者

の割合は、Web調査では 69.2％、郵送調査では62.4％となりました。 

なお、「どちらかといえばＡの考え方に近い。」と答えた者の割合には、標本誤

30303030

(51.7%)(51.7%)(51.7%)(51.7%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

35(44.9%)35(44.9%)35(44.9%)35(44.9%)

23232323

(39.7%)(39.7%)(39.7%)(39.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 31(39.7%)31(39.7%)31(39.7%)31(39.7%)
3333

(5.2%)(5.2%)(5.2%)(5.2%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 9(11.5%)9(11.5%)9(11.5%)9(11.5%)
0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

3(3.8%)3(3.8%)3(3.8%)3(3.8%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(3.4%)2(3.4%)2(3.4%)2(3.4%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=58)(n=58)(n=58)(n=58)

WebWebWebWeb

(n=78)(n=78)(n=78)(n=78)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知っているっているっているっている】】】】

28282828

(34.6%)(34.6%)(34.6%)(34.6%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

28(25.9%)28(25.9%)28(25.9%)28(25.9%)

33333333

(40.7%)(40.7%)(40.7%)(40.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 59(54.6%)59(54.6%)59(54.6%)59(54.6%)

12121212

(14.8%)(14.8%)(14.8%)(14.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 12(11.1%)12(11.1%)12(11.1%)12(11.1%)
3333

(3.7%)(3.7%)(3.7%)(3.7%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

9(8.3%)9(8.3%)9(8.3%)9(8.3%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

5(6.2%)5(6.2%)5(6.2%)5(6.2%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=81)(n=81)(n=81)(n=81)

WebWebWebWeb

(n=108)(n=108)(n=108)(n=108)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

85858585

(41.5%)(41.5%)(41.5%)(41.5%)

ＡＡＡＡにににに近近近近いいいい

54(32.7%)54(32.7%)54(32.7%)54(32.7%)

79797979

(38.5%)(38.5%)(38.5%)(38.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

にににに近近近近いいいい 72(43.6%)72(43.6%)72(43.6%)72(43.6%)

19191919

(9.3%)(9.3%)(9.3%)(9.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

にににに近近近近いいいい 34(20.6%)34(20.6%)34(20.6%)34(20.6%)
10101010

(4.9%)(4.9%)(4.9%)(4.9%)

ＢＢＢＢにににに近近近近いいいい

5(3.0%)5(3.0%)5(3.0%)5(3.0%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

12(5.9%)12(5.9%)12(5.9%)12(5.9%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=205)(n=205)(n=205)(n=205)

WebWebWebWeb

(n=165)(n=165)(n=165)(n=165)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知らないらないらないらない】】】】
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差を超える差が現れました。また、問 7 と同様に郵送調査においては、他の設問と

比較して、「不明・無回答」となった者が多くなっていますが、①から④で回答す

るところを「Ａ」又は「Ｂ」と回答した者が多かったことによるものです。 

 

n= 351 n= 348

① 　Aの考えに近い。 (17.5%) ～ 21.9% ～ (26.3%) (22.5%) ～ 27.3% ～ (32.1%)

②
　どちらかといえばAの考え
に近い。

(42.0%) ～ 47.3% ～ (52.6%) (30.0%) ～ 35.1% ～ (40.2%)

③
　どちらかといえばＢの考え
に近い。

(21.2%) ～ 25.9% ～ (30.6%) (21.7%) ～ 26.4% ～ (31.1%)

④ 　Ｂの考えに近い。 (2.5%) ～ 4.8% ～ (7.1%) (2.6%) ～ 4.9% ～ (7.2%)

－ 6.3%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

 
 

８８８８－－－－２２２２    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

(1)(1)(1)(1)    全体全体全体全体    

「Ａの考えに近い」又は「どちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割

合が最も高くなったのは、Web調査では 20代以下の75.0％、郵送調査では40代の

71.4％となりました。また、「Ｂの考えに近い」又は「どちらかといえばＢの考え

に近い」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査では 40 代の 36.4％、

郵送調査では30代の 44.2％となりました。 

 

 

95959595

(27.3%)(27.3%)(27.3%)(27.3%)

ＡＡＡＡのののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい

77(21.9%)77(21.9%)77(21.9%)77(21.9%)

122122122122

(35.1%)(35.1%)(35.1%)(35.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＡＡＡＡ

のののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい

166(47.3%)166(47.3%)166(47.3%)166(47.3%)

92929292

(26.4%)(26.4%)(26.4%)(26.4%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばＢＢＢＢ

のののの考考考考えにえにえにえに近近近近いいいい

91(25.9%)91(25.9%)91(25.9%)91(25.9%)

17171717

(4.9%)(4.9%)(4.9%)(4.9%)

ＢＢＢＢのののの考考考考ええええ

にににに近近近近いいいい

17(4.8%)17(4.8%)17(4.8%)17(4.8%)

不明不明不明不明・・・・

無回答無回答無回答無回答

22(6.3%)22(6.3%)22(6.3%)22(6.3%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)

8888

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

AAAAにににに近近近近いいいい

9(16.1%)9(16.1%)9(16.1%)9(16.1%)

7777

(29.2%)(29.2%)(29.2%)(29.2%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 33(58.9%)33(58.9%)33(58.9%)33(58.9%)

8888

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 12(21.4%)12(21.4%)12(21.4%)12(21.4%)

0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

BBBBにににに近近近近いいいい

2(3.6%)2(3.6%)2(3.6%)2(3.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(4.2%)1(4.2%)1(4.2%)1(4.2%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

WebWebWebWeb

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

【【【【全体全体全体全体(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

11111111

(25.6%)(25.6%)(25.6%)(25.6%)

AAAAにににに近近近近いいいい

15(18.3%)15(18.3%)15(18.3%)15(18.3%)

13131313

(30.2%)(30.2%)(30.2%)(30.2%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 41(50.0%)41(50.0%)41(50.0%)41(50.0%)

14141414

(32.6%)(32.6%)(32.6%)(32.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 23(28.0%)23(28.0%)23(28.0%)23(28.0%)

5555

(11.6%)(11.6%)(11.6%)(11.6%)

BBBBにににに近近近近いいいい

3(3.7%)3(3.7%)3(3.7%)3(3.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【全体全体全体全体(30(30(30(30代代代代))))】】】】
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(2)(2)(2)(2)    男性男性男性男性    

「Ａの考えに近い」又は「どちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割

合は、Web調査では 69.6％、郵送調査では62.3％となり、Web調査では女性を上回

りましたが、郵送調査では下回りました。 

また、「Ａの考えに近い」又は「どちらかといえばＡの考えに近い」と答えた

者の割合が最も多くなったのは、Web 調査では 50 代以上の 75.3％、郵送調査では

40 代の 76.2％となりました。逆に「Ｂの考えに近い」又は「どちらかといえばＢ

の考えに近い」と答えた者の割合が最も多くなったのは、Web 調査では 40 代の

42.9％、郵送調査では30代の 47.6％となりました。 

 

 

 

17171717

(30.4%)(30.4%)(30.4%)(30.4%)

AAAAにににに近近近近いいいい

17(19.3%)17(19.3%)17(19.3%)17(19.3%)

23232323

(41.1%)(41.1%)(41.1%)(41.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 39(44.3%)39(44.3%)39(44.3%)39(44.3%)

10101010

(17.9%)(17.9%)(17.9%)(17.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 27(30.7%)27(30.7%)27(30.7%)27(30.7%)
3333

(5.4%)(5.4%)(5.4%)(5.4%)

BBBBにににに近近近近いいいい

5(5.7%)5(5.7%)5(5.7%)5(5.7%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)3(5.4%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

WebWebWebWeb

(n=88)(n=88)(n=88)(n=88)

【【【【全体全体全体全体(40(40(40(40代代代代))))】】】】

59595959

(26.3%)(26.3%)(26.3%)(26.3%)

AAAAにににに近近近近いいいい

36(28.8%)36(28.8%)36(28.8%)36(28.8%)

79797979

(35.3%)(35.3%)(35.3%)(35.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 53(42.4%)53(42.4%)53(42.4%)53(42.4%)

60606060

(26.8%)(26.8%)(26.8%)(26.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 29(23.2%)29(23.2%)29(23.2%)29(23.2%)

9999

(4.0%)(4.0%)(4.0%)(4.0%)

BBBBにににに近近近近いいいい

7(5.6%)7(5.6%)7(5.6%)7(5.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

17(7.6%)17(7.6%)17(7.6%)17(7.6%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=224)(n=224)(n=224)(n=224)

WebWebWebWeb

(n=125)(n=125)(n=125)(n=125)

【【【【全体全体全体全体(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上】】】】

57575757

(35.2%) (35.2%) (35.2%) (35.2%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

45(24.5%) 45(24.5%) 45(24.5%) 45(24.5%) 

44444444

(27.2%) (27.2%) (27.2%) (27.2%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 83(45.1%) 83(45.1%) 83(45.1%) 83(45.1%) 

40404040

(24.7%) (24.7%) (24.7%) (24.7%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 46(25.0%) 46(25.0%) 46(25.0%) 46(25.0%) 
10101010

(6.2%) (6.2%) (6.2%) (6.2%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

10(5.4%) 10(5.4%) 10(5.4%) 10(5.4%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

11(6.8%) 11(6.8%) 11(6.8%) 11(6.8%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性((((全体全体全体全体))))】】】】

6666

(46.2%) (46.2%) (46.2%) (46.2%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

3(23.1%) 3(23.1%) 3(23.1%) 3(23.1%) 

2222

(15.4%) (15.4%) (15.4%) (15.4%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 5(38.5%) 5(38.5%) 5(38.5%) 5(38.5%) 

5555

(38.5%) (38.5%) (38.5%) (38.5%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 5(38.5%) 5(38.5%) 5(38.5%) 5(38.5%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

【【【【男性男性男性男性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

7777

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

8(20.0%) 8(20.0%) 8(20.0%) 8(20.0%) 

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 21(52.5%) 21(52.5%) 21(52.5%) 21(52.5%) 

6666

(28.6%) (28.6%) (28.6%) (28.6%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 9(22.5%) 9(22.5%) 9(22.5%) 9(22.5%) 

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

2(5.0%) 2(5.0%) 2(5.0%) 2(5.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【男性男性男性男性(30(30(30(30代代代代))))】】】】
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(3)(3)(3)(3)    女性女性女性女性    

「Ａの考えに近い」又は「どちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割

合は、Web調査では 68.9％、郵送調査では63.0％となりました。 

また、「Ａの考えに近い」又は「どちらかといえばＡの考えに近い」と答えた

者の割合が最も多くなったのは、Web 調査では 20 代以下の 79.1％、郵送調査では

40 代の 70.6％となりました。逆に「Ｂの考えに近い」又は「どちらかといえばＢ

の考えに近い」と答えた者の割合が最も多くなったのは、Web 調査では 50 代の

38.9％、郵送調査では30代の 40.9％となりました。 

 

 

 

7777

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 

9999

(42.9%) (42.9%) (42.9%) (42.9%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 16(38.1%) 16(38.1%) 16(38.1%) 16(38.1%) 

3333

(14.3%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 15(35.7%) 15(35.7%) 15(35.7%) 15(35.7%) 

1111

(4.8%) (4.8%) (4.8%) (4.8%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(4.8%) 1(4.8%) 1(4.8%) 1(4.8%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【男性男性男性男性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

37373737

(34.6%) (34.6%) (34.6%) (34.6%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

26(29.2%) 26(29.2%) 26(29.2%) 26(29.2%) 

29292929

(27.1%) (27.1%) (27.1%) (27.1%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 41(46.1%) 41(46.1%) 41(46.1%) 41(46.1%) 

26262626

(24.3%) (24.3%) (24.3%) (24.3%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 17(19.1%) 17(19.1%) 17(19.1%) 17(19.1%) 
5555

(4.7%) (4.7%) (4.7%) (4.7%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

5(5.6%)5(5.6%)5(5.6%)5(5.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

10(9.3%) 10(9.3%) 10(9.3%) 10(9.3%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=107)(n=107)(n=107)(n=107)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

【【【【男性男性男性男性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

38383838

(20.7%) (20.7%) (20.7%) (20.7%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

32(19.2%) 32(19.2%) 32(19.2%) 32(19.2%) 

78787878

(42.4%) (42.4%) (42.4%) (42.4%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 83(49.7%) 83(49.7%) 83(49.7%) 83(49.7%) 

52525252

(28.3%) (28.3%) (28.3%) (28.3%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 45(26.9%) 45(26.9%) 45(26.9%) 45(26.9%) 

6666

(3.3%) (3.3%) (3.3%) (3.3%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

7(4.2%) 7(4.2%) 7(4.2%) 7(4.2%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

10(5.4%) 10(5.4%) 10(5.4%) 10(5.4%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=167)(n=167)(n=167)(n=167)

【【【【女性女性女性女性((((全体全体全体全体))))】】】】

2222

(18.2%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

6(14.0%) 6(14.0%) 6(14.0%) 6(14.0%) 

5555

(45.5%) (45.5%) (45.5%) (45.5%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 28(65.1%) 28(65.1%) 28(65.1%) 28(65.1%) 

3333

(27.3%) (27.3%) (27.3%) (27.3%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 7(16.3%) 7(16.3%) 7(16.3%) 7(16.3%) 
0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

2(4.7%)2(4.7%)2(4.7%)2(4.7%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(9.1%) 1(9.1%) 1(9.1%) 1(9.1%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=11)(n=11)(n=11)(n=11)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

4444

(18.2%) (18.2%) (18.2%) (18.2%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

7(16.7%) 7(16.7%) 7(16.7%) 7(16.7%) 

9999

(40.9%) (40.9%) (40.9%) (40.9%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 

8888

(36.4%) (36.4%) (36.4%) (36.4%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 14(33.3%) 14(33.3%) 14(33.3%) 14(33.3%) 

1111

(4.5%) (4.5%) (4.5%) (4.5%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

1(2.4%) 1(2.4%) 1(2.4%) 1(2.4%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【女性女性女性女性(30(30(30(30代代代代))))】】】】
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８８８８－－－－３３３３    公共施設公共施設公共施設公共施設のののの利用頻度別利用頻度別利用頻度別利用頻度別のののの比較比較比較比較    

「Ａの考えに近い又はどちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割合が最

も多くなったのは、Web 調査では「年 1 回以上利用した」と答えた者の 70.4％、郵

送調査では「利用なし」と答えた者の64.5％となりました。 

逆に「Ｂの考えに近い又はどちらかといえばＢの考えに近い」と答えた者の割合

が最も多くなったのは、Web 調査では「週 1 回以上又は月 1 回以上利用した」と答え

た者の 32.5％、郵送調査では「年 1 回以上利用した」と答えた者の 35.0％となりま

した。 

 

 

 

10101010

(29.4%) (29.4%) (29.4%) (29.4%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

9 (19.6%)9 (19.6%)9 (19.6%)9 (19.6%)

14141414

(41.2%) (41.2%) (41.2%) (41.2%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 23(50.0%) 23(50.0%) 23(50.0%) 23(50.0%) 

7777

(20.6%) (20.6%) (20.6%) (20.6%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 12(26.1%) 12(26.1%) 12(26.1%) 12(26.1%) 

1111

(2.9%) (2.9%) (2.9%) (2.9%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

2(4.3%) 2(4.3%) 2(4.3%) 2(4.3%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(5.9%) 2(5.9%) 2(5.9%) 2(5.9%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=46)(n=46)(n=46)(n=46)

【【【【女性女性女性女性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

22222222

(18.8%) (18.8%) (18.8%) (18.8%) 

AAAAにににに近近近近いいいい

10(27.8%)10(27.8%)10(27.8%)10(27.8%)

50505050

(42.7%) (42.7%) (42.7%) (42.7%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 12(33.3%)12(33.3%)12(33.3%)12(33.3%)

34343434

(29.1%) (29.1%) (29.1%) (29.1%) 

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 12(33.3%)12(33.3%)12(33.3%)12(33.3%)

4444

(3.4%) (3.4%) (3.4%) (3.4%) 

BBBBにににに近近近近いいいい

2(5.6%) 2(5.6%) 2(5.6%) 2(5.6%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

7(6.0%) 7(6.0%) 7(6.0%) 7(6.0%) 
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=36)(n=36)(n=36)(n=36)

【【【【女性女性女性女性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

26262626

(22.6%)(22.6%)(22.6%)(22.6%)

AAAAにににに近近近近いいいい

27(23.1%)27(23.1%)27(23.1%)27(23.1%)

45454545

(39.1%)(39.1%)(39.1%)(39.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 52(44.4%)52(44.4%)52(44.4%)52(44.4%)

30303030

(26.1%)(26.1%)(26.1%)(26.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 33(28.2%)33(28.2%)33(28.2%)33(28.2%)
5555

(4.3%)(4.3%)(4.3%)(4.3%)

BBBBにににに近近近近いいいい

5(4.3%)5(4.3%)5(4.3%)5(4.3%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

9(7.8%)9(7.8%)9(7.8%)9(7.8%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

WebWebWebWeb

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

【【【【週週週週1111回又回又回又回又はははは月月月月1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

37373737

(30.8%)(30.8%)(30.8%)(30.8%)

AAAAにににに近近近近いいいい

22(19.1%)22(19.1%)22(19.1%)22(19.1%)

36363636

(30.0%)(30.0%)(30.0%)(30.0%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 59(51.3%)59(51.3%)59(51.3%)59(51.3%)

34343434

(28.3%)(28.3%)(28.3%)(28.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 26(22.6%)26(22.6%)26(22.6%)26(22.6%)

8888

(6.7%)(6.7%)(6.7%)(6.7%)

BBBBにににに近近近近いいいい

8(7.0%)8(7.0%)8(7.0%)8(7.0%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

5(4.2%)5(4.2%)5(4.2%)5(4.2%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=120)(n=120)(n=120)(n=120)

WebWebWebWeb

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

【【【【年年年年1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

32323232

(29.1%)(29.1%)(29.1%)(29.1%)

AAAAにににに近近近近いいいい

28(23.5%)28(23.5%)28(23.5%)28(23.5%)

39393939

(35.5%)(35.5%)(35.5%)(35.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 55(46.2%)55(46.2%)55(46.2%)55(46.2%)

28282828

(25.5%)(25.5%)(25.5%)(25.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 32(26.9%)32(26.9%)32(26.9%)32(26.9%)

4444

(3.6%)(3.6%)(3.6%)(3.6%)

BBBBにににに近近近近いいいい

4(3.4%)4(3.4%)4(3.4%)4(3.4%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

7(6.4%)7(6.4%)7(6.4%)7(6.4%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=110)(n=110)(n=110)(n=110)

WebWebWebWeb

(n=119)(n=119)(n=119)(n=119)

【【【【利用利用利用利用なしなしなしなし】】】】
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８８８８－－－－４４４４    公共施設更新問題公共施設更新問題公共施設更新問題公共施設更新問題のののの認知度別認知度別認知度別認知度別のののの比較比較比較比較    

「Ａの考えに近い」又は「どちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割合

が最も多くなったのは、Web 調査では公共施設更新問題を「知っている」と答えた者

の75.5％、郵送調査でも「知っている」と答えた者の68.1％となりました。 

逆に「Ｂの考えに近い」又は「どちらかといえばＢの考えに近い」と答えた者の

割合が最も多くなったのは、Web 調査では「聞いたことがある」と答えた者の

36.3％、郵送調査では「知らない」と答えた者の38.0％となりました。 

 

 

 
 

８８８８－－－－５５５５    公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置のののの取組取組取組取組みのみのみのみの認知度別認知度別認知度別認知度別のののの比較比較比較比較    

「Ａの考えに近い」又は「どちらかといえばＡの考えに近い」と答えた者の割合

が最も多くなったのは、どちらの調査も公共施設再配置の取組みを「知っている」

と答えた者となり、Web調査 76.9％、郵送調査 77.6％となりました。 

逆に「Ｂの考えに近い」又は「どちらかといえばＢの考えに近い」と答えた者の

割合が最も多くなったのは、Web 調査では「聞いたことがある」と答えた者の

34.3％、郵送調査でも「聞いたことがある」と答えた者の38.3％となりました。 

 

54545454

(37.5%)(37.5%)(37.5%)(37.5%)

AAAAにににに近近近近いいいい

36(36.7%)36(36.7%)36(36.7%)36(36.7%)

44444444

(30.6%)(30.6%)(30.6%)(30.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 38(38.8%)38(38.8%)38(38.8%)38(38.8%)

30303030

(20.8%)(20.8%)(20.8%)(20.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 20(20.4%)20(20.4%)20(20.4%)20(20.4%)
4444

(2.8%)(2.8%)(2.8%)(2.8%)

BBBBにににに近近近近いいいい

4(4.1%)4(4.1%)4(4.1%)4(4.1%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

12(8.3%)12(8.3%)12(8.3%)12(8.3%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=144)(n=144)(n=144)(n=144)

WebWebWebWeb

(n=98)(n=98)(n=98)(n=98)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知っているっているっているっている】】】】

22222222

(17.1%)(17.1%)(17.1%)(17.1%)

AAAAにににに近近近近いいいい

26(16.6%)26(16.6%)26(16.6%)26(16.6%)

55555555

(42.6%)(42.6%)(42.6%)(42.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 74(47.1%)74(47.1%)74(47.1%)74(47.1%)

38383838

(29.5%)(29.5%)(29.5%)(29.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 48(30.6%)48(30.6%)48(30.6%)48(30.6%)
9999

(7.0%)(7.0%)(7.0%)(7.0%)

BBBBにににに近近近近いいいい

9(5.7%)9(5.7%)9(5.7%)9(5.7%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

5(3.9%)5(3.9%)5(3.9%)5(3.9%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=129)(n=129)(n=129)(n=129)

WebWebWebWeb

(n=157)(n=157)(n=157)(n=157)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

19191919

(26.8%)(26.8%)(26.8%)(26.8%)

AAAAにににに近近近近いいいい

15(15.6%)15(15.6%)15(15.6%)15(15.6%)

21212121

(29.6%)(29.6%)(29.6%)(29.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 54(56.3%)54(56.3%)54(56.3%)54(56.3%)

23232323

(32.4%)(32.4%)(32.4%)(32.4%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 23(24.0%)23(24.0%)23(24.0%)23(24.0%)
4444

(5.6%)(5.6%)(5.6%)(5.6%)

BBBBにににに近近近近いいいい

4(4.2%)4(4.2%)4(4.2%)4(4.2%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

4(5.6%)4(5.6%)4(5.6%)4(5.6%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=71)(n=71)(n=71)(n=71)

WebWebWebWeb

(n=96)(n=96)(n=96)(n=96)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知らないらないらないらない】】】】

23232323

(39.7%)(39.7%)(39.7%)(39.7%)

AAAAにににに近近近近いいいい

28(35.9%)28(35.9%)28(35.9%)28(35.9%)

22222222

(37.9%)(37.9%)(37.9%)(37.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 32(41.0%)32(41.0%)32(41.0%)32(41.0%)

9999

(15.5%)(15.5%)(15.5%)(15.5%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 14(17.9%)14(17.9%)14(17.9%)14(17.9%)

2222

(3.4%)(3.4%)(3.4%)(3.4%)

BBBBにににに近近近近いいいい

4(5.1%)4(5.1%)4(5.1%)4(5.1%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(3.4%)2(3.4%)2(3.4%)2(3.4%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=58)(n=58)(n=58)(n=58)

WebWebWebWeb

(n=78)(n=78)(n=78)(n=78)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知っているっているっているっている】】】】
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問問問問９９９９    公共施設公共施設公共施設公共施設はははは、、、、様々様々様々様々なななな世代世代世代世代のののの方方方方にににに利用利用利用利用されていますがされていますがされていますがされていますが、、、、今後今後今後今後、、、、世代世代世代世代によるによるによるによる使用料使用料使用料使用料

のののの負担負担負担負担にににに差差差差をつけることついてをつけることついてをつけることついてをつけることついて、、、、あなたのあなたのあなたのあなたの考考考考えにえにえにえに近近近近いものをいものをいものをいものを一一一一つつつつ選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    
    

①①①①    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、、、、子子子子どもどもどもども（（（（子育子育子育子育てててて世代世代世代世代））））のののの負担負担負担負担はははは少少少少なくすべきであるなくすべきであるなくすべきであるなくすべきである。。。。    

②②②②    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、、、、高齢者高齢者高齢者高齢者のののの負担負担負担負担はははは少少少少なくすべきであるなくすべきであるなくすべきであるなくすべきである。。。。    

③③③③    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、、、、子子子子どもどもどもども（（（（子育子育子育子育てててて世代世代世代世代））））とととと高齢者高齢者高齢者高齢者のののの負担負担負担負担はははは少少少少なくすべきでなくすべきでなくすべきでなくすべきで

あるあるあるある。。。。    

④④④④    どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば、、、、世代世代世代世代によるによるによるによる負担負担負担負担にににに差差差差をつけるべきではないをつけるべきではないをつけるべきではないをつけるべきではない。。。。    

 

９９９９－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

どちらの調査でも、何らかの形で負担に差をつけるべきとする回答が６割を超え

ています。「子ども（子育て世代）の負担は少なくすべき」と答えた者の割合は、

Web調査 32.8％、郵送調査 14.4％となりました。 

また、「子ども（子育て世代）と高齢者の負担は少なくすべき」と答えた者の割

合は、Web 調査 21.7％、郵送調査 40.8％となり、ともに標本誤差を超える差が現れ

ました。 

 

18181818

(22.2%)(22.2%)(22.2%)(22.2%)

AAAAにににに近近近近いいいい

22(20.4%)22(20.4%)22(20.4%)22(20.4%)

27272727

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 49(45.4%)49(45.4%)49(45.4%)49(45.4%)

29292929

(35.8%)(35.8%)(35.8%)(35.8%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 32(29.6%)32(29.6%)32(29.6%)32(29.6%)
2222

(2.5%)(2.5%)(2.5%)(2.5%)

BBBBにににに近近近近いいいい

5(4.6%)5(4.6%)5(4.6%)5(4.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

5(6.2%)5(6.2%)5(6.2%)5(6.2%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=81)(n=81)(n=81)(n=81)

WebWebWebWeb

(n=108)(n=108)(n=108)(n=108)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

54545454

(26.3%)(26.3%)(26.3%)(26.3%)

AAAAにににに近近近近いいいい

27(16.4%)27(16.4%)27(16.4%)27(16.4%)

73737373

(35.6%)(35.6%)(35.6%)(35.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばAAAA

にににに近近近近いいいい 85(51.5%)85(51.5%)85(51.5%)85(51.5%)

54545454

(26.3%)(26.3%)(26.3%)(26.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばBBBB

にににに近近近近いいいい 45(27.3%)45(27.3%)45(27.3%)45(27.3%)
13131313

(6.3%)(6.3%)(6.3%)(6.3%)

BBBBにににに近近近近いいいい

8(4.8%)8(4.8%)8(4.8%)8(4.8%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

11(5.4%)11(5.4%)11(5.4%)11(5.4%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=205)(n=205)(n=205)(n=205)

WebWebWebWeb

(n=165)(n=165)(n=165)(n=165)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知らないらないらないらない】】】】

50505050

(14.4%)(14.4%)(14.4%)(14.4%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

115 (32.8%)115 (32.8%)115 (32.8%)115 (32.8%)

34343434

(9.8%)(9.8%)(9.8%)(9.8%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

27(7.7%)27(7.7%)27(7.7%)27(7.7%)

142142142142

(40.8%)(40.8%)(40.8%)(40.8%)

子子子子どもとどもとどもとどもと高齢者高齢者高齢者高齢者はははは

少少少少なくなくなくなく 76(21.7%)76(21.7%)76(21.7%)76(21.7%)

117117117117

(33.6%)(33.6%)(33.6%)(33.6%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

133(37.9%)133(37.9%)133(37.9%)133(37.9%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

5(1.4%)5(1.4%)5(1.4%)5(1.4%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=348)(n=348)(n=348)(n=348)

WebWebWebWeb

(n=351)(n=351)(n=351)(n=351)
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n= 351 n= 348

①
どちらかといえば、子

ども(子育て世代)の負担
は少なくすべきである。

(27.8%) ～ 32.8% ～ (37.8%) (10.6%) ～ 14.4% ～ (18.2%)

②
どちらかといえば、高

齢者の負担は少なくすべ
きである。

(4.9%) ～ 7.7% ～ (10.5%) (6.6%) ～ 9.8% ～ (13.0%)

③

どちらかといえば、子
ども(子育て世代)と高齢
者の負担は少なくすべき
である。

(17.3%) ～ 21.7% ～ (26.1%) (35.5%) ～ 40.8% ～ (46.1%)

④
どちらかといえば、世

代による負担に差をつけ
るべきではない。

(32.7%) ～ 37.9% ～ (43.1%) (28.5%) ～ 33.6% ～ (38.7%)

－ 1.4%

回答肢 Web 郵送

（　）内は、信頼水準95％である標本誤差を加減した回答率

不明・無回答

 
 

９９９９－－－－２２２２    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

(1)(1)(1)(1)    全体全体全体全体    

「子ども(子育て世代)の負担を少なくすべきである」と答えた者の割合が最も

多くなったのは、Web 調査では 30 代 48.8％、郵送調査では 40 代 16.1％となりま

した。 

「高齢者の負担は少なくすべき」と答えた者の割合が最も多くなったのは、Web

調査、郵送調査ともに 50 代以上となり、Web 調査 12.0％、郵送調査 12.1％となり

ました。 

「子ども(子育て世代) と高齢者の負担は少なくすべき」と答えた者の割合が最

も多くなったのは、Web 調査では 50 代以上 31.2％、郵送調査では 30 代 55.8％と

なりました。 

「世代による負担に差をつけない」と答えた者の割合が最も多くなったのは、

Web調査では40代 53.4％、郵送調査では20代以下 62.5％となりました。 

なお、Web 調査では、回答者数が郵送調査を上回る 20 代以下、30 代、40 代で

「子ども(子育て世代)の負担を少なくすべき」と答えた者の割合が郵送調査よりも

多くなります。また逆に、郵送調査では、回答者数が Web 調査を上回る 50 代以上

で「子ども(子育て世代) と高齢者の負担は少なくすべき」と答えた者の割合が

Web 調査よりも多くなります。両調査の回答者を構成する年代の違いが標本誤差を

超える差を生み出したものと考えられます。 

 

2222

(8.3%)(8.3%)(8.3%)(8.3%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

26(46.4%)26(46.4%)26(46.4%)26(46.4%)

1111

(4.2%)(4.2%)(4.2%)(4.2%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

2(3.6%)2(3.6%)2(3.6%)2(3.6%)

6666

(25.0%)(25.0%)(25.0%)(25.0%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

12(21.4%)12(21.4%)12(21.4%)12(21.4%)

15151515

(62.5%)(62.5%)(62.5%)(62.5%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

16(28.6%)16(28.6%)16(28.6%)16(28.6%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=24)(n=24)(n=24)(n=24)

WebWebWebWeb

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

【【【【全体全体全体全体(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】



325 

 

 

 

 
 

(2)(2)(2)(2)    男性男性男性男性    

Web 調査、郵送調査ともに男性では、「子ども（子育て世代）の負担を少なくす

べき」と答えた者の割合が女性よりも多く、逆に、「世代による負担に差をつけな

い」と答えた者の割合が女性よりも少なくなっています。 

「子ども（子育て世代）の負担を少なくすべき」と答えた者の割合が最も多く

なったのは、Web 調査では 20 代以下の 69.2％、郵送調査では 30 代及び 40 代の

19.0％となりました。 

「高齢者の負担は少なくすべき」と答えた者の割合が最も多くなったのは、Web

調査、郵送調査ともに 50 代以上となり、Web 調査 12.4％、郵送調査 8.4％となり

ました。 

「子ども（子育て世代) と高齢者の負担は少なくすべき」と答えた者の割合が

最も多くなったのは、Web 調査では 50 代以上の 28.1％、郵送調査では 30 代の

61.9％となりました。 

「世代による負担に差をつけない」と答えた者の割合が最も多くなったのは、

Web調査では40代の 47.6％、郵送調査では20代以下の53.8％となりました。 

 

6666

(14.0%)(14.0%)(14.0%)(14.0%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

40(48.8%)40(48.8%)40(48.8%)40(48.8%)

1111

(2.3%)(2.3%)(2.3%)(2.3%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

3(3.7%)3(3.7%)3(3.7%)3(3.7%)

24242424

(55.8%)(55.8%)(55.8%)(55.8%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

13(15.9%)13(15.9%)13(15.9%)13(15.9%)

12121212

(27.9%)(27.9%)(27.9%)(27.9%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

26(31.7%)26(31.7%)26(31.7%)26(31.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=82)(n=82)(n=82)(n=82)

【【【【全体全体全体全体(30(30(30(30代代代代))))】】】】

9999

(16.1%)(16.1%)(16.1%)(16.1%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

22(25.0%)22(25.0%)22(25.0%)22(25.0%)

5555

(8.9%)(8.9%)(8.9%)(8.9%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

7(8.0%)7(8.0%)7(8.0%)7(8.0%)

19191919

(33.9%)(33.9%)(33.9%)(33.9%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

12(13.6%)12(13.6%)12(13.6%)12(13.6%)

23232323

(41.1%)(41.1%)(41.1%)(41.1%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

47(53.4%)47(53.4%)47(53.4%)47(53.4%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=56)(n=56)(n=56)(n=56)

WebWebWebWeb

(n=88)(n=88)(n=88)(n=88)

【【【【全体全体全体全体(40(40(40(40代代代代))))】】】】

33333333

(14.7%)(14.7%)(14.7%)(14.7%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

27(21.6%)27(21.6%)27(21.6%)27(21.6%)

27272727

(12.1%)(12.1%)(12.1%)(12.1%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

15(12.0%)15(12.0%)15(12.0%)15(12.0%)

93939393

(41.5%)(41.5%)(41.5%)(41.5%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

39(31.2%)39(31.2%)39(31.2%)39(31.2%)

67676767

(29.9%)(29.9%)(29.9%)(29.9%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

44(35.2%)44(35.2%)44(35.2%)44(35.2%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

4(1.8%)4(1.8%)4(1.8%)4(1.8%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=224)(n=224)(n=224)(n=224)

WebWebWebWeb

(n=125)(n=125)(n=125)(n=125)

【【【【全体全体全体全体(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】

28282828

(17.3%) (17.3%) (17.3%) (17.3%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

66(35.9%) 66(35.9%) 66(35.9%) 66(35.9%) 

10101010

(6.2%) (6.2%) (6.2%) (6.2%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

15(8.2%) 15(8.2%) 15(8.2%) 15(8.2%) 

71717171

(43.8%) (43.8%) (43.8%) (43.8%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

38(20.7%) 38(20.7%) 38(20.7%) 38(20.7%) 

52525252

(32.1%) (32.1%) (32.1%) (32.1%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

65(35.3%) 65(35.3%) 65(35.3%) 65(35.3%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=162)(n=162)(n=162)(n=162)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

【【【【男性男性男性男性((((全体全体全体全体))))】】】】
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(3)(3)(3)(3)    女性女性女性女性    

「子ども(子育て世代)の負担を少なくすべき」と答えた者の割合が最も多くな

ったのは、Web 調査では 30 代の 42.9％、郵送調査では 50 代以上の 12.8％となり

ました。 

「高齢者の負担は少なくすべき」と答えた者の割合が最も多くなったのは、Web

調査、郵送調査ともに 50 代以上となり、Web 調査 11.1％、郵送調査 15.4％となり

ました。 

「子ども(子育て世代) と高齢者の負担は少なくすべき」と答えた者の割合が最

も多くなったのは、Web 調査では 50 代以上の 38.9％、郵送調査では 30 代の

50.0％となりました。 

「世代による負担に差をつけない」と答えた者の割合が最も多くなったのは、

Web調査では40代の 58.7％、郵送調査では20代以下の72.7％となりました。 

2222

(15.4%) (15.4%) (15.4%) (15.4%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

9(69.2%) 9(69.2%) 9(69.2%) 9(69.2%) 

1111

(7.7%) (7.7%) (7.7%) (7.7%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 

3333

(23.1%) (23.1%) (23.1%) (23.1%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 1(7.7%) 

7777

(53.8%) (53.8%) (53.8%) (53.8%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

2(15.4%) 2(15.4%) 2(15.4%) 2(15.4%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=13)(n=13)(n=13)(n=13)

【【【【男性男性男性男性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

22(55.0%) 22(55.0%) 22(55.0%) 22(55.0%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 

13131313

(61.9%) (61.9%) (61.9%) (61.9%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

5 (12.5%)5 (12.5%)5 (12.5%)5 (12.5%)

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

13(32.5%) 13(32.5%) 13(32.5%) 13(32.5%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=40)(n=40)(n=40)(n=40)

【【【【男性男性男性男性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

4444

(19.0%) (19.0%) (19.0%) (19.0%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

12(28.6%) 12(28.6%) 12(28.6%) 12(28.6%) 

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

3(7.1%) 3(7.1%) 3(7.1%) 3(7.1%) 

10101010

(47.6%) (47.6%) (47.6%) (47.6%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

7 (16.7%)7 (16.7%)7 (16.7%)7 (16.7%)

7777

(33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 20(47.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=21)(n=21)(n=21)(n=21)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【男性男性男性男性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

18181818

(16.8%) (16.8%) (16.8%) (16.8%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

23(25.8%) 23(25.8%) 23(25.8%) 23(25.8%) 

9999

(8.4%) (8.4%) (8.4%) (8.4%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

11(12.4%) 11(12.4%) 11(12.4%) 11(12.4%) 

45454545

(42.1%) (42.1%) (42.1%) (42.1%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

25(28.1%) 25(28.1%) 25(28.1%) 25(28.1%) 

34343434

(31.8%) (31.8%) (31.8%) (31.8%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

30(33.7%) 30(33.7%) 30(33.7%) 30(33.7%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 1(0.9%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=107)(n=107)(n=107)(n=107)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=89)(n=89)(n=89)(n=89)

【【【【男性男性男性男性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】
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９９９９－－－－３３３３    公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別公共施設利用頻度別のののの比較比較比較比較    

「子ども（子育て世代）の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最も高くな

ったのは、Web 調査では「年１回以上利用した」と答えた者の 33.0％、郵送調査で

は「利用しなかった」と答えた者の18.2％となりました。 

「高齢者の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調

査では「年１回以上利用した」と答えた者の 9.6％、郵送調査では「週１回又は月１

21212121

(11.4%) (11.4%) (11.4%) (11.4%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

49(29.3%) 49(29.3%) 49(29.3%) 49(29.3%) 

24242424

(13.0%) (13.0%) (13.0%) (13.0%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

12(7.2%) 12(7.2%) 12(7.2%) 12(7.2%) 

71717171

(38.6%) (38.6%) (38.6%) (38.6%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

38(22.8%) 38(22.8%) 38(22.8%) 38(22.8%) 

65656565

(35.3%) (35.3%) (35.3%) (35.3%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

68(40.7%) 68(40.7%) 68(40.7%) 68(40.7%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

3(1.6%) 3(1.6%) 3(1.6%) 3(1.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=184)(n=184)(n=184)(n=184)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=167)(n=167)(n=167)(n=167)

【【【【女性女性女性女性((((全体全体全体全体))))】】】】

0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

17(39.5%) 17(39.5%) 17(39.5%) 17(39.5%) 
0000

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

1(2.3%) 1(2.3%) 1(2.3%) 1(2.3%) 

3333

(27.3%) (27.3%) (27.3%) (27.3%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

11(25.6%) 11(25.6%) 11(25.6%) 11(25.6%) 

8888

(72.7%) (72.7%) (72.7%) (72.7%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

14(32.6%) 14(32.6%) 14(32.6%) 14(32.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=11)(n=11)(n=11)(n=11)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

【【【【女性女性女性女性(20(20(20(20代以下代以下代以下代以下))))】】】】

2222

(9.1%) (9.1%) (9.1%) (9.1%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

18(42.9%) 18(42.9%) 18(42.9%) 18(42.9%) 

1111

(4.5%) (4.5%) (4.5%) (4.5%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

3(7.1%) 3(7.1%) 3(7.1%) 3(7.1%) 

11111111

(50.0%) (50.0%) (50.0%) (50.0%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 8(19.0%) 

8888

(36.4%) (36.4%) (36.4%) (36.4%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

13(31.0%) 13(31.0%) 13(31.0%) 13(31.0%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=22)(n=22)(n=22)(n=22)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=42)(n=42)(n=42)(n=42)

【【【【女性女性女性女性(30(30(30(30代代代代))))】】】】

4444

(11.8%) (11.8%) (11.8%) (11.8%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

10(21.7%) 10(21.7%) 10(21.7%) 10(21.7%) 

5555

(14.7%) (14.7%) (14.7%) (14.7%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

4(8.7%) 4(8.7%) 4(8.7%) 4(8.7%) 

9999

(26.5%) (26.5%) (26.5%) (26.5%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

5(10.9%)5(10.9%)5(10.9%)5(10.9%)

16161616

(47.1%) (47.1%) (47.1%) (47.1%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

27(58.7%) 27(58.7%) 27(58.7%) 27(58.7%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=46)(n=46)(n=46)(n=46)

【【【【女性女性女性女性(40(40(40(40代代代代))))】】】】

15151515

(12.8%) (12.8%) (12.8%) (12.8%) 

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

4(11.1%) 4(11.1%) 4(11.1%) 4(11.1%) 

18181818

(15.4%) (15.4%) (15.4%) (15.4%) 

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

4(11.1%) 4(11.1%) 4(11.1%) 4(11.1%) 

48484848

(41.0%) (41.0%) (41.0%) (41.0%) 

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

14(38.9%) 14(38.9%) 14(38.9%) 14(38.9%) 

33333333

(28.2%) (28.2%) (28.2%) (28.2%) 

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

14(38.9%) 14(38.9%) 14(38.9%) 14(38.9%) 

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

3(2.6%) 3(2.6%) 3(2.6%) 3(2.6%) 

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂ

(n=36)(n=36)(n=36)(n=36)

【【【【女性女性女性女性(50(50(50(50代以上代以上代以上代以上))))】】】】



328 

 

回以上利用した」と答えた者の11.3％となりました。 

「子ども（子育て世代）と高齢者の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最

も高くなったのは、Web 調査では「利用しなかった」と答えた者の 21.8％、郵送調

査では「年１回以上利用した」と答えた者の46.7％となりました。 

「負担に差をつけない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査では

「週１回又は月１回以上利用した」と答えた者の 39.3％、郵送調査では「利用しな

かった」と答えた者の39.1％となりました。 

 

 

 
 

９９９９－－－－４４４４    公共施設更新問題認知度別公共施設更新問題認知度別公共施設更新問題認知度別公共施設更新問題認知度別のののの比較比較比較比較    

「子ども（子育て世代）の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最も高くな

ったのは、Web 調査、郵送調査ともに「更新問題を知っている」と答えた者となり、

Web調査 34.7％、郵送調査 16.7％となりました。 

「高齢者の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調

査では「更新問題を知っている」と答えた者の 8.2％、郵送調査では「更新問題を知

らない」と答えた者の11.1％となりました。 

「子ども（子育て世代）と高齢者の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最

も高くなったのは、Web 調査、郵送調査ともに「更新問題を聞いたことがある」と答

えた者となり、Web調査 22.9％、郵送調査45.0％となりました。 

「負担に差をつけない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査、郵送

調査ともに「更新問題を知らない」と答えた者となり、Web 調査 40.6％、郵送調査

43.1％となりました。 

19191919

(16.5%)(16.5%)(16.5%)(16.5%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

38(32.5%)38(32.5%)38(32.5%)38(32.5%)

13131313

(11.3%)(11.3%)(11.3%)(11.3%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

8(6.8%)8(6.8%)8(6.8%)8(6.8%)

47474747

(40.9%)(40.9%)(40.9%)(40.9%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

25(21.4%)25(21.4%)25(21.4%)25(21.4%)

35353535

(30.4%)(30.4%)(30.4%)(30.4%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

46(39.3%)46(39.3%)46(39.3%)46(39.3%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

WebWebWebWeb

(n=117)(n=117)(n=117)(n=117)

【【【【週週週週１１１１回又回又回又回又はははは月月月月１１１１回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

10101010

(8.3%)(8.3%)(8.3%)(8.3%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

38(33.0%)38(33.0%)38(33.0%)38(33.0%)

13131313

(10.8%)(10.8%)(10.8%)(10.8%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

11(9.6%)11(9.6%)11(9.6%)11(9.6%)

56565656

(46.7%)(46.7%)(46.7%)(46.7%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

25(21.7%)25(21.7%)25(21.7%)25(21.7%)

39393939

(32.5%)(32.5%)(32.5%)(32.5%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

41(35.7%)41(35.7%)41(35.7%)41(35.7%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(1.7%)2(1.7%)2(1.7%)2(1.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=120)(n=120)(n=120)(n=120)

WebWebWebWeb

(n=115)(n=115)(n=115)(n=115)

【【【【年年年年１１１１回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用】】】】

20202020

(18.2%)(18.2%)(18.2%)(18.2%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

39(32.8%)39(32.8%)39(32.8%)39(32.8%)

8888

(7.3%)(7.3%)(7.3%)(7.3%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

8(6.7%)8(6.7%)8(6.7%)8(6.7%)

38383838

(34.5%)(34.5%)(34.5%)(34.5%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

26(21.8%)26(21.8%)26(21.8%)26(21.8%)

43434343

(39.1%)(39.1%)(39.1%)(39.1%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

46(38.7%)46(38.7%)46(38.7%)46(38.7%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)1(0.9%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=110)(n=110)(n=110)(n=110)

WebWebWebWeb

(n=119)(n=119)(n=119)(n=119)

【【【【利用利用利用利用なしなしなしなし】】】】
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９９９９－－－－５５５５    公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置公共施設再配置のののの取組取組取組取組みみみみ認知度別認知度別認知度別認知度別のののの比較比較比較比較    

「子ども（子育て世代）の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最も高くな

ったのは、Web 調査では「再配置の取組みを知らない」と答えた者の 31.5％、郵送

調査では「再配置の取組みを知っている」と答えた者の20.7％となりました。 

「高齢者の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調

査、郵送調査ともに「再配置の取組みを知らない」と答えた者となり、Web 調査

7.9％、郵送調査 11.7％となりました。 

「子ども（子育て世代）と高齢者の負担を軽くするべき」と答えた者の割合が最

も高くなったのは、Web 調査では「再配置の取組みを知っている」と答えた者の

24.4％、郵送調査では「再配置の取組みを聞いたことがある」と答えた者の 49.4％

となりました。 

「負担に差をつけない」と答えた者の割合が最も高くなったのは、Web 調査では

「再配置の取組みを知らない」と答えた者の 38.8％、郵送調査では「再配置の取組

みを知っている」と答えた者の37.9％となりました。 

 

24242424

(16.7%)(16.7%)(16.7%)(16.7%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

34(34.7%)34(34.7%)34(34.7%)34(34.7%)

15151515

(10.4%)(10.4%)(10.4%)(10.4%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

8(8.2%)8(8.2%)8(8.2%)8(8.2%)

58585858

(40.3%)(40.3%)(40.3%)(40.3%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

22(22.4%)22(22.4%)22(22.4%)22(22.4%)

45454545

(31.3%)(31.3%)(31.3%)(31.3%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

34(34.7%)34(34.7%)34(34.7%)34(34.7%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(1.4%)2(1.4%)2(1.4%)2(1.4%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=144)(n=144)(n=144)(n=144)

WebWebWebWeb

(n=98)(n=98)(n=98)(n=98)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知っているっているっているっている】】】】

17171717

(13.2%)(13.2%)(13.2%)(13.2%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

49(31.2%)49(31.2%)49(31.2%)49(31.2%)

11111111

(8.5%)(8.5%)(8.5%)(8.5%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

12(7.6%)12(7.6%)12(7.6%)12(7.6%)

58585858

(45.0%)(45.0%)(45.0%)(45.0%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

36(22.9%)36(22.9%)36(22.9%)36(22.9%)

41414141

(31.8%)(31.8%)(31.8%)(31.8%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

60(38.2%)60(38.2%)60(38.2%)60(38.2%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(1.6%)2(1.6%)2(1.6%)2(1.6%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=129)(n=129)(n=129)(n=129)

WebWebWebWeb

(n=157)(n=157)(n=157)(n=157)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

8888

(11.1%)(11.1%)(11.1%)(11.1%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

32(33.3%)32(33.3%)32(33.3%)32(33.3%)

8888

(11.1%)(11.1%)(11.1%)(11.1%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

7(7.3%)7(7.3%)7(7.3%)7(7.3%)

25252525

(34.7%)(34.7%)(34.7%)(34.7%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

18(18.8%)18(18.8%)18(18.8%)18(18.8%)

31313131

(43.1%)(43.1%)(43.1%)(43.1%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

39(40.6%)39(40.6%)39(40.6%)39(40.6%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=72)(n=72)(n=72)(n=72)

WebWebWebWeb

(n=96)(n=96)(n=96)(n=96)

【【【【更新問題更新問題更新問題更新問題をををを知知知知らないらないらないらない】】】】

12121212

(20.7%)(20.7%)(20.7%)(20.7%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

23(29.5%)23(29.5%)23(29.5%)23(29.5%)

3333

(5.2%)(5.2%)(5.2%)(5.2%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

6(7.7%)6(7.7%)6(7.7%)6(7.7%)

20202020

(34.5%)(34.5%)(34.5%)(34.5%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

19(24.4%)19(24.4%)19(24.4%)19(24.4%)

22222222

(37.9%)(37.9%)(37.9%)(37.9%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

30(38.5%)30(38.5%)30(38.5%)30(38.5%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(1.7%)1(1.7%)1(1.7%)1(1.7%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=58)(n=58)(n=58)(n=58)

WebWebWebWeb

(n=78)(n=78)(n=78)(n=78)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知っているっているっているっている】】】】
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8888

(9.9%)(9.9%)(9.9%)(9.9%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

40(37.0%)40(37.0%)40(37.0%)40(37.0%)

7777

(8.6%)(8.6%)(8.6%)(8.6%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

8(7.4%)8(7.4%)8(7.4%)8(7.4%)

40404040

(49.4%)(49.4%)(49.4%)(49.4%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

21(19.4%)21(19.4%)21(19.4%)21(19.4%)

26262626

(32.1%)(32.1%)(32.1%)(32.1%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

39(36.1%)39(36.1%)39(36.1%)39(36.1%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=81)(n=81)(n=81)(n=81)

WebWebWebWeb

(n=108)(n=108)(n=108)(n=108)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある】】】】

30303030

(14.6%)(14.6%)(14.6%)(14.6%)

子子子子どもはどもはどもはどもは少少少少なくなくなくなく

52(31.5%)52(31.5%)52(31.5%)52(31.5%)

24242424

(11.7%)(11.7%)(11.7%)(11.7%)

高齢者高齢者高齢者高齢者はははは少少少少なくなくなくなく

13(7.9%)13(7.9%)13(7.9%)13(7.9%)

79797979

(38.5%)(38.5%)(38.5%)(38.5%)

両方少両方少両方少両方少なくなくなくなく

36(21.8%)36(21.8%)36(21.8%)36(21.8%)

69696969

(33.7%)(33.7%)(33.7%)(33.7%)

差差差差はつけないはつけないはつけないはつけない

64(38.8%)64(38.8%)64(38.8%)64(38.8%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

3(1.5%)3(1.5%)3(1.5%)3(1.5%)

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=205)(n=205)(n=205)(n=205)

WebWebWebWeb

(n=165)(n=165)(n=165)(n=165)

【【【【再配置再配置再配置再配置のののの取組取組取組取組みをみをみをみを知知知知らないらないらないらない】】】】
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問問問問１０１０１０１０    不特定不特定不特定不特定のののの市民市民市民市民がががが利用利用利用利用できるできるできるできる公共施設公共施設公共施設公共施設のうちのうちのうちのうち、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが将来将来将来将来にわたりにわたりにわたりにわたり、、、、優先的優先的優先的優先的

にににに維持維持維持維持するべきとするべきとするべきとするべきと考考考考えるえるえるえる公共施設公共施設公共施設公共施設を５つを５つを５つを５つ選選選選びびびび、、、、優先順位優先順位優先順位優先順位をををを付付付付けてくださいけてくださいけてくださいけてください。。。。    
    

①①①①    各地区各地区各地区各地区のののの公民館公民館公民館公民館            ②②②②    総合体育館総合体育館総合体育館総合体育館                    ③③③③    図書館図書館図書館図書館    

④④④④    保健福祉保健福祉保健福祉保健福祉センターセンターセンターセンター        ⑤⑤⑤⑤    文化会館文化会館文化会館文化会館                        ⑥⑥⑥⑥    おおねおおねおおねおおね公園公園公園公園    

⑦⑦⑦⑦    カルチャーパークカルチャーパークカルチャーパークカルチャーパーク（（（（中央運動公園中央運動公園中央運動公園中央運動公園））））    ⑧⑧⑧⑧    各地区各地区各地区各地区のののの児童館児童館児童館児童館            ⑨⑨⑨⑨    鶴巻温泉弘法鶴巻温泉弘法鶴巻温泉弘法鶴巻温泉弘法のののの里湯里湯里湯里湯    

⑩⑩⑩⑩    田原田原田原田原ふるさとふるさとふるさとふるさと公園公園公園公園        ⑪⑪⑪⑪    広畑広畑広畑広畑ふれあいプラザふれあいプラザふれあいプラザふれあいプラザ    ⑫⑫⑫⑫    サンライフサンライフサンライフサンライフ鶴巻鶴巻鶴巻鶴巻    

⑬⑬⑬⑬    末広末広末広末広ふれあいセンタふれあいセンタふれあいセンタふれあいセンターーーー    ⑭⑭⑭⑭    曲松児童曲松児童曲松児童曲松児童センターセンターセンターセンター        ⑮⑮⑮⑮    桜土手古墳展示館桜土手古墳展示館桜土手古墳展示館桜土手古墳展示館    

⑯⑯⑯⑯    表丹沢野外活動表丹沢野外活動表丹沢野外活動表丹沢野外活動センタセンタセンタセンターーーー    ⑰⑰⑰⑰    宮永岳彦記念美術館宮永岳彦記念美術館宮永岳彦記念美術館宮永岳彦記念美術館    ⑱⑱⑱⑱    はだのこどもはだのこどもはだのこどもはだのこども館館館館    

⑲⑲⑲⑲    中野健康中野健康中野健康中野健康センターセンターセンターセンター        ⑳⑳⑳⑳    くずはのくずはのくずはのくずはの家家家家                    ㉑㉑㉑㉑    里山里山里山里山ふれあいセンタふれあいセンタふれあいセンタふれあいセンターーーー    

㉒㉒㉒㉒    このこのこのこの中中中中にはないにはないにはないにはない    

 

１０１０１０１０－－－－１１１１    調査結果調査結果調査結果調査結果    

第１位に答えた者が最も多かった公共施設は、Web 調査では図書館の 96 名

(27.4％)、郵送調査では各地区の公民館の 99 名(28.4％)となりました。また、第 1

位に掲げた者が 10 名以上の施設は、Web 調査、郵送調査ともに各地区の公民館、総

合体育館、図書館、保健福祉センター、文化会館、おおね公園及びカルチャーパー

ク（中央運動公園）の7施設となりました。 
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１０１０１０１０－－－－２２２２    得点化得点化得点化得点化によるによるによるによる順位付順位付順位付順位付けけけけ    

次の算式により回答を得点化した結果では、優先的に維持すべきと考える施設の

第 1 位は、Web 調査、郵送調査ともに図書館、第 2 位は、Web 調査では総合体育館、

郵送調査では各地区の公民館、第 3 位は、Web 調査、郵送調査ともに文化会館となり

ました。また、両調査の得点を合計すると、第 1 位図書館、第 2 位総合体育館、第 3

位各地区の公民館、第4位文化会館、第5位カルチャーパークとなりました。 

算式：各施設の得点＝第1位回答数×5点+第 2位回答数×4点…第5位回答数×1点 

 

 

順位 施設名 WEB 郵送 計

1 図書館 1,042 817 1,859

2 総合体育館 791 697 1,488

3 各地区の公民館 650 806 1,456

4 文化会館 680 756 1,436

5
カルチャーパーク（中央運動
公園）

469 546 1,015

6 保健福祉センター 434 486 920

7 おおね公園 303 225 528

8 各地区の児童館 128 133 261

9 鶴巻温泉弘法の里湯 144 106 250

10 表丹沢野外活動センター 71 63 134

11 田原ふるさと公園 49 44 93

12 くずはの家 42 49 91

13 桜土手古墳展示館 55 30 85

14 広畑ふれあいプラザ 27 54 81

15 はだのこども館 49 29 78

16 サンライフ鶴巻 40 29 69

17 里山ふれあいセンター 14 33 47

18 曲松児童センター 17 26 43

19 中野健康センター 12 26 38

20 宮永岳彦記念美術館 11 17 28

21 末広ふれあいセンター 0 12 12

総合 Web 郵送

順位順位順位順位
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【回答結果一覧表（上段：Web調査 下段：郵送調査）】 

 

施設名 第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 得点 順位

69 24 32 32 49 650 4
99 36 27 24 38 806 2
51 66 46 54 26 791 2
27 63 56 53 36 697 4

96 74 66 24 20 1042 1
51 68 59 45 23 817 1

30 31 23 29 33 434 6
34 32 32 33 26 486 6
38 53 45 56 31 680 3
48 52 58 46 42 756 3

18 21 27 15 18 303 7
11 16 18 18 16 225 7

20 32 39 42 40 469 5
43 32 29 40 36 544 5

2 11 9 13 21 128 9
4 9 11 13 18 133 8

4 9 12 20 12 144 8
4 3 12 12 14 106 9

1 2 6 5 8 49 12
2 3 3 2 9 44 13

1 3 2 1 2 27 16
4 3 2 5 6 54 11
2 2 3 4 5 40 15
1 1 2 4 6 29 16

0 0 0 0 0 0 21
0 1 1 1 3 12 21

1 1 1 2 1 17 17
3 2 0 1 1 26 18
2 2 4 7 11 55 11
0 3 1 6 3 30 15

2 2 4 11 19 71 10
3 1 5 9 11 63 10

0 0 2 1 3 11 20
1 0 1 4 1 17 20
2 1 8 3 5 49 13
0 2 2 3 9 29 16

0 1 1 1 3 12 19
0 2 3 3 3 26 18

1 0 4 9 7 42 14
3 3 4 0 10 49 12
0 1 2 1 2 14 18
0 2 3 4 8 33 14

11 15 15 21 35 － －
2 1 2 0 3 － －

－ － － － － － －
8 13 17 22 26 － －

末広ふれあいセンター

カルチャーパーク
（中央運動公園）

各地区の公民館

総合体育館

図書館

保健福祉センター

文化会館

おおね公園

各地区の児童館

鶴巻温泉弘法の里湯

田原ふるさと公園

広畑ふれあいプラザ

サンライフ鶴巻

くずはの家

里山ふれあいセンター

この中にはない

不明・無回答

曲松児童センター

桜土手古墳展示館

表丹沢野外活動センター

宮永岳彦記念美術館

はだのこども館

中野健康センター
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１０１０１０１０－－－－３３３３    過去過去過去過去のののの調査調査調査調査(Web(Web(Web(Web 調査調査調査調査))))とのとのとのとの比較比較比較比較    

図書館は、4 回の調査全てにおいて第 1 位となり、上位を占める 5 つの施設に変動

はありません。また、下位の施設については、得点差が小さく、回答者数のわずか

な差で順位が変動しますが、前回調査と比較して 2 ランク以上順位が上がった施設

は、文化会館、桜土手古墳展示館、くずはの家となっています。逆に、2 ランク以上

ランクが下がった施設は、サンライフ鶴巻、広畑ふれあいプラザとなっています。 

順位 施設名 得点 
H26 

調査 

H24 

調査 

H21 

調査 

1 ← 図書館 1,042 1 ← 1 ← 1 

2 ← 総合体育館 791 2 ← 2 ↑↑↑↑    4 

3 ↑↑↑↑    文化会館 680 5 ↓↓↓↓    3 ← 3 

4 ↓↓↓↓    各地区の公民館 650 3 ↑↑↑↑    4 ↑↑↑↑    5 

5 ↓↓↓↓    カルチャーパーク(中央運動公園) 469 4 ↑↑↑↑    5 ↓↓↓↓    2 

6 ← 保健福祉センター 434 6 ← 6 ↑↑↑↑    7 

7 ← おおね公園 303 7 ← 7 ↓↓↓↓    6 

8 ← 鶴巻温泉弘法の里湯 144 8 ← 8 ← 8 

9 ← 各地区の児童館 128 9 ← 9 ← 9 

10 ← 表丹沢野外活動センター 71 10 ← 10 ↑↑↑↑    11 

11 ↑↑↑↑    桜土手古墳展示館 55 15 ↓↓↓↓    11 ↓↓↓↓    10 

12 ↓↓↓↓    はだのこども館 49 11 ↑↑↑↑    14 ↑↑↑↑    20 

13 ↓↓↓↓    田原ふるさと公園 49 12 ↑↑↑↑    17 ↓↓↓↓    12 

14 ↑↑↑↑    くずはの家 42 16 ↓↓↓↓    13 ← 13 

15 ↓↓↓↓    サンライフ鶴巻 40 13 ↑↑↑↑    15 ↓↓↓↓    14 

16 ↓↓↓↓    広畑ふれあいプラザ 27 14 ↓↓↓↓    12 ↑↑↑↑    15 

17 ← 曲松児童センター 17 17 ↑↑↑↑    21 ↓↓↓↓    20 

18 ↑↑↑↑    里山ふれあいセンター 14 19 ↓↓↓↓    16 ↑↑↑↑    19 

19 ↓↓↓↓    中野健康センター 12 18 ← 18 ← 18 

20 ↑↑↑↑    宮永岳彦記念美術館 11 21 ↓↓↓↓    20 ↓↓↓↓    17 

21 ↓↓↓↓    末広ふれあいセンター 0 20 ↑↑↑↑    22 ← 22 

― ― なでしこ会館 ― ― ― 19 ↓↓↓↓    16 

― ― 曽屋ふれあい会館 ― ― ― 23 ← 23 

【凡 例】 【備 考】 

 ←：前回と順位が同じもの  なでしこ会館は、平成 24 年度末、ま

た、曽屋ふれあい会館は、平成 26 年度

末をもって廃止しています。 

    ↑↑↑↑：前回より順位が上がったもの    

    ↓↓↓↓：前回より順位が下がったもの    

 

１０１０１０１０－－－－４４４４    性別及性別及性別及性別及びびびび年代別年代別年代別年代別のののの比較比較比較比較    

図書館は、すべての性別及び年代において第 1 位となっています。また、男性及
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び若い年代ほどスポーツ系の施設に対する支持が高くなり、保健福祉センターは、

各年代において女性の支持が高くなる傾向があります。 

性別 

年代 

男性 女性 合計 

施設名 得点 施設名 得点 施設名 得点 

20 代 

以下 

1 図書館 43 図書館 125 図書館 168 

2 総合体育館 36 総合体育館 109 総合体育館 145 

3 公民館 23 文化会館 77 公民館 92 

4 おおね公園 20 保健福祉センター 76 保健福祉センター 92 

5 保健福祉センター 16 公民館 69 文化会館 92 

6 文化会館 15 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
50 

カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
62 

30 代 

1 図書館 139 図書館 139 図書館 278 

2 総合体育館 101 文化会館 82 総合体育館 163 

3 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
68 公民館 81 文化会館 146 

4 文化会館 64 保健福祉ｾﾝﾀｰ 65 公民館 142 

5 公民館 61 総合体育館 62 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
128 

6 保健福祉ｾﾝﾀｰ 47 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
60 保健福祉ｾﾝﾀｰ 112 

40 代 

1 図書館 115 図書館 138 図書館 253 

2 公民館 100 総合体育館 105 総合体育館 196 

3 総合体育館 91 文化会館 88 文化会館 165 

4 文化会館 77 保健福祉ｾﾝﾀｰ 62 公民館 160 

5 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
56 公民館 60 

カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
114 

6 保健福祉ｾﾝﾀｰ 38 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
58 保健福祉ｾﾝﾀｰ 100 

50 代 

以上 

1 図書館 235 図書館 108 図書館 343 

2 総合体育館 220 公民館 90 総合体育館 287 

3 文化会館 201 文化会館 76 文化会館 277 

4 公民館 166 総合体育館 67 公民館 256 

5 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
110 

カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
55 

カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
165 

6 保健福祉ｾﾝﾀｰ 83 保健福祉ｾﾝﾀｰ 47 保健福祉ｾﾝﾀｰ 130 

合計 

1 図書館 532 図書館 510 図書館 1,042 

2 総合体育館 448 総合体育館 343 総合体育館 791 

3 文化会館 357 文化会館 323 文化会館 680 

4 公民館 350 公民館 300 公民館 650 

5 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
246 保健福祉ｾﾝﾀｰ 250 

カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
469 

6 保健福祉ｾﾝﾀｰ 184 
カルチャーパーク 

（中央運動公園） 
223 保健福祉ｾﾝﾀｰ 434 

 

１０１０１０１０－－－－５５５５    公共施設公共施設公共施設公共施設のののの利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度とのとのとのとの関係関係関係関係    

得点化した場合の上位 6 施設(図書館、総合体育館、文化会館、公民館、カルチャ

ーパーク(中央運動公園)、保健福祉センター)について、優先的に維持すべき施設の
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1 位に掲げた者の数を、公共施設の利用頻度により集計すると、以下のとおりです。 

Web 調査、郵送調査ともに、公共施設を「週 1 回又は月 1 回以上利用する」と答え

た者では、利用者の多い上位の施設を 1 位に掲げる者の割合が高くなります。した

がって、自身が利用する施設を上位にあげる傾向があることが推測できます。    

    

    
    

１０１０１０１０－－－－６６６６    利用者利用者利用者利用者のののの負担負担負担負担にににに関関関関するするするする意識意識意識意識とのとのとのとの関係関係関係関係    

得点化した場合の上位 6 施設(図書館、総合体育館、文化会館、公民館、カルチャ

ーパーク(中央運動公園)、保健福祉センター)について、優先的に維持すべき施設の

1位に掲げた者の利用者負担に関する意識について集計すると、以下のとおりです。 

公共施設の維持に必要となるコストについて、「利用者が負担すべき」又は「ど

ちらかといえば利用者が負担すべき」と答えた者の割合は、Web 調査では 79.5％、

郵送調査では 80.5％となっていました。この割合より少なかったのは、Web 調査で

は総合体育館のみ、郵送調査では図書館と公民館のみとなり、他はすべて全体での

調査結果よりも多くなりました。前項の集計結果からも、優先すべき施設の 1 位に

図書館図書館図書館図書館

39393939 33.3%33.3%33.3%33.3%

総合体総合体総合体総合体

育館育館育館育館 21212121

17.9%17.9%17.9%17.9%

公民館公民館公民館公民館

23232323 19.7%19.7%19.7%19.7%
文化会文化会文化会文化会

館館館館 9999

7.7%7.7%7.7%7.7%

カルカルカルカル

チャーチャーチャーチャー

パークパークパークパーク 8888

6.8%6.8%6.8%6.8%

保福保福保福保福センセンセンセン

ターターターター 6666

5.1%5.1%5.1%5.1% そのそのそのその他他他他

11111111 9.4%9.4%9.4%9.4%

【【【【WebWebWebWeb：：：：週週週週1111回又回又回又回又はははは月月月月1111回利用回利用回利用回利用】】】】

図書館図書館図書館図書館

96969696 27.4%27.4%27.4%27.4%

総合体総合体総合体総合体

育館育館育館育館 51515151

14.5%14.5%14.5%14.5%

公民館公民館公民館公民館

69696969 19.7%19.7%19.7%19.7%

文化会文化会文化会文化会

館館館館 38383838

10.8%10.8%10.8%10.8%
カルカルカルカル

チャーチャーチャーチャー

パークパークパークパーク

20202020 5.7%5.7%5.7%5.7%

保福保福保福保福センセンセンセン

ターターターター 30303030

8.5%8.5%8.5%8.5%
そのそのそのその他他他他

47474747 13.4%13.4%13.4%13.4%

【【【【WebWebWebWeb：：：：全体全体全体全体】】】】

図書館図書館図書館図書館

15151515 13.3%13.3%13.3%13.3%

総合体総合体総合体総合体

育館育館育館育館 8888

7.1%7.1%7.1%7.1%

公民館公民館公民館公民館

35353535 31.0%31.0%31.0%31.0%文化会文化会文化会文化会

館館館館 13131313

11.5%11.5%11.5%11.5%

カルカルカルカル

チャーチャーチャーチャー

パークパークパークパーク

16161616 14.2%14.2%14.2%14.2%

保福保福保福保福センセンセンセン

ターターターター 15151515

13.3%13.3%13.3%13.3%

そのそのそのその他他他他

11111111 9.7%9.7%9.7%9.7%

【【【【郵送郵送郵送郵送：：：：週週週週1111回又回又回又回又はははは月月月月1111回利用回利用回利用回利用】】】】

図書館図書館図書館図書館

51515151 14.7%14.7%14.7%14.7%

総合体総合体総合体総合体

育館育館育館育館 27272727

7.8%7.8%7.8%7.8%

公民館公民館公民館公民館

99999999 28.4%28.4%28.4%28.4%文化会文化会文化会文化会

館館館館 48484848

13.8%13.8%13.8%13.8%

カルカルカルカル

チャーチャーチャーチャー

パークパークパークパーク

43434343 12.4%12.4%12.4%12.4%

保福保福保福保福センセンセンセン

ターターターター 34343434

9.8%9.8%9.8%9.8%

そのそのそのその他他他他

46464646 13.2%13.2%13.2%13.2%

【【【【郵送郵送郵送郵送：：：：全体全体全体全体】】】】
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掲げる施設は、自らが利用する施設が多いことが推測できますが、それでも多くの

回答者は、利用者が応分の負担をすべきと考えていることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

18181818

(35.3%)(35.3%)(35.3%)(35.3%)

利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担

30(31.3%)30(31.3%)30(31.3%)30(31.3%)

22222222

(43.1%)(43.1%)(43.1%)(43.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば利利利利

用者用者用者用者 47(49.0%)47(49.0%)47(49.0%)47(49.0%)

7777

(13.7%)(13.7%)(13.7%)(13.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば税税税税

12(12.5%)12(12.5%)12(12.5%)12(12.5%)

2222

(3.9%)(3.9%)(3.9%)(3.9%)

税税税税

7(7.3%)7(7.3%)7(7.3%)7(7.3%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(3.9%)2(3.9%)2(3.9%)2(3.9%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=51)(n=51)(n=51)(n=51)

WebWebWebWeb

(n=96)(n=96)(n=96)(n=96)

【【【【図書館図書館図書館図書館】】】】

8888

(29.6%)(29.6%)(29.6%)(29.6%)

利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担

12(23.5%)12(23.5%)12(23.5%)12(23.5%)

14141414

(51.9%)(51.9%)(51.9%)(51.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば利利利利

用者用者用者用者 26(51.0%)26(51.0%)26(51.0%)26(51.0%)

1111

(3.7%)(3.7%)(3.7%)(3.7%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば税税税税

10(19.6%)10(19.6%)10(19.6%)10(19.6%)

1111

(3.7%)(3.7%)(3.7%)(3.7%)

税税税税

3(5.9%)3(5.9%)3(5.9%)3(5.9%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

3(11.1%)3(11.1%)3(11.1%)3(11.1%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=27)(n=27)(n=27)(n=27)

WebWebWebWeb

(n=51)(n=51)(n=51)(n=51)

【【【【総合体育館総合体育館総合体育館総合体育館】】】】

24242424

(50.0%)(50.0%)(50.0%)(50.0%)

利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担

14(36.8%)14(36.8%)14(36.8%)14(36.8%)

16161616

(33.3%)(33.3%)(33.3%)(33.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば利利利利

用者用者用者用者 17(44.7%)17(44.7%)17(44.7%)17(44.7%)

7777

(14.6%)(14.6%)(14.6%)(14.6%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば税税税税

6(15.8%)6(15.8%)6(15.8%)6(15.8%)
0000

(0.0%)(0.0%)(0.0%)(0.0%)

税税税税

1(2.6%)1(2.6%)1(2.6%)1(2.6%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(2.1%)1(2.1%)1(2.1%)1(2.1%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=48)(n=48)(n=48)(n=48)

WebWebWebWeb

(n=38)(n=38)(n=38)(n=38)

【【【【文化会館文化会館文化会館文化会館】】】】

40404040

(40.4%)(40.4%)(40.4%)(40.4%)

利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担

24(34.8%)24(34.8%)24(34.8%)24(34.8%)

37373737

(37.4%)(37.4%)(37.4%)(37.4%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば利利利利

用者用者用者用者 33(47.8%)33(47.8%)33(47.8%)33(47.8%)

10101010

(10.1%)(10.1%)(10.1%)(10.1%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば税税税税

8(11.6%)8(11.6%)8(11.6%)8(11.6%)

4444

(4.0%)(4.0%)(4.0%)(4.0%)

税税税税

4(5.8%)4(5.8%)4(5.8%)4(5.8%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

8(8.1%)8(8.1%)8(8.1%)8(8.1%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=99)(n=99)(n=99)(n=99)

WebWebWebWeb

(n=69)(n=69)(n=69)(n=69)

【【【【公民館公民館公民館公民館】】】】

20202020

(46.5%)(46.5%)(46.5%)(46.5%)

利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担

9(45.0%)9(45.0%)9(45.0%)9(45.0%)

15151515

(34.9%)(34.9%)(34.9%)(34.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば利利利利

用者用者用者用者 8(40.0%)8(40.0%)8(40.0%)8(40.0%)

4444

(9.3%)(9.3%)(9.3%)(9.3%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば税税税税

2(10.0%)2(10.0%)2(10.0%)2(10.0%)

3333

(7.0%)(7.0%)(7.0%)(7.0%)

税税税税

1(5.0%)1(5.0%)1(5.0%)1(5.0%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

1(2.3%)1(2.3%)1(2.3%)1(2.3%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=43)(n=43)(n=43)(n=43)

WebWebWebWeb

(n=20)(n=20)(n=20)(n=20)

【【【【カルチャーパークカルチャーパークカルチャーパークカルチャーパーク((((中央運動公園中央運動公園中央運動公園中央運動公園))))】】】】

15151515

(44.1%)(44.1%)(44.1%)(44.1%)

利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担

13(43.3%)13(43.3%)13(43.3%)13(43.3%)

14141414

(41.2%)(41.2%)(41.2%)(41.2%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば利利利利

用者用者用者用者 13(43.3%)13(43.3%)13(43.3%)13(43.3%)

1111

(2.9%)(2.9%)(2.9%)(2.9%)

どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば税税税税

4(13.3%)4(13.3%)4(13.3%)4(13.3%)
2222

(5.9%)(5.9%)(5.9%)(5.9%)

税税税税

0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)0(0.0%)

不明不明不明不明・・・・無回答無回答無回答無回答

2(5.9%)2(5.9%)2(5.9%)2(5.9%)
0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30% 40%40%40%40% 50%50%50%50% 60%60%60%60% 70%70%70%70% 80%80%80%80% 90%90%90%90% 100%100%100%100%

郵送郵送郵送郵送

(n=34)(n=34)(n=34)(n=34)

WebWebWebWeb

(n=30)(n=30)(n=30)(n=30)

【【【【保健福祉保健福祉保健福祉保健福祉センターセンターセンターセンター】】】】


